2024년도 예산 성과계획서



목 차

제1장 성과계획 관리체계 및 재정운용 방향	
1. 비전 및 체계7	
2. 조직 및 인력 총괄 현황7	
3. 성과계획 총괄표8	
4. 재정운용 방향32	
제2장 전략목표별 성과계획 추진계획	
□ 송도관리단35	
□ 비전전략실 ···································	
□ 홍보소통실 ····································	
□ 감사실59	
□ 기획경제국65	
□ 복지환경국87	
□ 도시교통국119	
□ 자치행정국145	
□ 의회사무국171	
□ 보건소(직속기관) ······175	
□ 도서관(사업소)183	
[붙임] 정책사업목표별 성과지표 현황189	

제1장 성과계획 관리체계 및 재정운용 방향

제1장 성과계획 관리체계 및 재정운용 방향

1. 비전 및 체계

* 꿈을 이루는 행복한 연수



- * 소통의 연수
- * 통합의 연수
- * 안전한 연수



- * 구민을 섬기는 감동의 신뢰행정
- * 원도심과 국제도시가 상생하는 화합도시
- * 일자리와 내수가 순환되는 풍요로운 경제도시
- * 지성과 품격이 스며드는 교육, 문화도시
- * 나눔과 배려가 가득한 복지도시
- * 일상이 편안하고 행복한 안전도시

2. 조직 및 인력 총괄현황

* 조직 현황 : 4국, 1단, 3실, 30과, 1의회, 1직속기관(보건소), 1사업소(도서관), 15동 * 인력 현황 : 정원 1,009명

3. 성과계획 총괄표

가. 총괄

(단위:개, 백만원)

	성과계획				예산액		
실국명	전략목표수	정책사업목표		단위사업수	예산액	전년도예산액	비교증감
	신탁속표구	개수	지표수	[전기사업구	예산꼭	신민도메인백	미파으되
계	11	106	210	227	791,824	770,693	21, 131
송도관리단	1	8	13	12	30,534	25,628	4,906
비전전략실	1	4	4	4	12,672	27,881	-15,209
홍보소통실	1	1	4	2	1,642	1,438	205
감사실	1	2	3	3	133	135	-2
기획경제국	1	18	34	31	30,042	47,485	-17,443
복지환경국	1	26	51	63	487,608	450,761	36,847
도시교통국	1	20	41	43	70,695	60,195	10,500
자치행정국	1	21	42	45	124, 106	122,478	1,628
연수구의회	1	1	3	2	1,847	1,873	-26
직속기관	1	4	10	13	20,926	22, 171	-1,245
사업소	1	1	5	9	5, 187	5,291	-104
행정복지센터	0	0	0	0	6,431	5,359	1,073

나. 성과계획 및 재원비중

전략목표명 (실국명)	정책사업목표명	성과지표명	예산액 (백만원)	비중(%)
	쾌적하고 아름다운 도 시공간 조성 및 살기 - 좋은 도시 건설	불법광고물 정비율		
		불법유동광고물 합동점 검, 일제정비 실적		
명품가로, 보행친화, 식품안전, 그린도시 조 성 (송도관리단)	위생업소 수준향상 및 안전한 먹거리 문화 조 성	집단급식소 식중독 위 해요소 사전점검률	10 140	1.54
	국제도시의 위상에 맞 는 고품격 주거환경 조 성	공동주택관리 지원사업 완료율	10,148	1.54
	보행자 중심 보도 관리 및 쾌적한 도로환경 조	도로 및 보도정비		
	및 쾌적한 도로환경 조 성	자전거도로 정비		

전략목표명 (실국명)	정책사업목표명	성과지표명	예산액 (백만원)	비중(%)
	노후불량 하수도 선제 적 정비로 안전도시 구	하수도 구조물 정비		
	· 현	하수도 준설 정비		
	쾌적하고 아름다운 도 시숲 조성으로 구민의	공원녹지 수목보식		
명품가로, 보행친화, 식품안전, 그린도시 조 성 (송도관리단)	삶의 질 향상	공원녹지 소규모정비	10,148	1.54
	가로녹지대 체계적 관 리로 쾌적한 도시환경	가로녹지대 수목보식		
	디도 패석한 노시완경 조성	녹지대 정비관리공사		
	가로등 유지관리 및 LED등 교체로 밤길 안 전 확보	가로등 유지보수 처리 율		
	다양한 문화 인프라 조성을 위한 공공건축 물 건립	송도국제도시도서관 건 립 진행 성과물	12,635	
주요 핵심사업 추진을 위한 전략개발 및 공공		연수체육센터 건립 진 행 성과물		1.91
건축물 건립 (비전전략 실)	청소년의 문화역량 제 고를 위한 청소년 수련 시설 건립	연수구 청소년수련관 건립 진행 성과물		1.91
	건설 산재 예방을 위한 발주자의 안전보건 관 리체계 강화	이행실태 점검 조치 완 료율		
열린 구정홍보 구현 (홍보소통실)		블로그 이웃 수		
	구민과 함께 소통하는	기획보도자료 작성	1 105	0.17
	맞춤형 구정 홍보 구현	누리집 게시글 조회건 수	1, 125	0.17
		영상 콘텐츠 제작건수		

전략목표명 (실국명)	정책사업목표명	성과지표명	예산액 (백만원)	비중(%)
	청렴한 행정실현으로	청백-e 상시운영 실적 률		
○ 공정하고 효과적인 감사활동 추진 ○ 바람직한 청렴문화 정착을 위한 청렴시책 추진 ○ 예방적 감찰활동 강 화로 엄정한 공직기강 확립 ○ 현장·민원중심 감 찰전개로 구민 불편사 항 해소 (감사실)	신뢰받는 공직사회 구 현	자체감사 추진율	113	0.02
	효율적인 재정운영 도 모를 위한 발주사업의 적정성 심사 및 검토	일상감사, 계약심사의 신속한 처리 및 감사 검토의견 제시율		
	효율적인 정책 추진 및 합리적인 조직 관리	일반직 공무원 정원 1% 재배치		
	내실 있는 예산제도 운	목표액 대비 신속집행 추진율		
○ 구민이 주인인 섬김 행정 구현 ○ 일자리가 넘쳐나고 모두가 행복한 경제도 시 구현 (기획경제국)	පි0	일반회계 불용액 비율	26,495	4.02
	법무역량 강화와 소송	조례안 원안가결율 및 법령정비 실적		
	사무의 효율적 추진	소송승소율(행정 민사 소송)		

전략목표명 (실국명)	정책사업목표명	성과지표명	예산액 (백만원)	비중(%)
	평가체계의 효율적 관리	국정평가지표 목표달성 률	5	
	리	구정운영 고객만족도 점수		
	불합리한 규제 발굴 및	중앙부처건의규제발굴		
	개혁	행정규제예비심사		
	안전하고 신뢰받는 정 보화기반체계 구축	개인정보파일 암호화율	26,495	
○ 구민이 주인인 섬김 행정 구현 ○ 일자리가 넘쳐나고 모두가 행복한 경제도 시 구현 (기획경제국)		업무용 ℃ 평균 보안 점수		4.02
	농지이용실태 조사율 관내 농축산업 정책 및 경쟁력을 강화하여 도 농 복합도시기반을 구 축산물 판매업소 지도 검검 수산업 활성화를 위한 유통구조를 투명화 하 고 어업인에 대한 지원 을 강화하여 지역경제 활성화 기여 소상공인 지원을 통한 지역경제 활성화 도모			
		축산물 판매업소 지도 점검		
		어선원 재해보상보험료 지원		
	중소기업 지원사업을 신규발굴, 확대 추진하 여 기업하기 좋은 도시 를 조성	지원기업		

전략목표명 (실국명)	정책사업목표명	성과지표명	예산액 (백만원)	비중(%)
	신재생에너지 및 고효 율에너지기기 보급확대 를 통해 에너지를 절약 하고 에너지시설에 대 한 지속적 지도·점검 을 통해 주민 안전 확 보 및 건전한 석유제품 유통질서 확립			
		최초계획대비 수혜가구 비율		
	관내 유통중인 정량표 시상품의 내용량 검사 를 실시하여 공정하고 투명한 상거래 질서 확 립	정량표시검사 합격률		
	다양한 분야의 일자리 창출을 통한 고용안정 화 도모 지역 수요 맞춤형 일자 리 창출 확산	취업지원서비스를 통한 취업자 수	26,495	
○ 구민이 주인인 섬김 행정 구현 ○ 일자리가 넘쳐나고 모두가 행복한 경제도 시 구현 (기획경제국)		중소기업 희망패키지의 고용지원금 약정체결		4.02
		사회적기업제품 우선구 매율		
	건전한 회계질서 확립 과 공공재산의 효율적 관리	주민참여감독 대상 공 사		
		공유재산(토지) 실태조 사율		
	지방세수 목표액의 달	재산세 징수액		
	성	등록면허세 징수액		

전략목표명 (실국명)	정책사업목표명	성과지표명	예산액 (백만원)	비중(%)
○ 구민이 주인인 섬김 행정 구현	지방세수 목표액의 달 성	주민세 징수액		
		지방세 지난년도 수입	26,495	4.02
○ 일자리가 넘쳐나고 모두가 행복한 경제도 시 구현 (기획경제국)	신뢰받는 세정업무 추 진 및 적극적인 체납액 징수활동 전개로 자주 재원 확충	자동차세 징수액	20,433	4.02
		지방소득세 징수액		
	국가유공자 복지기반 조성 및 보훈단체 운영 활성화를 통한 보훈예 우문화 강화	호국보훈 행사 만족도		
	사회복지시설 등 보건 복지분야 사회복무요원 지원	사회복무요원 지원 사 업 진행률		
	민관의 유기적인 협력 체계 구축	지역사회보장협의체위 원 역량강화교육 참석 률		
	종합사회복지관의 다양 한 복지서비스 제공을 통한 주민의 복지증진	종합사회복지관 프로그 램 운영수	478,368	
○ 나눔과 배려가 있는		종합사회복지관 이용 인원수		
쾌적하고 안전한 도시 구현 (복지환경국)	저소득층 기초생활보장 을 통해 보다 강화된	무연고자 및 저소득층 공영장례비 지원율		72.50
	를 등에 보다 당되는 복지도시 구현	저소득층 주거비 지원 율		
		사례관리대상자 서비스 제공률		
	다양한 사회복지서비스 자원의 발굴 및 연계를 통한 맞춤형 복지서비 스 제공	지역사회서비스투자사 업 집행률		
		푸드뱅크, 푸드마켓 사 업 집행률		

전략목표명 (실국명)	정책사업목표명	성과지표명	예산액 (백만원)	비중(%)
	위기가구의 적극적 발 굴 및 신속한 지원으로 위기상황 해소	긴급복지사업 진행률		
	생활능력이 없거나 생 활이 어려운 저소득층 지원으로 최저생활보장	신규수급자책정건수		
	자활사업을 통해 근로 능력 있는 저소득층이 스스로 자활할 수 있도 록 자활능력 배양, 기 능습득 지원 및 근로기 회 제공	자활참여자 성공률		
	노인여가시설 및 독거 노인 지원으로 어르신	노인여가시설(노인복지 관) 프로그램 참여자 수		
	들의 활기차고 안전한 노후생활을 보장	독거노인 안전 확인		
	취업 취약 계층인 어르 신들을 위한 희망찾는 일자리를 조성	노인일자리 사업 유형 별 추진율		
○ 나눔과 배려가 있는		인천형 어르신 새일자 리 발굴		
쾌적하고 안전한 도시 구현 (복지환경국)	투명하고 안정적인 장 애인복지시설 운영과 장애인 탈시설을 위한 지역사회 통합 기반을 조성	장애 인식개선 교육 실 적		72.50
		탈시설 네트워크 운영 횟수		
	장애인 복지서비스 제 공을 통해 장애인의 생 활안정 및 자립기반을 조성	장애인일자리사업 추진 달성률		
		발달장애인 자산형성지 원사업 추진 달성률		
	모두가 행복한 여성친 화도시 조성,	성별영향평가 실시 및 개선		
	다양성을 존중하는 건 강한 가족문화조성	가족역량강화 지원율		
	건전한 청소년 문화의 육성	청소년 보호활동		

전략목표명 (실국명)	정책사업목표명	성과지표명	예산액 (백만원)	비중(%)
		아동발달 지원계좌 가 입률		
	아동이 건강하고 행복 하게 성장하는 연수구	사례관리신규발굴아동 및 진행적정주기 달성 아동 비율		
		시민대상 아동학대 예 방교육 참여율		
	○ 다양한 저출산 시책 추진으로 출산장려 분	인구교육 참여인원		
	위기 조성	마더박스 수혜자 활용 만족도		
		공공보육이용률 증가		
	○ 보육서비스의 질적 향상을 통한 건전한 보 육환경 제공	장애아보육시설 확충		
		어린이집 지도점검 실 시		
○ 나눔과 배려가 있는 쾌적하고 안전한 도시 구현 (복지환경국)	폐기물 발생량을 줄이 고 유동자원을 효율적 으로 이용하는 자원순 환형 친환경 도시 조성	1인당 일반생활폐기물 발생량	478,368	72.50
		1인당 음식물류폐기물 발생량		
		1인당 재활용가능자원 처리량		
		폐기물처리업 사업장 관리		
		공중위생서비스평가 실 시율		
	위생업소 수준향상 및 안전한 먹거리 문화 조	음식점 위생등급제 지 정률		
	선선한 탁기다 문화 소 성	집단급식소 식중독 위 해요소 사전점검률		
		어린이사회복지 급식관 리지원실적		

전략목표명 (실국명)	정책사업목표명	성과지표명	예산액 (백만원)	비중(%)
	수질오염원 집중관리를 통한 수질오염사고 예	먹는물공동시설(약수터) 수질검사 합격률		
) to	환경오염물질 배출사업 장 기술지원 건수		
	대기환경 개선을 통한	악취모니터링 요원 모 니터링 활동 건수		
	구민 체감환경 개선	가정용 저녹스 보일러 설치 보조금 지급률		
	승기천 생태하천 유지 관리를 통한 쾌적한 친	승기천 수질 유지관리		
○ 나눔과 배려가 있는 쾌적하고 안전한 도시	수공간 제공	승기천 환경정화 활동 횟수	478,368	72.50
구현 (복지환경국)	탄소중립 생활 실천 확 산 및 주민 연계 교육 홍보 활성화	탄소중립포인트제(에너 지) 참여가구수		
		승기천 모니터링요원 모니터링 활동		
	생활용수 관리를 통한 쾌적한 생활환경 조성	개인하수처리시설 사용 자 청소이행률		
		주요시설물의 공중화징 실 점검률		
	습지보호구역에 관한 교육 및 홍보 등을 통 해 습지보호구역의 중 요성에 대한 구민 인식 증진 및 체계적 보전 실시	갯벌생태교육 실시		
○ 살고 싶은 도시 조성으로 도시기반시설확보 및 스마트 도시인 프라 구축 ○ 품격있는 도시환경 구축 및 구민과 함께하는 경쟁력있는 도시 재 창조 ○ 사람과 자연이 어우 러지는 숲의 도시 조성	인 패적인 도시환경 소 성	노점상 및 노상적치물 정비	61,986	9.39
○ 쾌적한 선진 교통환 경 조성 (도시교통국)				

전략목표명 (실국명)	정책사업목표명	성과지표명	예산액 (백만원)	비중(%)
	국공유지,도로점용,노 점상,공동구 관리를 통 한 쾌적한 도시환경 조 성	건설기계 불법주기 단 속		
○ 살고 싶은 도시 조 성으로 도시기반시설 확보 및 스마트 도시인 프라 구축 ○ 품격있는 도시환경 구축 및 구민과 함께하 는 경쟁력있는 도시 재		보행환경 개선 정비	61,986	9.39
는 경쟁력있는 도시 재창조 ○ 사람과 자연이 어우러지는 숲의 도시 조성 ○ 쾌적한 선진 교통환경 조성 (도시교통국)		도로환경 개선 정비	01,300	9.09
		자전거수리센터 운영 수리건수		

전략목표명 (실국명)	정책사업목표명	성과지표명	예산액 (백만원)	비중(%)
	쾌적하고 깨끗한 하수 환경 조성을 통한 자연	하수도 구조물 정비		
○ 살고 싶은 도시 조 성으로 도시기반시설 확보 및 스마트 도시인 프라 구축 ○ 품격있는 도시환경 구축 및 구민과 함께하 는 경쟁력있는 도시 재	재해 예방 및 주민재산 보호	하수도 준설 정비		9.39
는 경쟁력있는 도시 재 창조 ○ 사람과 자연이 어우 러지는 숲의 도시 조성 ○ 쾌적한 선진 교통환 경 조성 (도시교통국)		도로조명 개선사업 완 료율	61,986	9.09
	안전하고 쾌적한 주거 문화 조성 및 신속하고 편리한 건축행정을 위 한 관리체계 구축	위법 건축행위 정비 이 행률		

전략목표명 (실국명)	정책사업목표명	성과지표명	예산액 (백만원)	비중(%)
	주거안정과 주거수준 향상을 위한 필요한 급 여 및 서비스를 지원하 여 주민의 삶의 질 향	주거급여 지원		
○ 살고 싶은 도시 조 성으로 도시기반시설 확보 및 스마트 도시인 프라 구축 ○ 품격있는 도시환경 구축 및 구민과 함께하 는 경쟁력있는 도시 재	각 0	자가주택 수선유지 지 원	9.39	
는 성행목치는 도시 새 창조 ○ 사람과 자연이 어우 러지는 숲의 도시 조성 ○ 쾌적한 선진 교통환 경 조성 (도시교통국)	○ 안전하고 쾌절한 주	공동주택 지원 예산 집 행률	61,986	9.39
	기문화 조성 및 선진 도시주택행정을 위한 관리체계 구축	현지조사 추진률		

전략목표명 (실국명)	정책사업목표명	성과지표명	예산액 (백만원)	비중(%)
	○ 안전하고 쾌적한 주 거문화 조성 및 선진 도시주택행정을 위한	마을주택관리사업 예산 집행률	<u>. </u>	
○ 살고 싶은 도시 조 성으로 도시기반시설 확보 및 스마트 도시인 프라 구축 ○ 품격있는 도시환경 구축 및 구민과 함께하 는 경쟁력있는 도시 재	관리제계 구죽	도시재생사업 예산 집 행률	61,986	9.39
창조 ○ 사람과 자연이 어우 러지는 숲의 도시 조성 ○ 쾌적한 선진 교통환 경 조성 (도시교통국)	○ 쾌적하고 아름다운	경관 및 디자인 사업	01,300	9.09
	도시공간 조성 및 살기 좋은 도시 건설	간판이 아름다운 거리 조성사업		

전략목표명 (실국명)	정책사업목표명	성과지표명	예산액 (백만원)	비중(%)
실고 싶은 도시 설 실고 싶은 도시기반 도시인 학로 도시한 등 도시한경 학보 및 스마트 도시한경 구축 및 구민과 함께하는 경쟁력있는 도시 재 창조 사람과 자연이 조성 이 자는 숲의 도시 교통국) 대적한 선진 교통국)	○ 쾌적하고 아름다운 도시공간 조성 및 살기 좋은 도시 건설	불법유동광고물 자동경 고발신시스템 계도실적		
	 쾌적하고 편안한 주민	공원·녹지 유지관리	61,986	9.39
	휴식공간 확충 	공원·녹지 소규모 정 비	01,300	9.39
	도시녹지의 조성 및 관리로 구민의 삶의 질 향상에 기여	녹지대 유지관리공사		

전략목표명 (실국명)	정책사업목표명	성과지표명	예산액 (백만원)	비중(%)
	도시녹지의 조성 및 관 리로 구민의 삶의 질	녹지대 병해충 방제공 사		
○ 살고 싶은 도시 조 성으로 도시기반시설 확보 및 스마트 도시인 프라 구축 ○ 품격있는 도시환경 구축 및 구민과 함께하 는 경쟁력있는 도시 재	향상에 기여	가로수 보식공사	61,986	9.39
는 경쟁력있는 도시 재창조 ○ 사람과 자연이 어우러지는 숲의 도시 조성 ○ 쾌적한 선진 교통환경 조성 (도시교통국)	유휴토지를 활용한 도 시터받 유영으로 구민	도시텃밭 경작률		
	들의 건전한 여가 선용 및 삶의 질 향상에 기 여	도시텃밭 분양률		

전략목표명 (실국명)	정책사업목표명	성과지표명	예산액 (백만원)	비중(%)
	산림의 체계적인 관리 를 통해 건강하고 쾌적	숲가꾸기 면적		
○ 살고 싶은 도시 조 성으로 도시기반시설 확보 및 스마트 도시인 프라 구축 ○ 품격있는 도시환경 구축 및 구민과 함께하 는 결작력있는 도시 재		산림 내 시설물 정비	내 시설물 정비 61,986	9.39
는 경쟁력있는 도시 재창조 ○ 사람과 자연이 어우러지는 숲의 도시 조성 ○ 쾌적한 선진 교통환경 조성 (도시교통국)		지적재조사사업 추진 실적		3.00
	신뢰와 소통의 가치를 실현하는 토지 · 공간정 보 행정 추진	개별공시지가 공시율		

전략목표명 (실국명)	정책사업목표명	성과지표명	예산액 (백만원)	비중(%)
	신뢰와 소통의 가치를 실현하는 토지·공간정 보 행정 추진	건물번호판 정비 실적		
○ 살고 싶은 도시 조 성으로 도시기반시설 확보 및 스마트 도시인 프라 구축 ○ 품격있는 도시환경 구축 및 구민과 함께하 늘 결재려있는 도시 제		스마트횡단보도(LED 바 닥신호등) 설치율	61,986	9.39
는 경쟁력있는 도시 재창조 ○ 사람과 자연이 어우러지는 숲의 도시 조성 ○ 쾌적한 선진 교통환경 조성 (도시교통국)	광역교통정책 지원 및 교통시설물 정비 등 교 통 관련 법령 집행을		01,300	9.39
	통해 주민이 안전한 교 통 환경 구축	교통유발부담금 징수율		

전략목표명 (실국명)	정책사업목표명	성과지표명	예산액 (백만원)	비중(%)
	광역교통정책 지원 및 교통시설물 정비 등 교 통 관련 집행을 통해 주민이 안전한 교 통 환경 구축	교통시설물 설치 및 정		
○ 살고 싶은 도시 조 성으로 도시기반시설 확보 및 스마트 도시인 프라 구축 ○ 품격있는 도시환경 구축 및 구민과 함께하 는 2새려이는 도시 제		과년도 체납액 대비 징 수율	61,986	9.39
는 경쟁력있는 도시 재 창조 이 사람과 자연이 어우 러지는 숲의 도시 조성 이 쾌적한 선진 교통환 경 조성 (도시교통국)		공영주차장 정비에 따 른 예산 집행율	01,300	9.39
	올바른 주차문화 정착 지원	불법주정차 위반 과태 료 징수율		

전략목표명 (실국명)	정책사업목표명	성과지표명	예산액 (백만원)	비중(%)
	올바른 주차문화 정착 지원	불법주정차 단속실적		
○ 살고 싶은 도시 조 성으로 도시기반시설 확보 및 스마트 도시인 프라 구축 ○ 품격있는 도시환경 구축 및 구민과 함께하 는 겨재려이느 도시 피	 안전하고 신뢰받는 자	무보험 운행차량 사건 수사	61,986	9.39
는 경쟁력있는 도시 재창조 ○ 사람과 자연이 어우 러지는 숲의 도시 조성 ○ 쾌적한 선진 교통환 경 조성 (도시교통국)		무단방치 자동차 사건 수사	01,900	
	자동차 등록 민원행정 고객만족도 제고	자동차등록민원처리율		
○ 구민과 공감하는 소 통 행정 서비스 구현 (자치행정국)	활기차고 생산적인 직 장 분위기 조성	장기재직 특별휴가 이용 인원 전문교육기관 위탁교육 참여율	44,489	6.74

전략목표명 (실국명)	정책사업목표명	성과지표명	예산액 (백만원)	비중(%)
	청사 및 공공시설물의 효율적 관리	구청사 이용 및 관리 만족도		
	행정정보통신 인프라	생활안전 CCTV 설치		
	확충을 통한 안전한 연 수 구현	CCTV 모니터링으로 112 경찰과 협조를 통한 실 시간 대응 (비상벨 포 함)		
		자원봉사자 연간 등록 자 수 증가율		
	자원봉사 활성화 기반 을 조성(자원봉사 진흥 확산)	언론매체 홍보 건수		
		신규 자원봉사자 할인 가맹점 등록 건수		
	구민·공무원의 창의적 의견을 구정에 반영	채택제안의 포상 지급 건수		
○ 구민과 공감하는 소 통 행정 서비스 구현(주민 참여를 통하여 실 질적인 주민자치 기반 을을 강화 마을공유공간 의를 함성화 및 주민 자치역량 함성화 강화 주민의 재정운영 공개 주민의 재정인주주 의를 실현 자반에방 활동 및 신축하 자반에방 함대비는 연수구 조 생활대비는 연수구 조	주민자치센터 만족도	44,489	6.74
자치행정국)		주민자치 교육 만족도	74,409	0.74
		마을공동체 지원사업 만족도		
		주민참여예산 반영률		
		안전문화운동 추진		
		주택용 소방시설 설치 사업		
		방재시설 유지관리		
	찾아가는 행정으로 주 민과 함께하는 생활민 방위 실현	민방위 교육훈련 시 편 의교육(주말야간)	-	

전략목표명 (실국명)	정책사업목표명	성과지표명	예산액 (백만원)	비중(%)
	찾아가는 행정으로 주 민과 함께하는 생활민 방위 실현	전국단위 민방위의 날 훈련 실시 횟수		
		민방위 시설장비 점검 횟수		
	구민 삶의 품격제고 및 문화욕구를 충족하는 문화예술도시 위상 적 립	구립예술단 및 문화예 술 공연		
	지역문화를 보존 육성 하여 문화수준을 높이 고 유통과려언 과기록	유통관련업소 교육 및 지도단속		
	고, 유통관련업 관리를 통해 건전한 지역문화 육성	연수문화원 사업 수		
	역사와 미래가 공존하 는 매력적인 관광도시 구현	주요관광지점입장객수		
○ 구민과 공감하는 소		관광소식인천투어홈페 이지홍보		
통 행정 서비스 구현 (자치행정국)	원형보존에 기반한 문 화유산 보존관리를 통 해 전통있는 도시 이미 지 구현	문화유산 안전점검	44,489	6.74
		문학산성 안전경비원 근무상태 확인		
	생활체육 활성화를 통한 건강도시 구현	장애인스포츠강좌이용 권 사업 집행률		
		송도체육센터 이용 활 성화 정도		
	창의 인재 양성을 위한 명품 교육도시 조성	교육경비보조금 지원율		
		교육경비보조금 만족도		
	글로벌 미래인재 양성 을 통한 교육국제화특 구 활성화	연수구국제언어체험센 터 참여자 수료율		
	구 활성화	연수구국제언어체험센 터 참여자 만족도		

전략목표명 (실국명)	정책사업목표명	성과지표명	예산액 (백만원)	비중(%)
	지역사회와 학교가 함 께 성장하는 교육공동	교육문화공간'마을엔' 프로그램 참여자 만족 도		
	체 조성	연수행복학교 운영 프 로그램 참여자 만족도		
		구민 맞춤형 디지털 역 량강화 프로그램 수료 율		
○ 구민과 공감하는 소 통 행정 서비스 구현(지속가능한 평생학습도 시 조성 및 배우고 나누는 지역인재양성	학습관 직업능력 프로 그램 편성률	44,489	6.74
자치행정국)		평생학습 프로그램 참 여자 전반적 만족도	11, 160	5.71
	지역의 우수한 인재 육 성으로 지역발전 도모	장학사업 수혜자		
	고객만족 민원감동서비	고객만족민원서비스 운 영		
	스 제공	기록물 보존관리		
	원활한 의정활동 지원 을 통한 의회역량 강화	연수구의회 홈페이지 접속자 수	1,297	0.20
○효과적인 의정활동 지원으로 신뢰받는 선 진의회 확립 (연수구의 회)		전문성 강화교육 의원 참여율		
		의정홍보 언론보도 건 수		
○ 공공보건의료기관의 로서의 역할 강화 ○ 구민의 건강행태 개 선을 통한 건강생활 실	강화 강행태 개 강생활 실 구축으로 건강하고 안 전한 연수구 실현 1스 불균	양방, 한방 진료 인원	18,952	2.87
천 능력 증진 ○ 취약계층 건강 돌봄 으로 의료서비스 불균 형 해소 (직속기관)		지역 의료기관 등 지도 점검 실적		

전략목표명 (실국명)	정책사업목표명	성과지표명	예산액 (백만원)	비중(%)
	지역주민의 건강증진 서비스 및 공공보건 의 료사업 지원	중독자등록관리		
		건강생활실천교육		
		임산부등록률		
○ 공공보건의료기관의 로서의 역할 강화 ○ 구민의 건강행태 개 선을 통한 건강생활 실 천 능력 증진 ○ 취약계층 건강 돌봄 으로 의료서비스 불균 형 해소 (직속기관)	배일	역학조사 완성도	18,952	2.87
		65세이상 인플루엔자 예방접종률		
		결핵환자 접촉자 잠복 결핵감염 검진율		
	지역주민의 평생건강관 리 체계 구축	재가 장애인 서비스 수 혜율		

전략목표명 (실국명)	정책사업목표명	성과지표명	예산액 (백만원)	비중(%)
○ 공공보건의료기관의 로서의 역할 강화 ○ 구민의 건강행태 개 선을 통한 건강생활 실 천 능력 증진 ○ 취약계층 건강 돌봄 으로 의료서비스 불균 형 해소 (직속기관)	지역주민의 평생건강관 리 체계 구축	영양쑥! 비만쓱! 연수 키즈 건강키움 교실 만 족도	18,952	2.87
		연간 상호대차 이용권 수		
		연간 도서대출 권수		
○ 우리 삶의 중심이 되는 도서관 (사업소)	책 읽는 도시 분위기 확산을 위한 도서관 서 비스 제공	독서교육 프로그램 참 여인원	4,229	0.64
		독서교육 프로그램 참 여자 만족도		
		문화행사 참여인원		

4. 재정운용 방향

가. 재정전망

	(세입여건) 국세	수입 감	소와	부동산	거래	정체	등으로	세수·	성장 불	불투명함					
	(세출여건) 대형	건설사	업 및	도시인	프라	구축	, 지역일	나사리	창출,	, 사회적	약자 ·	취약계층	보호를	위한	사회
아진	데망 강화	세출 4	으로 증기	가 및	재해재난	+ 대:	응을 :	위하 아	전관련	1 예신	· 지속 획	보 필	요			

나. 재정운용 방향

- * [재정 기조] 어려운 재정여건에도 건전재정 기조는 흔들림 없이 견지
- * [재정 정상화] 재정낭비 요인 차단하여 필수 분야에 투자
- * [중점 투자] 4대 중점투자 분야, 핵심 정책과제에 집중 투자
 - 신·구도심 균형발전, 복지·안전망 강화, 민생경제 활성화, 소통·신뢰행정 구현

제2장 전략목표별 성과계획 추진계획

송도관리단

제2장

전략목표별 성과계획 추진계획

전략목표	명품가로, 보행친화, 식품안전, 그린도시 조성
[소관실국]	송도관리단

1. 기본방향

- 쾌적하고 아름다운 도시공간 조성
- 도로의 확충과 도로시설물정비로 깨끗하고 쾌적한 도로환경을 제공하여 공공복리 증진 기여
- 신속한 기반시설 정비를 통한 신뢰행정의 구현
- 노후된 도로조명 시설물 정비를 통한 안전사고 예방 및 도시미관 개선
- 도시녹화사업을 통해 각종 공해방지 및 도시자연경관 개선
- 고품격 도시 조성 및 공동주택 단지 입주민들의 거주 만족도 향상
- 송도동 맞춤형 식품위생 관리체계 구축을 통한 안전한 외식환경 조성

< 정책사업목표 현황 >

(단위:개, 백만원)

정책사업목표	성과 지표수	단위 사업수	예산액
쾌적하고 아름다운 도시공간 조성 및 살기 좋 은 도시 건설	2	1	170
국제도시의 위상에 맞는 고품격 주거환경 조 성	1	1	250
위생업소 수준향상 및 안전한 먹거리 문화 조 성	1	1	16
보행자 중심 보도 관리 및 쾌적한 도로환경 조성	2	4	966
노후불량 하수도 선제적 정비로 안전도시 구 현	2	1	518
쾌적하고 아름다운 도시숲 조성으로 구민의 삶의 질 향상	2	2	4,372
가로녹지대 체계적 관리로 쾌적한 도시환경 조성	2	1	1,937
가로등 유지관리 및 LED등 교체로 밤길 안전 확보	1	1	1,920

2. 조직 및 인력현황

(단위 : 명)

부서명		정	원		현원	계단위 직제명		
T/18	계	4급이상	5급	6급이하	ស្ត	게근귀 역제당		
계	36	1	2	33	35			
송도정책과	17	1	1	15	16	송도행정팀, 송도주택팀, 송도위생팀		
송도시설관리과	19	0	1	18	19	송도기반팀, 송도공원팀, 송도조명팀 , 송도환경팀		

3. 예산현황

(단위: 백만원, %)

		분		예 산 액		전년도예산액		비교증감	
	구	正		에 산 약	구성비	신민도에산학	구성비	미파우리	증감률
		계		30,534	100.00 %	25,628	100.00 %	4,906	19.14%
정	책	사	따	30,372	99.47 %	25,428	99.22 %	4,944	19.44%
행	정 운	영 경	비	162	0.53 %	200	0.78 %	△38	△18.92%
	인 력	운 영	비	0	0.00 %	0	0.00 %	0	0.00%
	기 년	분 경	Ы	162	0.53 %	200	0.78 %	△38	△18.92%
재	무	활	몽	0	0.00 %	0	0.00 %	0	0.00%

쾌적하고 아름다운 도시공간 조성 및 살기 좋은 도시 건설

(1) 주요내용

- 광고물의 효율적 관리 지원
- 불법고정광고물 정비
- 불법유동광고물 정비

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위)	지표 유형	가중			실적 및	및 목표치		측정산식	자료수집		
영화시표(현귀)	유형	치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처	
불법광고물 정비율(%)	일반	70	목표	84	85	89	91	93	정비(조치)건수/ 민원발생 및 현장	민원처리 관	
	2.0	70	실적	84	86				적발 건수	련 공문 등	
불법유동광고물 합동점검	일반	30	목표	4	4	4	4	4	관련 계획서, 결	관련계획서, 결과보고 등	
, 일제정비 실적(건)	22	30	실적	4	4				과보고 건수	설파보고 등 관련 공문	

- 불법광고물 정비율
 - 전년도 목표치 달성에 의한 상향 조정
- 불법유동광고물 합동점검, 일제정비 실적
 - 불법유동광고물 일제정비 등 관련 계획

국제도시의 위상에 맞는 고품격 주거환경 조성

(1) 주요내용

공동주택관리 지원 사업

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위)	지표	가중			실적 및	및 목표치			측정산식	자료수집
영화시표(단표)	유형	치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처
공동주택관리 지원사업	일반	100	목표	90	90	90	90	90	공동주택관리 지 원금 사업완료 단	지원금 결정 통지 공문,
완료율(%) 		100	실적	66	71				지/공동주택관리 지원금 선정 단지	지원금 교부 통지 공문

- 공동주택관리 지원사업 완료율
 - 과거 3개년 사업완료 비율

위생업소 수준향상 및 안전한 먹거리 문화 조성

(1) 주요내용

○식품위생관리

- 신속하고 적법한 식품위생업소 인·허가 처리
- 식중독 발생 및 위해요소 차단을 위한 식품접객업소, 집단급식소 지도점검
- 안전한 먹을거리 환경 조성을 위한 무신고영업 및 불법영업 근절

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위)	지표	가중			실적 및	<mark> 목표치</mark>			측정산식	자료수집
영화시표(한커)	유형	치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처
집단급식소 식중독 위해	일반	100	목표	100	100	100	100	100	(점검개소수/전체	점검결과보
요소 사전점검률(%)	걸인	100	실적	100	100				개소수)*100	고서

- 집단급식소 식중독 위해요소 사전점검률
 - 군구평가 과제(식품안전관리지침(식약처)에 따름)

보행자 중심 보도 관리 및 쾌적한 도로환경 조성

(1) 주요내용

- 도로 및 보도 유지관리
- 자전거도로 유지관리
- 도로시설물 유지관리

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위) 징		가중			실적 및	L 목표치		측정산식	자료수집	
정파시표(현귀)	유형	치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처
	핵심	60	목표	19,000	19,000	19,000	19,000	19,000	저비 머저	결과보고
도로 및 보도정비(㎡)		60	실적	46,468	21,753				정비 면적	
자전거도로 정비(㎡)	핵심	40	목표	9,500	9,500	9,500	9,500	9,500	정비 면적	コルロコ
사진기로도 형미(''')		40	실적	11,363	13,076				100125	결과보고

- 도로 및 보도정비
 - 준공서류
- 자전거도로 정비
 - 준공서류

노후불량 하수도 선제적 정비로 안전도시 구현

(1) 주요내용

○ 하수도 시설물 유지관리

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위)	지표	가중			실적 및	Ų 목표치			측정산식	자료수집	
영화시표(단위)	유형	치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처	
하수도 구조물 정비(건)	핵심	60	목표	400	400	400	400	400	정비건수	はゴヒコ	
아무도 구조물 성비(건)	44	60	실적	410	400				경미선구	결과보고	
하수도 준설 정비(건)	핵심	40	목표	1,450	1,450	1,450	1,450	1,450	준설건수[(집수받 이(개소당),관로(결과보고	
이구도 본을 증비(단)		40	실적	1,465	1,450				본당)]		

- 하수도 구조물 정비
 - 준공서류
- 하수도 준설 정비
 - 준공서류

쾌적하고 아름다운 도시숲 조성으로 구민의 삶의 질 향상

(1) 주요내용

- 공원시설 및 녹지대 유지관리
 - 공원 시설물 유지보수

 - 공원, 녹지 유지관리 공원, 녹지 잔디관리

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

				, 047	146 1	표시 근	0 ,				
성과지표(단위)	지표	가중			실적 및	Լ 목표치			측정산식	자료수집	
영화시표(단위)	유형	치	구분 구	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처	
공원녹지 수목보식(주)	핵심	E0	목표	5,000	5,000	5,000	5,000	5,000	수목보식 수량	기성 및 준	
중천숙시 구축모석(구)		50	실적	5,962	5,524				<u> </u>	공서류	
공원녹지 소규모정비(회)	핵심	50	목표	6	6	6	6	6	소규모정비 공사	기성 및 준	
		30	실적	8	10				건수	공서류	

- 공원녹지 수목보식
 - 기성 및 준공서류
- 공원녹지 소규모정비
 - 기성 및 준공서류

가로녹지대 체계적 관리로 쾌적한 도시환경 조성

(1) 주요내용

- 연중 가로녹지대 유지관리 공사를 통한 체계적인 관리추진
- 지속적인 가로수 보식으로 녹색도시 조성
- 가로수 수형조절 등 연중 수시정비를 통한 유지관

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위)	지표 유형	가중			실적 및	및 목표치			측정산식	자료수집	
영퍼시표(단표)	유형	치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처	
가로녹지대 수목보식(주(핵심	50	목표	2,000	2,000	2,000	2,000	2,000	소모 티시스라	기성 및 준	
본))		50	실적	2,932	2,439				수목보식수량	공서류	
녹지대 정비관리공사(회)	핵심	50	목표	4	4	3	3	3	제초작업 횟수	기성 및 준	
극시대 성비선니증까(외 <i>)</i>		50	실적	4	3				제소학합 첫구	공서류	

- 가로녹지대 수목보식
 - 기성 및 준공서류
- 녹지대 정비관리공사
 - 기성 및 준공서류

가로등 유지관리 및 LED등 교체로 밤길 안전 확보

(1) 주요내용

- 가로등 유지보수 및 관리
- 노후된 등기구를 친환경 고효율 LED등기구로 교체

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위)	지표				실적 및	목표치		측정산식	자료수집	
영화시표(한用)	유형	치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처
가로등 유지보수 처리율(핵심	100	목표	100	100	100	100	100	· 준공결과	결과보고
(%)		100	실적	100	100				[[[[]	

- 가로등 유지보수 처리율
 - 준공서류

비전전략실

제2장

전략목표별 성과계획 추진계획

전략목표	주요 핵심사업 추진을 위한 전략개발 및 공공건축물 건립
[소관실국]	비전전략실

1. 기본방향

- 핵심사업 추진을 위한 정책 및 전략 개발
- 공공건축물 건립 추진
- 공공건축물 안전설비 설계 및 감독

< 정책사업목표 현황 >

(단위:개, 백만원)

정책사업목표	성과 지표수	단위 사업수	예산액
다양한 문화 인프라 조성을 위한 공공건축물 건립	1	1	5,587
생활체육시설 건립 통한 소외지역 없는 균형 적 체육공간 조성	1	1	1,667
청소년의 문화역량 제고를 위한 청소년 수련 시설 건립	1	1	5,365
건설 산재 예방을 위한 발주자의 안전보건 관 리체계 강화	1	1	17

2. 조직 및 인력현황

(단위 : 명)

부서명		정	현원	계단위 직제명		
T/18	계	4급이상	5급	6급이하	- 연편	게단귀 역제당
계	13	0	1	12	14	
비전전략실	13	0	1	12	14	비전전략팀, 비전건립팀, 안전설비팀

3. 예산현황

(단위: 백만원, %)

		구 분		OII AL OII		커II C 에 사이		ロコスコ	
	子	正		예 산 액	구성비	전년도예산액	구성비	비교증감	증감률
	j	계		12,672	100.00 %	27,881	100.00 %	△15,209	△54.55%
정	책	사	叹	12,646	99.79 %	27,854	99.90 %	△15,208	△54.60%
행	정 운	영 경	H	27	0.21 %	27	0.10 %	0	0.00%
	인 력	운 영	H	0	0.00 %	0	0.00 %	0	0.00%
	기 본	경	Ы	27	0.21 %	27	0.10 %	0	0.00%
재	무	활	애	0	0.00 %	0	0.00 %	0	0.00%

다양한 문화 인프라 조성을 위한 공공건축물 건립

(1) 주요내용

○ 송도국제도시도서관 건립 추진

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위)	지표	가중			실적 및	및 목표치			측정산식	자료수집
영화시표(한用)	유형	치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처
송도국제도시도서관 건립	핵심	100	목표	2	9	80	100	1	목표치 이행 건수	관련공문, 공정보고자
진행 성과물(건수 및 %)		100	실적	2	9				및 공정률	6 6 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

- 송도국제도시도서관 건립 진행 성과물
 - 주요 핵심 사업 및 자체평가 지표

생활체육시설 건립 통한 소외지역 없는 균형적 체육공간 조성

(1) 주요내용

○ 연수체육센터 건립 추진

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위)	지표	가중			실적 및	및 목표치			측정산식	자료수집
영화시표(한用)	유형	치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처
연수체육센터 건립 진행	핵심	100	목표	1	8	30	70	100	. 공정률	관련공문, 공정보고자
성과물(%)		100	실적	-	8				002	를 등 이 기 기 기 기 기 기 기 기 기 기 기 기 기 기 기 기 기 기 기

- 연수체육센터 건립 진행 성과물
 - 주요 핵심 사업 및 자체평가 지표

청소년의 문화역량 제고를 위한 청소년 수련시설 건립

(1) 주요내용

○ 연수구 청소년수련관 건립 추진

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위)	지표	가중			실적 및	L 목표치			측정산식	자료수집
영화시표(한用)	유형	치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처
연수구 청소년수련관 건 립 진행 성과물(건수 및	핵심	100	목표	3	10	60	100	ı	목표치 이행 건수	관련공문, 공정보고자
[합 전형 정파골(전구 롯 %)		100	실적	3	10				및 공정률	료등

- 연수구 청소년수련관 건립 진행 성과물
 - 주요 핵심 사업 및 자체평가 지표

건설 산재 예방을 위한 발주자의 안전보건 관리체계 강화

(1) 주요내용

○ 공공건설공사 발주자 안전보건 관리 강화

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위)	지표 유형	가중			실적 및	일 목표치 			측정산식	자료수집
영화시표(단위)	유형	치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처
이행실태 점검 조치 완료	일반	100	목표	100	100	100	100	100	(조치완료건수/지	결과보고 공
율(%)	설인	100	실적	100	100				적건수)*100	문

- 이행실태 점검 조치 완료율
 - 주요사업 및 자체평가 지표

홍보소통실

제2장

전략목표별 성과계획 추진계획

전략목표	열린 구정홍보 구현
[소관실국]	홍보소통실

1. 기본방향

○주민 참여와 소통 강화로 수요자 중심의 맞춤형 구정홍보 구현

- ○주요 언론 동향 파악을 통한 지역 내 효율적인 언론 대응 추진
- ○구민의 미디어 참여 확대를 통한 보편적 미디어 서비스 향유권 보장

< 정책사업목표 현황 >

(단위:개, 백만원)

정책사업목표	성과 지표수	단위 사업수	예산액
구민과 함께 소통하는 맞춤형 구정 홍보 구현	4	2	1,125

2. 조직 및 인력현황

(단위 : 명)

부서명		정	원		현원	계단위 직제명	
T/18	계	4급이상	5급	6급이하	22	게단귀 역제당	
계	12	0	1	11	18		
홍보소통실	12	0	1	11	18	홍보정책팀, 미디어소통팀	

3. 예산현황

(단위: 백만원, %)

	구 분			OII TE OII		코II 드에 II 에		ulasa		
				예 산 액	구성비	전년도예산액	구성비	비교증감	증감률	
):	1		1,642	100.00 %	1,438	100.00 %	205	14.25%
정		책	사	업	1,125	68.50 %	1,095	76.19 %	30	2.72%
행	정	운	영 경	비	517	31.50 %	342	23.81 %	175	51.16%
	인	력	운 영	비	484	29.45 %	311	21.61 %	173	55.76%
	기	본	경	비	34	2.05 %	32	2.21 %	2	6.13%
재		무	활	동	0	0.00 %	0	0.00 %	0	0.00%

구민과 함께 소통하는 맞춤형 구정 홍보 구현

(1) 주요내용

- 구정홍보 활동지원
 - -구정소식지 '연수한마당' 발간
 - -찾아가는 구정홍보 활동 전개
 - -구정 주요시책에 대한 기획홍보
 - -언론과의 유기적 협력체계 구축
- 다중매체 활용 홍보 강화
 - -누리집 운영
 - -디지털매체 등 활용 구정홍보
 - -인터넷방송국 운영
 - -열린 미디어 활동 지원
 - -스마트 이동스튜디오 운영
 - -스튜디오 운영
 - -음향장비 운영관리
 - -LED전광판 운영관리

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위)	지표	가중	실적 및 목표치						측정산식	자료수집	
영화시표(단위)	유형	치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처	
블로그 이웃 수(명)	일반	25	목표	1	22,000	23,000	24,000	25,000	블로그 이웃 수	SNS 운영 결	
글도그 이웃 구(8 <i>)</i>	크긴	20	실적	_	22,272				들도그 이것 구	과보고	
기하버드지근 자서/거\	일반	25	목표	-	60	60	60	60		기획보도자	
기획보도자료 작성(건)	골인	23	실적	_	60				기획보도자료 수	료 배포건	
누리집 게시글 조회건수(일반	25	목표	ı	434,700	483,192	497,688	512,618	조회건수	관리자페이	
건)	20	23	실적	-	434,700				고 <u>외</u> 인구	지	
영상 콘텐츠 제작건수(건	일반	25	목표	-	160	240	247	254	제작건수	결과보고	
)		20	실적		160				ハコセナ	登址艺工 	

- 블로그 이웃 수
 - (신규지표)전년대비 20% 상향, 자체평가 지표와 연계
- 기획보도자료 작성
 - (신규지표)최근 3년 배포 건수 추세 반영 월 5회, 자체평가 지표와 연계
- 누리집 게시글 조회건수
 - _ '23년 게시글 조회건수 추세 반영하여 '24년도 목표치 조정, 이후 전년대비 3% 상향, 자체평가 지표와 연계
- 영상 콘텐츠 제작건수
 - _ 연수Ⅳ 확대 개편 등 '23년 영상 제작 추세 반영하여 '24년도 목표치 상향(월20건), 이후 전년대비 3% 상향, 자체평가 지표와 연계

감 사 실

제2장

전략목표별 성과계획 추진계획

	○ 공정하고 효과적인 감사활동 추진 ○ 바람직한 청렴문화 정착을 위한 청렴시책 추진 ○ 예방적 감찰활동 강화로 엄정한 공직기강 확립 ○ 현장·민원중심 감찰전개로 구민 불편사항 해소
[소관실국]	감사실

1. 기본방향

 \bigcirc 부패 없고 청렴한 행정실현으로 경쟁력있고 신뢰받는 연수 구현

< 정책사업목표 현황 >

(단위:개, 백만원)

정책사업목표	성과 지표수	단위 사업수	예산액
청렴한 행정실현으로 신뢰받는 공직사회 구현	2	2	112
효율적인 재정운영 도모를 위한 발주사업의 적정성 심사 및 검토	1	1	1

2. 조직 및 인력현황

(단위 : 명)

부서명		정	원		현원	계단위 직제명	
TVIS	계	4급이상	5급	6급이하	22	게단표 즉세경	
계	12	0	1	11	12		
감사실	12	0	1	11	12	감사팀, 조사팀	

3. 예산현황

(단위: 백만원, %)

	구 분		예 산 액		전년도예산액		リコスプ		
				예 산 액	구성비	신민도에산학	구성비	비교증감	증감률
		계		133	100.00 %	135	100.00 %	△2	△1.45%
정	책	사	업	113	85.09 %	114	84.38 %	△1	△0.62%
행	정 운	: 영 경	Ш	20	14.91 %	21	15.62 %	△1	△5.92%
	인 력	운 영	Ш	0	0.00 %	0	0.00 %	0	0.00%
	기 분	본 경	Ш	20	14.91 %	21	15.62 %	△1	△5.92%
재	무	활	띵	0	0.00 %	0	0.00 %	0	0.00%

청렴한 행정실현으로 신뢰받는 공직사회 구현

(1) 주요내용

- 투명하고 신뢰받는 행정 구현을 위한 감사 실시
- 종합감사, 특정감사, 일상감사, 민원사무처리 실태 점검 실시
- 외부기관 감사 및 조사업무 수행
- 투명한 청렴문화 조성을 위한 청렴시책 내실화
- 청렴교육, 공무원 행동강령 자기학습, 청렴방송 운영 등
- 부패 예방을 위한 자율적 내부통제 실시
- 청백-e 시스템 운영, 자기진단 제도 , 청렴마일리지 부여
- 예방적 직무감찰 강화를 통한 공직기강 확립
- 취약시기, 취약분야 상시 직무감찰 및 현장중심 특별 복무점검 실시

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위)	지표	가중 치	실적 및 목표치						측정산식	자료수집	
영화시표(한刊)	유형		구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처	
청백-e 상시운영 실적률(핵심	50	목표	99	99	99	99	99	적기처리건수÷발	청백-e 시스	
(%)		30	실적	99	96				생건수	템 통계자료	
자체감사 추진율(%)	핵심	50	목표	100	100	100	100	100	연간자체감사추진 실적÷연간감사계	[건소 등합니	
지세리시 구인설(%)		30	실적	88	100				획	사계획	

< 성과지표별 목표치 설정 근거 >

○ 청백-e 상시운영 실적률

- _ 시스템 연중운영시 경보발생건에 대해 적기처리를 완료한 건수, 자체평가 지표와 연계(적기처리기한이 차년도인 발생건을 고려한 최대치,최근 3개년 평균 실적 98.6%)
- 자체감사 추진율
 - 연초 감사계획에 따라 연말 감사수행을 완료한 실적(최대치)

효율적인 재정운영 도모를 위한 발주사업의 적정성 심사 및 검토

(1) 주요내용

- 물품구매·용역·공사 등 사업의 원가분석 심사
- 사업내용, 물량의 적정성 검토 및 조정
- 원가계산 기법도입 및 원가분석 능력 강화
- 우수 심사사례 전파

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위)	지표	가중 치	실적 및 목표치						측정산식	자료수집
영화시표(전표)	유형		구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처
일상감사, 계약심사의 신 속한 처리 및 감사 검토	해시	100	목표	100	100	100	100	100	[처리일수/목표 처리일수(3일)]×	일상감사 및
속한 처리 및 감사 검토 의견 제시율(%)	핵심	100	실적	117	118				50% +[감사 검토의 견 제시율/목표 반영율(35%)]×50%	장

- 일상감사, 계약심사의 신속한 처리 및 감사 검토의견 제시율
 - _ 처리일수 3일 : 신속한 예산집행을 위한 법정처리일수(7일) 대비 4일 단축 / 감사 검토의견 제시율 35% : 3개년('20~'22년) 평균 제시율(33.7%) 기준 상향 적용

기획경제국

제2장

전략목표별 성과계획 추진계획

	○ 구민이 주인인 섬김행정 구현 ○ 일자리가 넘쳐나고 모두가 행복한 경제도시 구현
[소관실국]	기획경제국

1. 기본방향

- 구민중심 정책발굴 및 내실있는 건전한 재정 운용
- 지역도심 균형발전 및 중소기업 경쟁력강화 지원
- 실질적 지원을 통한 일자리 창출
- 건전한 회계문화 조성과 효율적이고 체계적인 공유재산 및 물품관리
- 공정과세를 통한 지방세 세수목표 달성으로 재정의 건전성 제고

< 정책사업목표 현황 >

(단위:개, 백만원)

정책사업목표	성과 지표수	단위 사업수	예산액
효율적인 정책 추진 및 합리적인 조직 관리	1	3	266
내실 있는 예산제도 운영	2	2	12, 132
법무역량 강화와 소송사무의 효율적 추진	2	2	216
평가체계의 효율적 관리	2	2	88
불합리한 규제 발굴 및 개혁	2	1	4
안전하고 신뢰받는 정보화기반체계 구축	2	2	1,086
관내 농축산업 정책 및 경쟁력을 강화하여 도 농 복합도시기반을 구축	2	2	544
수산업 활성화를 위한 유통구조를 투명화 하고 어업인에 대한 지원을 강화하여 지역경제 활성화 기여	1	1	35
소상공인 지원을 통한 지역경제 활성화 도모	1	1	516
중소기업 지원사업을 신규발굴, 확대 추진하 여 기업하기 좋은 도시를 조성	1	1	265
신재생에너지 및 고효율에너지기기 보급확대 를 통해 에너지를 절약하고 에너지시설에 대 한 지속적 지도·점검을 통해 주민 안전 확보 및 건전한 석유제품 유통질서 확립	2	1	110
관내 유통중인 정량표시상품의 내용량 검사를 실시하여 공정하고 투명한 상거래 질서 확립	1	1	12
다양한 분야의 일자리 창출을 통한 고용안정 화 도모 지역 수요 맞춤형 일자리 창출 확산	3	4	1,914
건전한 회계질서 확립과 공공재산의 효율적 관리	2	3	8,089
지방세수 목표액의 달성	3	1	731

정책사업목표	성과 지표수	단위 사업수	예산액
신뢰받는 세정업무 추진 및 적극적인 체납액 징수활동 전개로 자주재원 확충	3	2	489

2. 조직 및 인력현황

(단위 : 명)

부서명		정	원		현원	계단위 직제명
구시당	계	4급이상	5급	6급이하	선편	게르귀 역제당
계	123	1	6	116	116	
기획예산과	25	1	1	23	25	기획팀, 예산팀, 법무의회팀, 평가조 정팀, 정보화팀
경제지원과	18	0	1	17	18	경제정책팀, 생활경제팀, 동물보호팀 , 산업지원팀, 에너지관리팀
일자리정책과	13	0	1	12	12	일자리정책팀, 청년정책팀, 사회적경 제팀
재무회계과	15	0	1	14	15	계약팀, 지출팀, 재산관리팀
세무1과	26	0	1	25	24	세정담당, 재산세1담당, 재산세2담당, 취득세담당, 주민세담당, 세무조사담 당
세무2과	26	0	1	25	22	세외수입총괄담당, 체납정리담당, 지 방소득세담당, 자동차세담당, 차량영 치담당

3. 예산현황

(단위: 백만원, %)

		_	분		OH ALOH		거그드에사에		リコスコ	
		구 분		예 산 액	구성비	전년도예산액	구성비	비교증감	증감률	
)	1		30,042	100.00 %	47,485	100.00 %	△17,443	△36.73%
정		책	사	집	27,477	91.46 %	33,580	70.72 %	△6,103	△18.17%
행	정	운	영 경	비	556	1.85 %	505	1.06 %	52	10.22%
	인	력	운 영	비	325	1.08 %	228	0.48 %	98	42.80%
	기	본	경	비	231	0.77 %	229	0.48 %	2	0.92%
재		무	활	띵	2,008	6.68 %	13,400	28.22 %	△11,392	△85.01%

효율적인 정책 추진 및 합리적인 조직 관리

(1) 주요내용

- 조직관리
- 주요업무계획서 등 각종 구정업무보고서 등 제작
- 구정혁신자문회의 운영
- 국내외 교류 업무

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위)	지표	가중			실적 및	및 목표치			측정산식	자료수집
영화시표(한用)	유형	치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처
일반직 공무원 정원 1%	일반	100	목표	ı	1	1%	1%	1%	일반직 정원 대비	인천광역시 연수구 지방
재배치(%)	2 C	100	실적	_	_				재배치 비율	공무원 정원 규정

- 일반직 공무원 정원 1% 재배치
 - 지방자치단체 조직관리 지침 (행정안전부 지침)

내실 있는 예산제도 운영

(1) 주요내용

- 지방재정의 신속, 균형집행 추진
- 국·시비 예산액 등 외부재원 확보 노력 강화(불용/이월액 최소화 통한 패널티 방지)

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위)	지표 유형	표 가중 실적 및 목표치		측정산식		자료수집					
영파시표(한계)		치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처	
목표액 대비 신속집행 추 진율(%)	일반	50	목표	105	103	101	102	103	(신속 집행액/ 신 속집행 목표액)*	차세대지방 재정관리시 스템 및 공	
진율(%) 	20	50	실적	93.5	81.2				100	스템 및 공	
일반회계 불용액 비율(%) 일빈		일반 50		-	10.8	10.8	10.8	10.8	(집행잔액/당해연	차세대지방 재정관리시	
		50	실적	_	28.7				도 예산현액)*100	스템 및 공 문	

- 목표액 대비 신속집행 추진율
 - 2023년 지방재정 신속집행제도 적극활용 지침, 과거 3년 실적 중 평균값
- 일반회계 불용액 비율
 - 과거 3년 실적 중 평균값, 자체평가 연계지표

법무역량 강화와 소송사무의 효율적 추진

(1) 주요내용

- 자치법규의 지속적이고 신속한 정비로 자치법규에 대한 역량 강화
- 소송수행자의 대응력 강화와 효율적인 관리를 통한 소송 승소율 제고

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위)	지표 유형	가중			실적 및	 목표치			측정산식	자료수집
영화시표(단위)	유형	치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처
조례안 원안가결율 및 법	핵심	50	목표	80	80	80	80	80	[(원안가결 건수 / 의회 제출한 조 례안 총 건수)*100]*0.5 + (지자제	' 지표대상
령정비 실적(%)			실적	81.5	90.3				합동평가지표 '필 수조례 적기마련 율'의 목표달성 율)* 0.5	법령 목록 및 관리카드 , 자치법규 시스템상 정 비내역(화면 캡쳐)
소송승소율(행정 민사소	핵심	50	목표	88.7	84	79.3	79.3	79.3	패소 이외의 건수	소송 접수대 장 및 전자
송)(%)		30	실적	72.2	84.6				/종결 총건수*100	소송 종국결 과

- 조례안 원안가결율 및 법령정비 실적
 - 자체목표설정, 자체평가 지표와 연계
- 소송승소율(행정 민사소송)
 - 과거 3년 평균값의 1% 증가, 자체평가 지표와 연계

평가체계의 효율적 관리

(1) 주요내용

- 구정 업무의 체계적인 목표 달성을 위한 성과관리(자체평가) 운영
- 국정평가의 우수한 성과 달성을 위한 체계적인 성과관리
- 진취적인 행정대응을 위한 적극행정 추진
- 행정효율과 소통 활성화를 위한 협업 추진

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위)	지표	가중			실적 및	L 목표치			측정산식	자료수집					
경파시표(한用)	유형	치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처					
국정평가지표 목표달성률	핵심	70	목표	88	90.2	91.1	92	93	(목표달성지표수/	737H771					
(%)	576	70	실적	89.3	ı				총 지표수)*100	결과보고서					
구정운영 고객만족도 점	하시	해시	핵심	해시	해시	해시	30	목표	1	80	80.4	80.8	80.9	고객만족도 점수	만족도조사
수(점)		30	실적	_	91.3				결과	용역결과					

- 국정평가지표 목표달성률
 - 최근실적대비 1% 상향
- 구정운영 고객만족도 점수
 - 지표수정으로 인한 목표치 신규 설정

불합리한 규제 발굴 및 개혁

(1) 주요내용

- 구민불편 및 기업애로사항 해소를 위한 중앙규제 발굴·개선
- 상위 법령에 맞지 않는 불합리한 행정규제 심사
- 수요자 중심의 규제개혁 추진(규제개혁위원회 운영 등)
- 규제교육을 통한 역량강화
- 규제개혁 유공자에 대한 포상 등

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위)	지표	가중			실적 및	닡 목표치			측정산식	자료수집	
영화시표(현귀)	유형	치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처	
중앙부처건의규제발굴(건	핵심	60	목표	33	28	29	30	31	규제건의건수	내부공문	
)	91 (2)	60	실적	27	30				규제신의신부	내구궁군	
행정규제예비심사(건)	핵심	40	목표	67	77	78	79	80	행정규제예비심사		
왕경퓨세에미곱자(신)	576	40	실적	76	67				건수	내부공문	

- 중앙부처건의규제발굴
 - 최근2년간 평균 규제발굴 건의 건수
- 행정규제예비심사
 - 최근2년간 평균 행정규제 예비심사 건수

안전하고 신뢰받는 정보화기반체계 구축

(1) 주요내용

- 새올, 온나라 등 행정정보시스템 운영
- 사이버 보안관제, 개인정보보호 점검 및 교육
- 노후 전산장비 교체 및 정품소프트웨어 보급
- 각종 통계조사 실시

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위)	지표	가중			실적 및	L 목표치			측정산식	자료수집
정퍼지표(한커)	유형	치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처
개인정보파일 암호화율(%	일반	50	목표	80	90	92	94	95	(암호화 개인정보 파일/전체 개인정	시스템 추출
)	20	50	실적	81	93.25				파일/전체 개인 8 보파일)*100	
업무용 PC 평균 보안 점	일반	50	목표	94	98.11	98.21	98.25	98.28	 11개 점검 항목 PC	
수(점)	글긴	30	실적	97.21	98.12				평균 보안 점수	보고서

- 개인정보파일 암호화율
 - 최근 2년 추이 및 추진실적 대비 설정, 자체평가 지표와 연계
- 업무용 PC 평균 보안 점수
 - 최근 2년 추이 및 추진실적 대비 설정, 자체평가 지표와 연계

관내 농축산업 정책 및 경쟁력을 강화하여 도농 복합도시기반 을 구축

(1) 주요내용

- 농지 소유 및 이용 실태조사를 통한 효율적인 농지관리 도모
- 관내 축산물 판매업소 지도점검을 통한 안전한 축산물 유통에 기여

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위)	지표	가중			실적 및	및 목표치			측정산식	자료수집
영화시표(전표/	유형	치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처
농지이용실태 조사율(%)	일반	50	목표	80	80	80	80	80	조사 완료 필지/ 농지이용실태조사	현장조사 / 관련공부
중시이증들대 조시철(%)	20	50	실적	80	80				대상 필지	관련공부
축산물 판매업소 지도 점	일반	50	목표	101	108	108	108	108	지도점검 건수	점검결과 보
검(건)	글인	50	실적	113	101				기시포함당 신부	고 공문

- 농지이용실태 조사율
 - 농지법 질서 정립 및 효율적인 농지 관리
- 축산물 판매업소 지도 점검
 - 최근 3년 실적 평균 건수에서 3% 상향, 자체평가 지표 연계

수산업 활성화를 위한 유통구조를 투명화 하고 어업인에 대한 지원을 강화하여 지역경제 활성화 기여

(1) 주요내용

- 수산물 원산지 표시위반 신고자 포상금 지급 사업
- 수산업과징금 부담금 지급 사업
- 어선원 재해보상보험료 지원 사업
- 어선 재해보상보험료 지원 사업
- 어업용 면세유 지원사업

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위)	지표	가중			실적 및	및 목표치			측정산식	자료수집
영화시표(한用)	유형	치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처
<u>어선원</u> 、재해보상보험료	핵심	100	목표	90	90	90	90	90	지급액/예산액	수산정보통 합시스템 자
지훤(%)		100	실적	68	60				N 6 7/ M C 7	료실/해양수 산부

- 어선원 재해보상보험료 지원
 - 연수구에 등록된 어선 및 어업인 수

소상공인 지원을 통한 지역경제 활성화 도모

(1) 주요내용

- 연수구 전자상품권 연수e음 운영
- 상가, 유통산업, 전통시장 등 활성화 지원

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위)	지표				실적 및	L 목표치			측정산식	자료수집
영화시표(한커)	유형	치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처
연수구 전자상품권 연수e	핵심	100	목표	700,000	720,000	740,000	760,000	760,000	연수e음 발행액	외부전산(운
음(백만원)		100	실적	714, 107	339,562				선구6금 철생학	영대행사)

- 연수구 전자상품권 연수e음
 - 연수e음 발행액

중소기업 지원사업을 신규발굴, 확대 추진하여 기업하기 좋은 도시를 조성

(1) 주요내용

- 중소기업 소상공인 특례보증 지원
- 중소기업 기술지원단 운영 : 산학연 전문가의 중소기업 현장 기술지도
- 특허(지식재산)종합 컨설팅 사업 : 특허, 상표, 디자인 등 지식재산 출원 지원
- 국내외 우수인증 획득지원 : 제품인증(KS등) 획득에 필요한 시험수수료 등 지원
- 우수공예품 개발장려금 지원

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위)	지표	가중			실적 및	L 목표치			측정산식	자료수집
영화시표(한用)	유형	치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처
지원기업(%)	핵심	100	목표	95	95	95	95	95	(지원기업 수/목	사업수행기
시전기급(%)		100	실적	100	100				표량)*100	관 보고서

< 성과지표별 목표치 설정 근거 >

○ 지원기업

- 목표량 대비 실제 지원 기업수를 목표로 설정

신재생에너지 및 고효율에너지기기 보급확대를 통해 에너지를 절약하고 에너지시설에 대한 지속적 지도·점검을 통해 주민 안전 확보 및 건전한 석유제품 유통질서 확립

(1) 주요내용

- 신재생에너지 주택지원사업
- 취약계층에너지복지(저소득층, 복지시설)
- 관내 가스시설 및 주유소점검

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위)	지표 유형	가중			실적 및	및 목표치			측정산식	자료수집
영화시표(현귀)	유형	치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처
가스시설 및 주유소 점검 개소수(개)	일반	50	목표	31	29	29	29	29	관내 가스시설 및 주유소 점검 개소	사업계획서 및 결과보고
개소수(개)	2	30	실적	31	29				수	서 서
최초계획대비 수혜가구	일반	50	목표	97	97	97	97	97	최초계획대비 수	사업계획서
비율(%)	근건	30	실적	100	100				혜가구 비율	시ㅂ계럭시

- 가스시설 및 주유소 점검 개소수
 - 관내 가스시설 및 주유소 개소수
- 최초계획대비 수혜가구 비율
 - 최초사업계획 대비 실제 수혜가구 비율

관내 유통중인 정량표시상품의 내용량 검사를 실시하여 공정 하고 투명한 상거래 질서 확립

(1) 주요내용

- 공산품 정량표시 상품검사
- 계량기 정기검사, 기준분동 및 기준탱크 교정

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위)	지표				실적 및	L 목표치			측정산식	자료수집
영화시표(한用)	유형	치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처
정량표시검사 합격률(%)	핵심	100	목표	90	90	90	90	90	(합격제품수/검사	정량표시검
경영표시급사 합극률(%)		100	실적	100	100				제품수)*100	사 결과보고

- 정량표시검사 합격률
 - 정량표시검사 합격률 제고가 목표임

발전소주변지역 지원사업의 효율적인 추진 및 지역발전에 기 여

(1) 주요내용

한국전력공사의 발전소주변지역 지원금 활용 추진 사업 선정 및 지원

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위)	지표	가중			실적 및	및 목표치			측정산식	자료수집
경퍼지표(한커)	유형	치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처
적정사업 선정 및 사업실 시(건)	핵심	70	목표	1	1	1	1	1	사업의 실시 여부 및 사업의 적정성	사업추진여
시(건)		70	실적	1	1				및 사업의 적정성 평가	부확인
사업예산 집행율(예비비	일반	30	목표	100	100	100	100	100	(집행예산/사업예	이호조상 지
제외)(%)	크킨	30	실적	98.4	95				산)*100	출액

- 적정사업 선정 및 사업실시
 - 특별회계 목적에 부합하는 사업 추진여부
- 사업예산 집행율(예비비제외)
 - 사업공정에 따른 지출규모예측

천연가스생산기지 주변 지역 지원사업의 효과적인 추진 및 지역발전에 기여

(1) 주요내용

한국가스공사의 천연가스생산기지 주변지역 지원금 활용 추진 사업 선정 및 지원

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위)	지표 유형	가중			실적 및	및 목표치			측정산식	자료수집
영화시표(한用)	유형	치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처
적정사업 선정 및 실시	핵심	70	목표	1	1	1	1	1	사업 실시 여부 및 사업의 적정성	사업추진여
여부(건)		70	실적	1	1				평가	부확인
사업예산 집행률(%)	일반	30	목표	100	100	100	100	100	집행예산/사업예	이호조
/사업에진 입성활(%)	글린	30	실적	100	100				산	이오조

- 적정사업 선정 및 실시 여부
 - 특별회계 목적에 부합하는 사업추진 여부
- 사업예산 집행률
 - 사업공정에 따른 지출규모 예측

다양한 분야의 일자리 창출을 통한 고용안정화 도모 지역 수요 맞춤형 일자리 창출 확산

(1) 주요내용

- 취업률 향상을 위한 취업 지원 일자리 강화
- 청년 일자리 창출을 통한 관내 중소기업 및 미취업 청년 지원
- 사회적경제 생태계 조성을 통한 우수한 일자리 창출

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위)	지표	가중			실적 및	Ų 목표치			측정산식	자료수집	
영화시표(단위)	유형	치	분 구	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처	
취업지원서비스를 통한	일반	40	목표	950	1,366	1,203	1,210	1,215	고용안정정보망(워크넷 실적	
취업자 수(건)	크긴	40	실적	1,293	1,106				워크넷)실적자료	커그것 열뚝	
중소기업 희망패키지의	일반	30	목표	18	21	18	18	18	약정체결 청년 수	지방재정관	
고용지원금 약정체결(명)	크킨	30	실적	21	21				작성세를 정된 구	리시스템	
사회적기업제품 우선구매	일반	30	목표	2.20	3.14	3.54	3.94	4.34	총구매액 대비 사	지방재정관	
율(%)	20	30	실적	5.12	5.21				회적기업 제품 구 매액	리시스템	

- 취업지원서비스를 통한 취업자 수
 - 2023년 자치단체 합동평가 목표 실적
- 중소기업 희망패키지의 고용지원금 약정체결
 - 행정안전부 공모사업 지원대상 인원
- 사회적기업제품 우선구매율
 - 중앙에서 목표치 설정 통보

건전한 회계질서 확립과 공공재산의 효율적 관리

(1) 주요내용

- 계약업무의 적정성 확보 및 투명한 예산집행
- 공유재산 및 물품, 공용차량의 효율적 관리

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위)	지표 유형	가중			실적 및	및 목표치			측정산식	자료수집
영화시표(현귀)	유형	치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처
주민참여감독 대상 공사(일반	50	목표	2	3	3	3	4	주민참여감독 대 상 공사 선정 건	주민참여감 독공사 선정
건)	2.7	30	실적	3	4				수 수	알림 공문
공유재산(토지) 실태조사 율(%)	핵심	50	목표	100	100	100	100	100	(실태조사 실시 필지수/전체필지	공유재산관 리 내부행정
율(%)		30	실적	100	100				수)*100	시스템

- 주민참여감독 대상 공사
 - 과년도 선정 건수 반영
- 공유재산(토지) 실태조사율
 - 과년도 실태조사 실적치 반영

지방세수 목표액의 달성

(1) 주요내용

- 지방세 징수활동 지원
- 바인더제작, 지방세 홍보물(포스터, 안내문, 현수막) 및 우편발송용 봉투 제작
- 지방세ARS납부 수수료, 업무용 열람료, 지방세도서 구입
- 지방세심의위원회, 한국지방세연구원 출연금
- 안전한 민원환경 조성
- 지방세 부과징수 관리
- 지방세 관련 고지서 및 서식 제작비
- 고지서 우편발송 요금 및 환급금문자서비스
- 지방세입 신고포상금
- 지방세 정보화 운영
- 차세대정보시스템
- 개별주택 가격조사

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위)	지표	가중			실적 및	목표치			측정산식	자료수집
8퍼지표(전표)	유형	치	분 구	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처
재산세 징수액(백만원)	핵심	60	목표	128,905	147,544	138,064	142,067	146, 187		그러 사타시
재선제 경우학(확인권)	91 A	60	실적	148,229	1				· 결산서	결산서
등록면허세 징수액(백만	일반	20	목표	17,378	16,467	16,632	16,798	16,966	· 결산서	결산서
원)	크린	20	실적	14,667	_				[발전시	출산시
조미계 지수애(배마이) 이버	일반	20	목표	16,295	18,381	20,451	22,911	25,667	· 결산서	겨사니
주민세 징수액(백만원)	골인	20	실적	17,973	_				[출산시	결산서

- 재산세 징수액
 - 자체평가지표와 연계
- 등록면허세 징수액
 - 자체평가지표와 연계
- 주민세 징수액
 - 자체평가지표와 연계

신뢰받는 세정업무 추진 및 적극적인 체납액 징수활동 전개로 자주재원 확충

(1) 주요내용

- 지방세 고지서 인쇄 및 우편 발송
- 지방세 납부 홍보
- 체납액 특별정리기간 운영, 번호판 영치 등 체납정리 활동 지원
- 표준지방세외수입 정보시스템 운영 및 세외수입 체납정리 활동 지원

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

				0 - 1 - 1							
성과지표(단위)	지표 유형	가중			실적 및	L 목표치	측정산식	자료수집			
영화시표(전기)	유형	치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처	
지방세 지난년도 수입(백	핵심	34	목표	1,264백만원	1,268백만원	1,422백만원	1,426백만원	1,430백만원	지방세 과징 현황	지방세 과징 현황	
만원)		34	실적	-716백만원	_				시앙세 파양 연광	현황	
자동차세 징수액(백만원)	일반	33	목표	50,079백만원	50,802백만원	52,732백만원	54,736백만원	56,816백만원		지방세 과징 현황	
사용자세 영구픽(픽린션 <i>)</i> 	크킨	33	실적	48,846백만원	_				지방세 과징 현황	현황	
지방소득세 징수액(백만	отнг	20	목표	160,241백만 원	210,013백만 원	215,205백만 원	222,737백만 원	230,533백만 원	기바비 기지 청하	지방세 과징	
원)		33	실적	200,579백만 원	_				지방세 과징 현황	현황	

- 지방세 지난년도 수입
 - 자체평가 과제
- 자동차세 징수액
 - 자체평가 과제, 세수추계
- 지방소득세 징수액
 - 자체평가 과제, 세수추계

복지환경국

제2장

전략목표별 성과계획 추진계획

전략목표	○ 나눔과 배려가 있는 쾌적하고 안전한 도시 구현
[소관실국]	복지환경국

1. 기본방향

- 강화된 사회안전망으로 감동을 주는 맞춤형 복지 구현
- 노인과 장애인의 삶의 질 향상과 복지증진 구현
- 여성과 아동이 함께여는 미래
- 엄마와 아이가 맘(MOM)편한 보육환경 조성
- 안전하고 쾌적한 청정도시 조성
- 위생서비스 수준향상 및 안전한 먹거리 확보

< 정책사업목표 현황 >

(단위:개, 백만원)

정책사업목표	성과 지표수	단위 사업수	예산액
국가유공자 복지기반 조성 및 보훈단체 운영 활성화를 통한 보훈예우문화 강화	1	1	4,705
사회복지시설 등 보건복지분야 사회복무요원 지원	1	1	1,951
민관의 유기적인 협력체계 구축	1	1	335
종합사회복지관의 다양한 복지서비스 제공을 통한 주민의 복지증진	2	1	4,235
저소득층 기초생활보장을 통해 보다 강화된 복지도시 구현	2	1	49
다양한 사회복지서비스 자원의 발굴 및 연계 를 통한 맞춤형 복지서비스 제공	3	6	3,223
위기가구의 적극적 발굴 및 신속한 지원으로 위기상황 해소	1	1	3,060
생활능력이 없거나 생활이 어려운 저소득층 지원으로 최저생활보장	1	2	50,052
자활사업을 통해 근로능력 있는 저소득층이 스스로 자활할 수 있도록 자활능력 배양, 기 능습득 지원 및 근로기회 제공	1	1	7,456
노인여가시설 및 독거노인 지원으로 어르신들 의 활기차고 안전한 노후생활을 보장	2	5	112,861
취업 취약 계층인 어르신들을 위한 희망찾는 일자리를 조성	2	1	28,768
투명하고 안정적인 장애인복지시설 운영과 장애인 탈시설을 위한 지역사회 통합 기반을 조성	2	2	10,477
장애인 복지서비스 제공을 통해 장애인의 생 활안정 및 자립기반을 조성	2	4	33,526
모두가 행복한 여성친화도시 조성, 다양성을 존중하는 건강한 가족문화조성	2	7	11,384
건전한 청소년 문화의 육성	1	2	3,801

정책사업목표	성과 지표수	단위 사업수	예산액
아동이 건강하고 행복하게 성장하는 연수구	3	6	37,351
○ 다양한 저출산 시책 추진으로 출산장려 분 위기 조성	2	1	7,547
○ 보육서비스의 질적 향상을 통한 건전한 보 육환경 제공	3	5	129,809
폐기물 발생량을 줄이고 유동자원을 효율적으로 이용하는 자원순환형 친환경 도시 조성	4	6	23,637
위생업소 수준향상 및 안전한 먹거리 문화 조 성	4	3	1, 141
수질오염원 집중관리를 통한 수질오염사고 예 방	2	1	15
대기환경 개선을 통한 구민 체감환경 개선	2	1	558
승기천 생태하천 유지관리를 통한 쾌적한 친 수공간 제공	2	1	1,945
탄소중립 생활 실천 확산 및 주민 연계 교육 홍보 활성화	2	1	363
생활용수 관리를 통한 쾌적한 생활환경 조성	2	1	37
습지보호구역에 관한 교육 및 홍보 등을 통해 습지보호구역의 중요성에 대한 구민 인식 증 진 및 체계적 보전 실시	1	1	81

2. 조직 및 인력현황

(단위 : 명)

부서명		정	원		현원	계단위 직제명
무세성	계	4급이상	5급	6급이하	전편	게단뒤 직제당
Я	173	1	8	164	171	
복지정책과	20	1	1	18	20	복지정책팀, 복지연계팀, 희망복지팀
사회보장과	31	0	1	30	31	생활보장, 통합조사, 통합관리, 자활 지원
노인장애인과	24	0	1	23	23	노인지원, 노인시설, 시니어일자리, 장애인복지, 장애인지원
여성아동과	26	0	1	25	25	여성정책담당, 청소년담당, 아동복지 담당, 아동보호담당, 드림스타트담당
출산보육과	17	0	1	16	17	출산지원, 보육지원, 보육기반, 보육 지도
청소행정과	19	0	1	18	19	자원순환팀, 클린연수팀, 음식물자원 화팀, 재활용팀, 폐기물관리팀
위생정책과	17	0	1	16	17	위생정책팀, 공중관리팀, 식품위생팀 , 위생지도팀, 식품안전팀
환경보전과	19	0	1	18	19	환경관리팀, 환경지도팀, 환경안전팀 , 자연환경팀, 생활용수팀

3. 예산현황

(단위: 백만원, %)

		분 분		OII AL OII		거나드에사에		リコスプ	
	구	正		예 산 액	구성비	전년도예산액	구성비	비교증감	증감률
		계		487,608	100.00 %	450,761	100.00 %	36,847	8.17%
정	책	사	업	478,386	98.11 %	443,443	98.38 %	34,943	7.88%
행	정 운	음 영 경	Н	7,294	1.50 %	7,285	1.62 %	9	0.13%
	인 력	운영	Ы	6,916	1.42 %	6,914	1.53 %	2	0.02%
	기 분	본 경	Ы	378	0.08 %	371	0.08 %	8	2.03%
재	무	활	동	1,928	0.40 %	33	0.01 %	1,895	5812.75%

국가유공자 복지기반 조성 및 보훈단체 운영 활성화를 통한 보훈예우문화 강화

(1) 주요내용

- 국가유공자 복지기반 조성
 - 보훈의 달 참배행사 및 위안행사
 - 참전유공자 및 보훈예우 대상자 위로금 지급
- 보훈단체 운영 활성화를 위한 지원
 - 보훈단체 운영 및 관리지원
 - 보훈단체 사업비 및 운영비 지원
 - 보훈단체 모범 유공자 안보현장 견학

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위) 징물		가중			실적 및	L 목표치		측정산식	자료수집	
영화시표(한用/	지표 유형	치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처
호국보훈 행사 만족도(점	핵심	100	목표	-	ı	4	4	4	행사 참여자 중 보훈대상자의 만	만족도조사
)		100	실적	_	ı				족도조사 점수 평 균(5점 만점)	설문지

- 호국보훈 행사 만족도
 - 2023년 자체평가 목표 연계 ※신규지표

사회복지시설 등 보건복지분야 사회복무요원 지원

(1) 주요내용

○ 사회복무요원 인건비, 피복비, 여비 지급

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위)	서기기파(다이) 지표				실적 및	L 목표치			측정산식	자료수집
영화시표(한用)	유형	치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처
사회복무요원 지원 사업	핵심	100	목표	80	80	80	80	80	예산집행액/예산	차세대지방
진행률(%)		100	실적	80	80				액*100	재정(e호조)

- 사회복무요원 지원 사업 진행률
 - 예산대비 집행액

민관의 유기적인 협력체계 구축

(1) 주요내용

- 지역사회보장협의체 운영
- 지역사회보장협의체 회의 개최
- 지역복지기반 조성사업(지역사회보장계획 수립·모니터링·평가 참여)
- 지역복지 개발사업(지역복지자원 조사 및 현행화)
- 민·관 협력사업 추진
- 지역사회보장협의체 역량강화 교육 실시

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

		지표 가중			실적 및	L 목표치		측정산식	자료수집		
영화시표(한用)	유형	치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처	
지역사회보장협의체위원	핵심	100	목표	-	-	70	70	70	교육참석위원/전	역량강화교 육 참석자명	
역량강화교육 참석률(%)		100	실적	-	_				체위원*100	후 ㅁㄱ시이 부	

- 지역사회보장협의체위원 역량강화교육 참석률
 - 2024년 지역사회보장계획 연차별 시행계획 목표치 연계 ※신규지표

종합사회복지관의 다양한 복지서비스 제공을 통한 주민의 복 지증진

(1) 주요내용

종합사회복지관 운영 지원 (4개소)

- 사회복지관 운영에 필요한 운영비, 인건비, 프로그램비 지원 종합사회복지관 특색사업 지원
- 복지관별 특화사업에 대한 사업비 지원
- 살기좋은 마을 만들기, 교육문화 기능사업

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위)	지표	가중 치			실적 및	L 목표치	측정산식	자료수집			
정퍼지표(한커)	유형		구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처	
종합사회복지관 프로그램	핵심	50	목표	30,473	31,082	31,703	32,337	32,983	4개소 종합사회복 지관 프로그램 운	복지관 현황	
운영수(건)	70	50	실적	34,340	17,394				영 누적수	보고자료	
종합사회복지관 이용 인 해.	핵심	50	목표	236,460	241,190	246,014	250,934	255,953	4개소 종합사회복 지관 이용인원 누	복지관 현황	
원수(명)		50	실적	236,026	145,931				적수	보고자료	

- 종합사회복지관 프로그램 운영수
 - 전년도 목표의 2% 상향
- 종합사회복지관 이용 인원수
 - 전년도 목표의 2% 상향

저소득층 기초생활보장을 통해 보다 강화된 복지도시 구현

(1) 주요내용

- 부랑인 및 행려자에게 진료비・급량비・귀향여비를 지급하여 부랑인의 복지 지원
- 저소득층·무연고 사망자에 대한 장의비 지급 및 공영장례 지원
- 저소득가구 월세 임대료 지원
- 행복e음을 통한 우편물 및 SMS문자서비스(e-그린우편서비스)

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위)	지표 유형	가중			실적 및	L 목표치			측정산식	자료수집
영화시표(한用)	유형	치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처
무연고자 및 저소득층 공	핵심	50	목표	-	_	90	90	90	예산집행액/예산	차세대지방
영장례비 지원율(%)		50	실적	-	_				액*100	재정(e호조)
저소득층 주거비 지원율(핵심	50	목표	_	_	80	80	80	예산집행액/예산	차세대지방
(%)		30	실적	_	_				액*100	재정(e호조)

- 무연고자 및 저소득층 공영장례비 지원율
 - 예산대비 집행액 ※신규지표
- 저소득층 주거비 지원율
 - 예산대비 집행액 ※신규지표

다양한 사회복지서비스 자원의 발굴 및 연계를 통한 맞춤형 복지서비스 제공

(1) 주요내용

- 통합사례관리 운영 및 지원
- 지역자율형 사회서비스 투자사업
- 기부식품 연계사업(푸드뱅크, 푸드마켓) 운영 지원

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위)	지표 유형				실적 및	및 목표치			측정산식	자료수집
영화시표(단표)	유형	치	분 구	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처
사례관리대상자 서비스	핵심	20	목표	90	90	90	90	90	예산집행액/예산	차세대지방
제공률(%)		33	실적	90	90				액*100	재정(e호조)
지역사회서비스투자사업	핵심	34	목표	90	90	90	90	90	예산집행액/예산	차세대지방
집행률(%)		34	실적	90	90				액*100	재정(e호조)
푸드뱅크, 푸드마켓 사업	핵심	33	목표	95	95	95	95	95	예산집행액/예산	차세대지방
집행률(%)		33	실적	98	80				액*100	재정(e호조)

- 사례관리대상자 서비스 제공률
 - 예산대비 집행액
- 지역사회서비스투자사업 집행률
 - 예산대비 집행액
- 푸드뱅크, 푸드마켓 사업 집행률
 - 예산대비 집행액

위기가구의 적극적 발굴 및 신속한 지원으로 위기상황 해소

(1) 주요내용

○ 긴급지원 및 SOS 긴급복지 사업

1) 지원대상 : 주소득자의 사망, 가출, 실직, 질병 등 위기상황에 처한 세대 중 소득, 재산, 금융재산 기준에 적합한 대상자

2) 지원기준

- 긴급복지지원 : 중위소득 75%, 재산 2억4100원 이하, 금융재산 600만원 이하 - SOS 긴급복지 사업 : 중위소득 85%, 재산 3억 이하, 금융재산 1,000만원 이하

3) 지원내용 : 긴급생계비, 주거비, 의료비 등

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위)	지표	가중			실적 및	및 목표치			측정산식	자료수집
영화시표(한用)	유형	치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처
긴급복지사업 진행률(%)	핵심	100	목표	90	90	90	90	90	예산집행액/예산	차세대지방
건납득시사법 선생활(%)		100	실적	90	90				액*100	재정(e호조)

< 성과지표별 목표치 설정 근거 >

○ 긴급복지사업 진행률

- 예산대비 집행액

생활능력이 없거나 생활이 어려운 저소득층 지원으로 최저생 활보장

(1) 주요내용

- 생계급여 지원 등 기초생활수급자의 안정적 생계유지 도모 및 자립능력 배양
- 의료급여수급자 진료비 지원, 장애인 보조기기 지원 등 저소득층 안정적 의료서비스 지원
- 의료급여 사례관리로 건강관리 지원 및 적정 의료이용 유도

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위)	지표	가중			실적 및	<mark> 목표치</mark>			측정산식	자료수집
(인파시프(인커 <i>)</i>	유형	치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처
신규수급자책정건수(가구	일반	100	목표	1,848	1,940	2,037	2,138	2,244	신규수급자책정건	행복e음시스
)	크인	100	실적	2,037	1,940				수	템

< 성과지표별 목표치 설정 근거 >

○ 신규수급자책정건수

- 신규 수급자 책정건수 : 전년 실적 대비 5% 증가

자활사업을 통해 근로능력 있는 저소득층이 스스로 자활할 수 있도록 자활능력 배양, 기능습득 지원 및 근로기회 제공

(1) 주요내용

- 근로능력 있는 저소득층에게 집중적, 체계적인 자활지원서비스를 제공함으로써 자활의욕 고취 및 자립능력 향상을 지원
- 자활 촉진에 필요한 사업을 수행하는 핵심 인프라로서의 역할을 수행토록 함

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위)	지표	가중			실적 및	닡 목표치			측정산식	자료수집
영화시표(한用)	유형	치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처
자활참여자 성공률(%)	핵심	100	목표	35	36	36.5	37	38	자활참여자 생계 급여 탈수급률+취	시 제출보고 서 및 행복e
		100	실적	48.9	37.5				창업률	음 시스템

- 자활참여자 성공률
 - 5년 평균 자활참여자 성공률 산출

노인여가시설 및 독거노인 지원으로 어르신들의 활기차고 안 전한 노후생활을 보장

(1) 주요내용

- 노인여가시설(노인복지관) 지원으로 어르신들의 활기찬 노후생활 보장
- 독거노인 안전 확인으로 행복하고 안전한 노후생활 지원

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위)	지표	가중			실적 및	L 목표치			측정산식	자료수집
(한파시표(한用 <i>)</i>	유형	치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처
노인여가시설(노인복지관) 프로그램 참여자 수(명	핵심	60	목표	138,400	115,726	88,580	91,240	93,980	노인복지관 프로	I 이탈피카
) 프로그램 참여자 구(항		60	실적	38,572	66,000				그램(평생교육) 참여자 수	노인복지관
독거노인 안전 확인(건)	일반	40	목표	20,000	15,000	15,000	15,000	15,000	독거노인 안전 확	노인복지관
특기포한 한선 확인(전 <i>)</i> 	글린	40	실적	15,451	14, 122				인 건수	은빛사랑방

- 노인여가시설(노인복지관) 프로그램 참여자 수
 - 코로나 휴·폐강 프로그램 정상화 반영 및 분기별 노인여가복지시설 프로그램 운영실적 시 보고자료
- 독거노인 안전 확인
 - 노인일자리사업 연계 일자리 참여자별 서비스 대상자 배치

취업 취약 계층인 어르신들을 위한 희망찾는 일자리를 조성

(1) 주요내용

- 노인인력개발센터 지원 및 관리
- 어르신들에게 맞춤형 일자리를 제공하여 소득창출 및 사회참여기회 제공

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

							_			
성과지표(단위)	지표 유형	가중			실적 및	및 목표치			측정산식	자료수집
8퍼지표(단위)	유형	치	분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처
노인일자리 사업 유형별	핵심	00	목표	100	100	100	100	100	(참여자수/사업량	노인일자리
추진율(%)		80	실적	99	99)*100	업무시스템
인천형 어르신 새일자리	일반	20	목표	3	3	3	3	3	인천형 어르신 새 일자리 공모사업	공모사업 제
발굴(건)	2 1	20	실적	5	5				교시다 중포제합 제출건수	출 공문

- 노인일자리 사업 유형별 추진율
 - 자체평가 지표와 연계
- 인천형 어르신 새일자리 발굴
 - 군구평가 지표와 연계

투명하고 안정적인 장애인복지시설 운영과 장애인 탈시설을 위한 지역사회 통합 기반을 조성

(1) 주요내용

○ 사회복지시설의 주기적인 관리 감독으로 시설운영의 투명성을 확립하여 신뢰성 있는 안정적 시설 운영을 지원 ○ 장애인식개선 노력과 지역사회 협력을 위한 장애인 탈시설 네트워크 운영을 통해 탈시설 장애인이 지역사회 구 성원이 될 수 있도록 지원

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위)	지표	가중			실적 및	및 목표치			측정산식	자료수집
영화시표(단위)	유형	치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처
장애 인식개선 교육 실적	일반	50	목표	70	70	70	70	70	장애인인식개선 교육안내 지침(보	장애인식개 선 실적관리
(배점)	20	50	실적	70	70				건복지부)의 실적 배점표	시스템
 탈시설 네트워크 운영 횟	일반	50	목표	4	4	4	4	4	매년 운영 실적	운영 횟수(
수(회)	크린	50	실적	4	4				매인 문장 불의	결과보고)

- 장애 인식개선 교육 실적
 - 자체평가 지표, 장애인식개선교육 안내 지침(보건복지부 매년 12월 말 기준 평가), 2023년 신규설정 지 $_{
 m H}$
- 탈시설 네트워크 운영 횟수
 - 군구평가 지표, 인천광역시 장애인 자립생활지원 조례 및 인천시 탈시설 지원계획 관련 지표

장애인 복지서비스 제공을 통해 장애인의 생활안정 및 자립기 반을 조성

(1) 주요내용

- 장애인에게 일자리를 제공하여 사회참여 기회를 확대하고 소득보장을 지원
- 발달장애인 자산형성지원사업을 통하여 청년 발달장애인의 성인기 전환 등을 위한 자립자금 마련을 지원

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위)	지표 유형				실적 및	닡 목표치			측정산식	자료수집
영화시표(전치)	유형	치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처
장애인일자리사업 추진	일반	50	목표	100	100	100	100	100	(장애인일자리사 업 참여자 수/장	장애인일자 리 사업 실 적(시 제출
달성률(%)	20	30	실적	95	94				해인일자리 배정 수)*100	적(시 제출 월보)
발달장애인_자산형성지원	일반	50	목표	100	100	100	100	100	(발달장애인 자산 형성지원사업 참 여자 수/발달장애	행복이음시
사업 추진 달성률(%)			실적	100	100				인 자산형성지원 사업 배정 수)*100	스템

- 장애인일자리사업 추진 달성률
 - 매월 인천시 제출 실적
- 발달장애인 자산형성지원사업 추진 달성률
 - 인천시 발달장애인 자산형성지원사업 계획 및 참여자 수

모두가 행복한 여성친화도시 조성, 다양성을 존중하는 건강한 가족문화조성

(1) 주요내용

- 모두가 행복한 여성친화도시 조성
- 성평등한 사회 기반 구축
- 주민과의 공감 활성화, 주민참여단 운영
- 여성친화도시 공공가이드라인 구축 및 운영
- 여성이 안전한 도시환경 조성
- 다양성을 존중하는 건강한 가족문화조성
- 건강한 가정 육성 지원
- 저소득 한부모가족 복지 및 아이돌봄 서비스 지원
- 다문화가족의 건강한 가정형성 지원
- 결혼 이주여성 정착 지원
- 외국인 지역사회정착 지원

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

,	성과지표(단위)	지표 유형	가중			실적 및	L 목표치			측정산식	자료수집
6	8 파시표(근귀)	유형	치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처
성별영	병향평가 실시 및 개)	핵심	50	목표	94	94	95	95	95	실시율목표(7%)달 성도(50점)+개선율	여성가족부 GIA시스템
선(점)	0 [50	실적	95	100				목표(24%)달성도(50점)	및 성과보고 서
기조이	역량강화 지원율(%)	핵심	50	목표	-	91	92	93	94	(사례관리 가정 수 / 목표 가정 수	연수구 가족 센터 사업
	TOO되 시선설(M)	ָר פֿוֹ	30	실적	_	100) x 100	실적 공문

- 성별영향평가 실시 및 개선
 - 국정평가 과제(국정평가지표매뉴얼에 따름)
- 가족역량강화 지원율
 - 군구평가 과제(군구평가지표매뉴얼에 따름) / 2023년 신규지표

건전한 청소년 문화의 육성

(1) 주요내용

- 청소년의 건전한 환경 조성을 위한 청소년 보호활동
- -청소년 유해업소 지도 및 단속 등
- 청소년의 복지 및 자립지원 강화
- -학교 밖 지원센터 운영 및 청소년 상담복지센터 운영
- -위기청소년을 위한 특별지원 및 여성청소년 생리용품 지원 사업
- 청소년 참여 및 권익증진
- -청소년 수련시설 운영
- -청소년 참여기구 운영
- -청소년증 발급 서비스 제공

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위)	지표	가중			실적 및	 목표치			측정산식	자료수집
영화시표(한用)	유형	치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처
청소년 보호활동(점)	핵심	100	목표	-	70	71	72	72	유해환경 감시활 동(40점)+유해환경 ' 단속활동(35점)+감	유해환경감 시단 등 활 동일지, 활
01L 1120(D)		100	실적	-	82				'단속활동(35점)+감 시기반 구축(25점)	8일지, 일 동실적 결과 자료

- 청소년 보호활동
 - 청소년유해환경 계도활동 및 운영 실적

아동이 건강하고 행복하게 성장하는 연수구

(1) 주요내용

- 아동의 기본적 권리보호 및 복지증진
- 아동수당 지원
- 공공기관 아동학대 예방 교육 실시
- 지역 내 아동복지시설에 대한 학대예방교육 강화
- 방과후 아동 돌봄 및 취약계층 아동보호지원
 - 지역아동센터, 방과후교실, 다함께 돌봄센터를 통한 방과후 돌봄 실시
 - 결식아동급식지원, 아동복지시설운영지원, 입양 가정 및 가정위탁 보호 지원
- 적극적인 사례관리 대상 발굴을 통한 사각지대 최소화
 - 드림스타트 서비스 지속 추진
 - 지역 내 아동복지서비스 사례관리 협력체계 강화
 - 후원기관 등 지역자원 발굴 및 활용 활성화

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

				- 2311	1		<u> </u>			
성과지표(단위)	지표 유형	가중			실적 및	 목표치			측정산식	자료수집
경퍼지표(전기)	유형	치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처
아동발달 지원계좌 가입	핵심	33.3	막	81	81	60	61	61	기초수급아동 가	사회보장정 보시스템, 신한은행 기
률(%)	10	00.0	실적	82.75	82.5				입률	업인터넷 뱅킹
사례관리신규발굴아동 및 진행적정주기 달성 아동	핵심	33.4	목표	85	86	87	88	89	{(사례관리아동 신규발굴건수/75)* 50}+{(사례관리진	사회보장정 보시스템,
비율(%)	, i	55.4	실적	76.3	86				행적정주기 달성 아동수/전체사례 관리 아동수)*50}	사례관리대 상아동명부
시민대상 아동학대 예방	핵심	33.3	목표	-	85%이상	95% 이 상	95% 이 상	95% 이 상	(아동학대 예방 교육 추진 목표 기관 개조 수/군	교육참여기 관 담당부서
교육 참여율 (%)		00.0	실적	_	85				· 구별 교육 참여 기관 개소 수)× 100	통해 결과자 료 취합

< 성과지표별 목표치 설정 근거 >

○ 아동발달 지원계좌 가입률

- _ 자체평가 과제, 24년도부터 신청자 기준 완화로 대상자 대폭 확대(약 3배이상)에 따른 환경 변화, 사업 시행 1차년도임을 감안한 목표치 감량 조정(80%->60%)
- 사례관리신규발굴아동 및 진행적정주기 달성 아동 비율
 - 자체평가 과제(시책별 평가 매뉴얼에 따름)
- 시민대상 아동학대 예방교육 참여율
 - 군구 행정실적 종합평가 / (시책별 평가 매뉴얼에 따름)

○ 다양한 저출산 시책 추진으로 출산장려 분위기 조성

(1) 주요내용

- 첫만남이용권 지원
- 출산장려금 지원
- 아빠 육아휴직 장려금 지원
- 임산부 마더박스(mother box) 지원
- 저출산 홍보 및 캠페인 활동
- 인식개선 인구교육

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위)	지표 유형	가중 치	실적 및 목표치						측정산식	자료수집
			구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처
인구교육 참여인원(명)	일반	50	목표	1,100	1,350	1,400	1,450	1,500	인구교육 참여 인 원수	인구교육 실 시 결과 보 고
			실적	1,535	1,570					
마더박스 수혜자 활용 만 족도(%)	일반	50	목표	80.69	92.31	93.23	94.16	95.10	마더박스 구성품 활용에 대한 만족 도 응답율	마더박스 설 문조사 결과 보고
			실적	91.4	92.31					

- 인구교육 참여인원
 - 전년도 추진실적 대비 설정, 자체평가 지표와 연계
- 마더박스 수혜자 활용 만족도
 - 전년도 만족도(실적치) 대비 설정, 자체평가 지표와 연계

○ 보육서비스의 질적 향상을 통한 건전한 보육환경 제공

(1) 주요내용

- 공보육 인프라 조성을 위한 국공립어린이집 확충
- 특수보육서비스를 강화함으로써 보육사각지대 해소
- 공정하고 투명한 어린이집 지도점검을 통해 어린이집 운영 내실화 도모

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

서기되고(다의)	성과지표(단위) 지표 가증유형 치				실적 및	및 목표치		측정산식	자료수집		
영화시표(한用)			유형 치		분 구	22	23	24	25	26	또는 측정방법
공공보육이용률 증가(%)	일반	34	목표	2.8	2.6	2.6	2.6	2.6	전년도 대비 공 공보육이용률 증	보육통합정	
0014005 67(%)	2	04	실적	0.38	2.6				감	보시스템	
장애아보육시설 확충(%)	일반	33	목표	-	25	27	29	30	장애아통합어린이 집 중 장애아반	보육통합정	
3 4 7 7 7 7 8 (%)		00	실적	-	33				집 중 장애아반 을 3개 이상 편성 한 어린이집 수	보시스템	
어린이집 지도점검 실시(일반	33	목표	211	211	211	211	211	지도점검 실시 개	보육통합정	
개소수)		33	실적	228	211				소수	보시스템	

- 공공보육이용률 증가
 - 보육기반 사업 추진계획 반영, 국정시책 군구합동평가 지표와 연계
- 장애아보육시설 확충
 - 장애유아의 안정된 보육환경 조성, 국정시책 군구합동평가 지표와 연계
- 어린이집 지도점검 실시
 - 전년도 추진실적 대비 설정(어린이집 폐원으로 인한 감소에 따라 목표치 하향), 자체평가 지표와 연계

폐기물 발생량을 줄이고 유동자원을 효율적으로 이용하는 자 원순환형 친환경 도시 조성

(1) 주요내용

- 생활폐기물의 안정적 처리(생활폐기물, 음식물류폐기물, 재활용)
- 수집운반대행업체의 관리감독 강화로 안정적 수집운반서비스를 제공하여 건강하고 깨끗한 생활환경 조성
- 생활폐기물의 적정한 분리배출방법에 대한 다양한 홍보로 주민의식 제고를 통한 생활폐기물 감량화 유도
- 음식물류폐기물 줄이기를 위한 대주민 홍보활동 강화로 낭비없는 음식문화 정착, 자원 재활용률 제고
- 폐기물 감량화 사업을 통한 자원절약 및 친환경적인 생활문화 실천 유도

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위)	지표 유형	가중			실적 및	L 목표치			측정산식	자료수집	
경퍼지표(한用)	유형	치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처	
1인당 일반생활폐기물 발	일반	25	목표	113	112	111	110	109	일반생활폐기물 발생량/인구수 (월별 수집운 반 실적보고	
생량(kg)	20	25	실적	84	109				12.31.기준, 외국 인거주자 포함)	반 실적보고	
1인당 음식물류폐기물 발	일반	25	목표	40.8	40.6	40.4	40.2	40	음식물류폐기물 발생량/인구수(월별 수집운 반 실적보고	
생량(kg)	20	25	실적	31.2	33.5				12.31.기준, 외국 인거주자 포함)		
1인당 재활용가능자원 처	일반	25	목표	15.56	14.86	14.93	15	15.08	재활용가능자원처 리량/인구수(12.31	월별 수집운 반 및 처리	
리량(kg)	20	25	실적	14.79	14.86				기준, 외국인거주 자 포함)	실적보고	
폐기물처리업 사업장 관	일반	25	목표	100	100	100	100	100	관리 수/전체 사	출장복명서	
리(%)		20	실적	100.4	100				업장 수	[돌성숙당시	

- 1인당 일반생활폐기물 발생량
 - 전년대비 1인 폐기물 발생량 1% 감소, 군구 행정실적 지표와 연계
- 1인당 음식물류폐기물 발생량
 - 전년대비 1인 음식물류폐기물 발생량 0.5% 감소
- 1인당 재활용가능자원 처리량
 - 전년대비 1인 재활용 가능자원 처리량 0.5% 증가
- 폐기물처리업 사업장 관리
 - 폐기물처리업 사업장 지도점검률

위생업소 수준향상 및 안전한 먹거리 문화 조성

(1) 주요내용

○식품위생관리

- 위생등급제, 우수음식점 관리 등 법정 음식문화개선사업 관련 업소 관리 내실화
- 글로벌 도시에 걸맞은 특색음식 발굴·육성 및 우수 먹거리 환경 인프라 구축
- 음식문화 지역 균형발전을 위한 거점사업 지속 발굴 추진
- 신속하고 적법한 식품위생업소 인·허가 처리
- 식중독 발생 및 위해요소 차단을 위한 식품접객업소, 집단급식소 지도점검
- 안전한 먹을거리 환경 조성을 위한 무신고영업 및 불법영업 근절
- ○공중위생관리
 - 공중위생서비스 수준평가 실시 및 공중위생 취약업소 현장코칭
 - 공중위생업소 지도·점검 및 불법촬영 안심 존(ZONE)조성
 - 우수 공중위생업소 재평가를 통한 우수업소 인프라 구축
- 유통식품관리
 - 부정불량식품 및 부적합 제품 등 위해식품 유통 근절
 - 식품제조·판매업체 사전 예방적 위생관리
 - 어린이사회복지급식관리지원센터를 통한 어린이 및 취약계층의 건강증진 도모

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위)	지표	가중		실적 및 목표치				측정산식	자료수집		
정파시표(연귀)	유형	치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처	
- - - 공중위생서비스평가 실시	핵심	25	목표	100	100	100	100	100	(평가업소/대상업	공중위생서 비스평가 결	
율(%)		23	실적	100	100				소)*100	마스평가 설 과보고	
 음식점 위생등급제 지정	핵심	25	목표	100	100	100	100	100	(지정업소수/목표	결과보고서 결과보고서	
률(%)		23	실적	100	100				업소수)*100		
집단급식소 식중독 위해	핵심	25	목표	100	100	100	100	100	(점검개소수/전체	점검결과보	
요소 사전점검률(%)), (i)	20	실적	100	100				개소수)*100	고서	
어린이사회복지 급식관리	핵심	25	목표	100	100	100	100	100	어린이 사회복지 급식소별 순회방	정기보고	
지원실적(%)		23	실적	100	100				문지도 기준대비 실적비율	3기보고	

- 공중위생서비스평가 실시율
 - 자체평가 과제
- 음식점 위생등급제 지정률
 - 자체평가 과제
- 집단급식소 식중독 위해요소 사전점검률
 - 국정평가 과제
- 어린이사회복지 급식관리지원실적
 - 국정평가 과제

수질오염원 집중관리를 통한 수질오염사고 예방

(1) 주요내용

- 오염도검사
- 먹는물 공동시설(약수터) 관리

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위)	지표 가중				실적 및	및 목표치		측정산식	자료수집	
성파시표(인커)	유형	치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처
먹는물공동시설(약수터)	핵심	ΕO	목표	100	100	100	100	100	(합격 수/점검대	수질검사 성
수질검사 합격률(%)		심 50	실적	97	100				상 수)*100	적서
환경오염물질 배출사업장 기술지원 건수(건수(개소	핵심	50	목표	28	30	32	34	36	기술지원 실시 건	기술지원 결
기술시원 건수(건수(개조] 핵심))		50	실적	29	30				수	과 복명서

- 먹는물공동시설(약수터) 수질검사 합격률
 - 100% 적합 목표
- 환경오염물질 배출사업장 기술지원 건수
 - 자체평가 과제

대기환경 개선을 통한 구민 체감환경 개선

(1) 주요내용

- 비산먼지 발생사업장 지도점검
- 환경개선부담금 부과 징수
- 가정용 저녹스 보일러 설치 지원사업
- 석면피해구제관리
- 슬레이트 처리 지원사업
- 미세먼지 저감 및 안전대책 구축
- 자동차 배출가스 및 공회전 관리
- 악취 발생 방지 관리

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위) 지표		가중 치			실적 및	닡 목표치		측정산식	자료수집		
영화시표(한커)	^{보(단위)} 유형		구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처	
악취모니터링 요원 모니	핵심	60	목표	3,058	3,373	3,150	3,200	3,250	모니터링 활동 건	활동 내역	
터링 활동 건수(회)		6 00	실적	3,213	3,375				수		
가정용 저녹스 보일러 설	일반	40	목표	100	100	100	100	100	(지급액/예산액)*	지출집행내	
치 보조금 지급률(%)	22	40	실적	36	58				100	역(e-호조)	

- 악취모니터링 요원 모니터링 활동 건수
 - 군구평가 및 자체평가 과제
- 가정용 저녹스 보일러 설치 보조금 지급률
 - 예산 편성액 전액 지원

승기천 생태하천 유지관리를 통한 쾌적한 친수공간 제공

(1) 주요내용

- 승기천 환경정화 사업
- 승기천 유해식물 제거 및 준설
- 승기천 계절꽃길 조성 등

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

9=1/4=2 1=-4 29											
성과지표(단위)		가중			실적 및	및 목표치		측정산식	자료수집		
영화시표(현취)	지표 가중		구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처	
승기천 수질 유지관리(mg	핵심	50	목표	4.0	3.8	3.7	3.5	3.4	어쩌고 000 소원	수질검사 결 과문서	
/L)		30	실적	3.8	3.7				연평균 BOD 수치		
승기천 환경정화 활동 횟	일반	50	목표	37	40	42	45	48	활동 횟수	결과보고문	
수(회)	20	30	실적	40	42] 필당 첫구 	서	

- 승기천 수질 유지관리
 - 과거3년평균 실적 상향
- 승기천 환경정화 활동 횟수
 - 전년 대비 상향

탄소중립 생활 실천 확산 및 주민 연계 교육 홍보 활성화

(1) 주요내용

- 탄소중립포인트제(에너지, 자동차) 운영
- 비산업부문 온실가스 진단 컨설팅
- 탄소중립 녹색생활 교육 홍보
- 탄소중립 및 기후적응 정책 이행
- 승기천 환경사랑 걷기대회
- 승기천 모니터링 요원 운영
- 탄소중립 생활 실천의 날 행사
- 취약시설 절수설비 보급사업
- 환경과 문화가 흐르는 승기천 With Family 사업
- 취약계층 환경성질환 예방사업

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위) 지표 유형		가중			실적 및	L 목표치		측정산식	자료수집			
경파시표(한뒤)	1/ 유형 치		유형 치		구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처
탄소중립포인트제(에너지	핵심	50	목표	21,300	22, 181	22,500	23,100	23, 150	탄소중립포인트제 (에너지) 참여가	인드제(메디		
) 참여가구수(가구)		50	실적	21,531	22,264				구수	지) 운영 사 이트		
승기천 모니터링요원 모	핵심	50	목표	912	950	966	970	975	모니터링 활동 건	활동 내역서		
니터링 활동(회)		30	실적	766	960				수	철중 내식지		

- 탄소중립포인트제(에너지) 참여가구수
 - 전년도 대비 상향, 자체평가, 군구평가 지표와 연계
- 승기천 모니터링요원 모니터링 활동
 - 전년도 대비 상향

생활용수 관리를 통한 쾌적한 생활환경 조성

(1) 주요내용

- 개인하수처리시설 청소율 향상을 위한 홍보
- 개인하수처리시설 및 분뇨 등 관련사업장 관리 강화
- 쾌적한 공중화장실 운영관리 및 중점 개방화장실 지원

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위)	지표	가중			실적 및	및 목표치	측정산식	자료수집		
(전기교(전기 <i>)</i>	유형	치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처
개인하수처리시설 사용자	핵심	ΕO	목표	72	74	76	78	80	(청소이행수 / 청	
형소이행률(%)		50	실적	39.7	69				소대상수)*100	
주요시설물의 공중화장실	일반	50	목표	100	100	100	100	100	(점검개소수 / 점	
점검률(%)		30	실적	86.4	89				검대상수)*100	

- 개인하수처리시설 사용자 청소이행률
 - 3년 평균값 상향, 자체평가 지표 연계
- 주요시설물의 공중화장실 점검률
 - 100%달성 목표, 자체평가 지표 연계

습지보호구역에 관한 교육 및 홍보 등을 통해 습지보호구역의 중요성에 대한 구민 인식 증진 및 체계적 보전 실시

(1) 주요내용

- 습지보호지역 모니터링 사업
- 습지보호지역 관리위원회 운영
- 생태교육 및 홍보사업
- 습지환경정화사업

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위)	지표	가중			실적 및	L 목표치			측정산식	자료수집	
성파시표(한ਜ)	유형	치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처	
갯벌생태교육 실시(회)	핵심	100	목표	14	15	16	17	18	·교육실시횟수	ಎಲಡನಾ ಬ	
[첫글영대교육 글제(회 <i>)</i>		100	실적	14	15				교육일시켰구	교육결과서	

- 갯벌생태교육 실시
 - 과거 실적 상향

도시교통국

제2장

전략목표별 성과계획 추진계획

전략목표	○ 살고 싶은 도시 조성으로 도시기반시설 확보 및 스마트 도시인프라 구축 ○ 품격있는 도시환경 구축 및 구민과 함께하는 경쟁력있는 도시 재창조 ○ 사람과 자연이 어우러지는 숲의 도시 조성 ○ 쾌적한 선진 교통환경 조성
[소관실국]	도시교통국

1. 기본방향

O	\bigcirc	쾌적하고	안전한	도시인프라	구초
---	------------	------	-----	-------	----

< 정책사업목표 현황 >

(단위:개, 백만원)

정책사업목표	성과 지표수	단위 사업수	예산액
국공유지,도로점용,노점상,공동구 관리를 통 한 쾌적한 도시환경 조성	2	1	2,075
안전한 도로환경 조성을 통해 구민의 보행안 전 확보	3	4	7,992
쾌적하고 깨끗한 하수환경 조성을 통한 자연 재해 예방 및 주민재산 보호	2	2	250
친환경적이고 효율적인 도로조명 환경조성을 통한 안전한 도시환경 조성	1	2	2,361
안전하고 쾌적한 주거문화 조성 및 신속하고 편리한 건축행정을 위한 관리체계 구축	1	2	221
주거안정과 주거수준 향상을 위한 필요한 급 여 및 서비스를 지원하여 주민의 삶의 질 향 상	2	2	16,911
○ 안전하고 쾌적한 주거문화 조성 및 선진 도시주택행정을 위한 관리체계 구축	4	2	9,578
○ 쾌적하고 아름다운 도시공간 조성 및 살기 좋은 도시 건설	3	4	912
쾌적하고 편안한 주민 휴식공간 확충	2	3	10,522
도시녹지의 조성 및 관리로 구민의 삶의 질 향상에 기여	3	2	3,964
유휴토지를 활용한 도시텃밭 운영으로 구민들 의 건전한 여가 선용 및 삶의 질 향상에 기여	2	1	289
산림의 체계적인 관리를 통해 건강하고 쾌적 한 산림환경 조성 및 제공	2	2	1,561
신뢰와 소통의 가치를 실현하는 토지·공간정 보 행정 추진	3	7	1,477
구민이 체감하고 공감하는 스마트도시 인프라 조성	1	1	259

정책사업목표	성과 지표수	단위 사업수	예산액
광역교통정책 지원 및 교통시설물 정비 등 교통 관련 법령 집행을 통해 주민이 안전한 교통 환경 구축	3	2	1,003
적극적인 교통과태료 체납정리를 통한 재정자 립도 확충	1	1	78
주차난 해소를 위한 주차공간 확보	1	2	1,343
올바른 주차문화 정착 지원	2	1	965
안전하고 신뢰받는 자동차 관리문화 확립	2	1	48
자동차 등록 민원행정 고객만족도 제고	1	1	177

2. 조직 및 인력현황

(단위 : 명)

부서명		정	원		현원	계단위 직제명
구시당	계	4급이상	5급	6급이하	T T	게단귀 역제당
계	147	1	8	138	146	
건설과	26	1	1	24	25	건설행정, 토목, 시설관리, 하수, 전 기
건축과	15	0	1	14	15	건축행정팀, 건축지도팀, 건축팀, 건 축안전센터팀
도시주택과	16	0	1	15	15	주택관리, 도시재생, 공동주택지원, 주택정비
도시계획과	14	0	1	13	15	도시계획, 도시개발, 광고물, 도시디 자인
공원녹지과	18	0	1	17	18	공원기획팀, 공원조성팀, 공원관리팀 , 녹지팀, 산림팀
토지정보과	21	0	1	20	21	지적재조사, 지적기술, 부동산관리, 도로명주소, 스마트도시
교통행정과	17	0	1	16	17	교통행정팀, 대중교통팀, 교통시설팀 , 교통체납징수팀
차량민원과	20	0	1	19	20	주차지도팀, 차량등록팀, 차량특별사 법경찰팀

3. 예산현황

(단위: 백만원, %)

			OI ALOH		전년도예산액 (ロコスプ		
	干	구 분		예 산 액	구성비	전단도에산의	구성비	비교증감	증감률
	J	계		70,695	100.00 %	60,195	100.00 %	10,500	17.44%
정	책	사	집	67,911	96.06 %	57,416	95.38 %	10,495	18.28%
행	정 운	영 경	비	2,655	3.76 %	2,681	4.45 %	△26	△0.96%
	인 력	영 안	비	2,249	3.18 %	2,299	3.82 %	△50	△2.18%

		_	П		OIL AL OIL		됩니다		UI 7 & 7 L	
		7	분		예 산 액	구성비	전년도예산액	구성비	비교증감	증감률
	기	본	경	비	407	0.58 %	382	0.64 %	24	6.40%
재		무	활	몽	129	0.18 %	98	0.16 %	30	30.97%

국공유지,도로점용,노점상,공동구 관리를 통한 쾌적한 도시환 경 조성

(1) 주요내용

- 행정재산(도로) 관리
- 공동구 유지관리

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위)	지표 유형	가중	실적 및 목표치						측정산식	자료수집
정퍼시표(한用)		치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처
노점상 및 노상적치물 정	핵심	50	목표	5,132	2,340	2,410	2,482	2,556	정비건수	결과보고
비(건)		5 30	실적	1,752	2,207				301UT	
건설기계 불법주기 단속(핵심	50	목표	341	294	302	311	311	단속건수	결과보고
[컨]		30	실적	248	351				1090 -	

- 노점상 및 노상적치물 정비
 - 정비건수, 자체평가 지표와 연계
- 건설기계 불법주기 단속
 - 단속건수, 자체평가 지표와 연계

안전한 도로환경 조성을 통해 구민의 보행안전 확보

(1) 주요내용

- 핵심도로개설 및 정비
- 도로시설 정비
- 안전하고 쾌적한 도로환경 조성
- 도로시설 유지관리
- 자전거이용 활성화사업

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

,04/145 747 50,												
성과지표(단위)	지표 유형	가중			실적 및	 목표치		측정산식	자료수집			
영화시표(한제)	유형	치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처		
보행환경 개선 정비(㎡)	핵심	40	목표	7,975	8,657	8,916	9, 183	9,717	준공결과	결과보고		
도명환경 개선 정비(# <i>)</i>		40	실적	24,961	22,856				工名包括	= M T L 		
[근하고 개선 저비/㎡)	핵심	141 40	목표	19,038	20,422	21,034	21,665	22,927	조고경기	ねлнつ		
도로환경 개선 정비(㎡)		40	실적	21,229	30,750				준공결과	결과보고		
자전거수리센터 운영 수	0111	20	목표	4,320	4,400	4,450	4,500	4,500	스기시 <u>전</u>	71 H T		
리건수(건)	일반	20	실적	4,506	5,453				수리실적	결과보고		

- 보행환경 개선 정비
 - 준공결과, 자체평가지표와 연계
- 도로환경 개선 정비
 - 준공결과, 자체평가지표와 연계
- 자전거수리센터 운영 수리건수
 - 수리건수, 자체평가 지표와 연계

쾌적하고 깨끗한 하수환경 조성을 통한 자연재해 예방 및 주 민재산 보호

(1) 주요내용

하수도 유지관리

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위)	지표 유형	가중	실적 및 목표치						측정산식	자료수집
영화시표(한刊)		치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처
하수도 구조물 정비(건)	핵심	60	목표	3	3	3	3	3	노후하수관로 정	결과보고
아무도 구조을 당대(건)		<u> </u>	실적	3	3				비공사 건수	
하수도 준설 정비(건)		40	목표	3	3	3	3	3	조성고기 기시	결과보고
아무도 문을 경마(신)	핵심	40	실적	3	3				· 준설공사 건수	

- 하수도 구조물 정비
 - 공사 준공 건수, 자체평가 지표와 연계
- 하수도 준설 정비
 - 공사 준공 건수, 자체평가 지표와 연계

친환경적이고 효율적인 도로조명 환경조성을 통한 안전한 도 시환경 조성

(1) 주요내용

- 가로등 유지관리
- 보안등 유지관리
- 지하보차도,터널 유지관리
- 취약지 전기시설 정비

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위)	지표	가중			실적 및	L 목표치		측정산식	자료수집		
성파시표(한ਜ)	지표 유형	치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처	
도로조명 개선사업 완료	일반	50	목표	100	100	100	100	100	준공결과	결과보고	
율(%)	글긴	30	실적	100	100				도승실파	일까고고	

- 도로조명 개선사업 완료율
 - 준공결과, 자체평가 지표와 연계

안전하고 쾌적한 주거문화 조성 및 신속하고 편리한 건축행정을 위한 관리체계 구축

(1) 주요내용

- 건축 인허가, 건축사 업무 대행 및 시행 관리 건축물 관리 점검
- 각 사업을 위한 위원회 개최
- 위법 건축행위 지도 단속
- 관내 방치된 빈집 정비
- 건축물 안전관리

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위)	지표	가중			실적 및	L 목표치		측정산식	자료수집	
영화시표(한커)	유형	치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처
위법 건축행위 정비 이행	핵심	100	목표	100	100	100	100	100	[정비건수(시정지 시 및 행정조치)/	위법 건축행 위 정비 실
률(%)		100	실적	100	100				저 및 88도시// 적발건수]*100	적 의 교

- 위법 건축행위 정비 이행률
 - ○ 위법 건축행위 정비 이행률 자체평가

주거안정과 주거수준 향상을 위한 필요한 급여 및 서비스를 지원하여 주민의 삶의 질 향상

(1) 주요내용

- 주거급여 지원
- 수급자 주거안정에 필요한 임차급여 지원
- 자가주택 수선유지 지원
- 주택소유 수급자에게 수선유지 지원
- 임대주택 공동전기요금 지원
- 계단, 복도 등 공용부분 전기요금 지원
- 저소득장애인 주택개조사업
- 이동불편 해소를 위한 주거용 편의시설 설치 지원

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위)	지표 유형	가중	실적 및 목표치						측정산식	자료수집
영화시표(전치)		치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처
주거급여 지원(가구수)	핵심	50	목표	7,200	7,250	7,300	7,350	7,400	주거급여 지원 가	매월지원실
구기급여 시전(기구구)		5 30	실적	8,249	7,255				구수	적
자가주택 수선유지 지원(핵심	50	목표	100	100	100	100	100	(수선완료가구/대	정산결과
지원율, %)		30	실적	100	100				상가구)*100	[OCI 크피

- 주거급여 지원
 - 전년도 평균 지원가구
- 자가주택 수선유지 지원
 - 자체평가 지표

○ 안전하고 쾌적한 주거문화 조성 및 선진 도시주택행정을 위한 관리체계 구축

(1) 주요내용

- 공동주택 관리지원 및 관리주체 역량강화
- 노후주택 개량 및 주거환경 개선
- 도시재생사업을 통한 원도심 활성화

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

				· 0 4 /		표시 근	<u> </u>				
성과지표(단위)	지표 유형	가중			실적 및	닡 목표치			측정산식	자료수집	
경퍼지표(전기)	유형	치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처	
공동주택 지원 예산 집행	핵심	25	목표	80	85	90	90	90	(집행금액/예산액	예산집행률	
률(%)	(O (C	20	실적	90	99)*100	메신급앙팔	
현지조사 추진률(%)	핵심	25	목표	1	-	100	100	100	(실시단지/접수단	현지조사 접 수단지 대비	
전시도시 구선절(%)	70	23	실적	_	-				지)*100	실시율	
마을주택관리사업 예산	핵심	25	목표	80	85	85	85	85	(집행금액/예산액	예산집행률	
집행률(%)	j O	23	실적	85	1)*100	에선ᆸ8월	
도시재생사업 예산 집행	핵심	25	목표	60	65	65	65	65	(집행금액/예산액	에사지해르	
률(%)		20	실적	60	65)*100	예산집행률	

- 공동주택 지원 예산 집행률
 - 예산집행여부[(집행금액/예산액) * 100]
- 현지조사 추진률
 - 2024년도 신청단지 100% 현지조사 실시
- 마을주택관리사업 예산 집행률
 - 예산집행여부[(집행금액/예산액) * 100]
- 도시재생사업 예산 집행률
 - 예산집행여부[(집행금액/예산액) * 100]

○ 쾌적하고 아름다운 도시공간 조성 및 살기좋은 도시 건설

(1) 주요내용

- 도시개발 계획 및 관리
- 개발제한구역 관리
- 경관시설 설치 및 유지 관리
- 광고물의 효율적 관리 지원
- 불법고정광고물 정비

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

				· 0 4 / /	· — — ·					
성과지표(단위)	지표 가중 유형 치				실적 및	 목표치			측정산식	자료수집
영화시표(단표)	유형	치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처
경관 및 디자인 사업(건)	일반	35	목표	4	2	2	2	2	경관 및 디자인사	준공조서 및
당신 및 디자인 자리(신 <i>)</i>	크킨	33	실적	5	5				업 건수	결과보고서
간판이 아름다운 거리 조	일반	35	목표	-	110	150	50	50	간판교체 업소수	준공조서 및
성사업(업소수)	클인	33	실적	226	200				건편교제 합조부	결과보고서
불법유동광고물 자동경고	일반	30	목표	80	90.3	90.6	90.6	90.6	핵제요청건수/등	자동경고발 신시스템 프로그램 상
발신시스템 계도실적(%)	ני	50	실적	90.4	90.8				록건수*100	프로크급 8 발신등록건 수

- 경관 및 디자인 사업
 - 2024년도 주요업무 계획에 따른 사업 계획
- 간판이 아름다운 거리 조성사업
 - 2024년도 주요업무 계획에 따른 사업 계획
- 불법유동광고물 자동경고발신시스템 계도실적
 - 최근 2개년 실적평균

쾌적하고 편안한 주민 휴식공간 확충

(1) 주요내용

- 공원시설 및 녹지대 유지관리
 - 공원 시설물 유지보수
 - 공원·녹지 유지관리
 - 공원·녹지 잔디관리
 - 공원 화장실 청소 및 시설관리
 - 공원등 유지보수
 - 전기시설물 유지보수
- 공원 및 휴식공간 조성
 - 장기미집행 공원(농원·학나래·사모지·송도2근린공원) 조성
- 공원확충 및 단계별 공원조성(청량근린공원, 별빛근린공원, 간도장소공원, 선학 어반포레스트, 승기천 워터 프론트)

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위)	지표	가중			실적 및	및 목표치			측정산식	자료수집
영화시표(단위)	유형	치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처
공원·녹지 유지관리(%)	일반	65	목표	100	100	100	100	100	내역서에 따른 공	공사준공 서
공전 · 독시 뉴시컨디(M)	20	03	실적	100	100				정률	류
공원·녹지 소규모 정비(일반	35	목표	100	100	100	100	100	상시발생 건수 대	공사준공 서
%)	20	33	실적	100	100				비 처리율	류

- 공원·녹지 유지관리
 - 공정율(작업월보, 기성서류)
- 공원·녹지 소규모 정비
 - 공정율(작업월보, 기성서류)

도시녹지의 조성 및 관리로 구민의 삶의 질 향상에 기여

(1) 주요내용

- 도시녹화사업 지원
 - 꽃길조성 및 유지관리공사
 - 공한지 계절초화군락 조성사업
- 가로녹지 및 가로수 관리
 - 녹지대 유지관리 공사
 - 녹지대 병해충 방제공사
 - 녹지대 수시정비
 - 가로수 보식공사
 - 교통지장 가로수 전지공사
 - 가로수 생육환경개선사업

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

				. 0 4 / 1	1		<u> </u>			
성과지표(단위)	지표	지표 가중			실적 및	및 목표치			측정산식	자료수집
영화시표(한커)	유형	치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처
녹지대 유지관리공사(%)	핵심	40	목표	100	100	100	100	100	내역서에 따른 공	
숙시대 휴시전디증사(%)		40	실적	100	80				정률	공서류
 녹지대 병해충 방제공사(일반	30	목표	100	100	100	100	100	내역서에 따른 공	공사기성/준
%)	걸인	30	실적	100	80				정률	공서류
기르스 티시고시(*)	일반	20	목표	100	100	100	100	100	내역서에 따른 공	공사기성/준
가로수 보식공사(%)	글인	30	실적	100	80				정률	공서류

- 녹지대 유지관리공사
 - 공정률(준공서류 등)
- 녹지대 병해충 방제공사
 - 공정률(준공서류 등)
- 가로수 보식공사
 - 공정률(준공서류 등)

유휴토지를 활용한 도시텃밭 운영으로 구민들의 건전한 여가 선용 및 삶의 질 향상에 기여

(1) 주요내용

○ 텃밭참여자 희망작물 자율경작

- 도시텃밭 사업

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위)	지표	징푧 가중			실적 및	L 목표치			측정산식	자료수집
영화시표(한用)	유형	치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처
도시텃밭 경작률(%)	핵심	60	목표	100	100	100	100	100	도시텃밭운영계획	(경작면적/ 분양면적)*
エバス (6 つ (7 / 7 / 7 / 7 / 7 / 7 / 7 / 7 / 7 / 7		00	실적	100	100				, 성과	100
도시텃밭 분양률(%)	핵심	40	목표	100	100	100	100	100	도시텃밭운영계획	(분양인원/ 분양정원)*
エ ハス E こ G 色 (//)		+0	실적	100	100				, 성과	100

- 도시텃밭 경작률
 - 도시텃밭운영계획, 성과
- 도시텃밭 분양률
 - 도시텃밭 운영계획, 성과

산림의 체계적인 관리를 통해 건강하고 쾌적한 산림환경 조성 및 제공

(1) 주요내용

- 산림보호 지원
 - 산림병해충 방제
 - 숲가꾸기
 - 조림사업
 - 사방사업 및 등산로 정비
 - 산불예방사업
 - 산림내 불법행위 단속

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위)	지표 유형	가중			실적 및	및 목표치			측정산식	자료수집
영화시표(한刊)	유형	치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처
숲가꾸기 면적(ha)	일반	50	목표	35	35	35	35	35	ha, 사업량	내역서, 준
물가꾸기 한국(Na)	크킨	50	실적	35	35				ha, 사업량	공서류 등
산림 내 시설물 정비(건)	일반	50	목표	100	100	100	100	100	100건 이상	현장사진, 근무일지,
[선급 내 시골을 증비(신 <i>)</i>	20	30	실적	100	100				1005 018	준공서류 등

- 숲가꾸기 면적
 - 연평균 사업량 고려
- 산림 내 시설물 정비
 - 연평균 산림 시설물 정비물량 고려

신뢰와 소통의 가치를 실현하는 토지·공간정보 행정 추진

(1) 주요내용

- 바른 땅 실현 지적재조사사업 추진
- 고품질 지적행정 서비스 제공
- 공정한 개별공시지가 결정·공시
- 건전하고 투명한 부동산 중개문화 조성
- 데이터기반 스마트 과학행정 실현
- 디지털뉴딜을 선도하는 공간정보 역량 강화
- 4차 산업시대에 따른 주소정보 사업 추진

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위)	지표 유형	가중			실적 및	및 목표치			측정산식	자료수집
영화시표(단위)	유형	치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처
지적재조사사업 추진 실	핵심	25	목표	1	100	100	100	100	추진공정 및 시군 구별 사업량(국정 평가 산식 적용)	바른땅시스 템 활용
적(점)		23	실적	ı	100				평가 산식 적용)	템 활용
개별공시지가 공시율(%)	핵심	25	목표	ı	100	100	100	100	24년도 개별공시 지가 공시 목표치 달성률(군구행정	부동산종합 공부시스템
712371717 3712(M)		2.5	실적	ı	100				실적 종합평가 산 식 적용)	- - 유 - 함
건물번호판 정비 실적(%)	핵심	25	목표	ı	100	100	100	100	24년도 건물번호 판 정비 목표치	주소정보관 리시스템 활
		20	실적	_	100				달성률(국정평가 산식 적용)	용

- 지적재조사사업 추진 실적
 - 국정평가 시책과 연계
- 개별공시지가 공시율
 - 군구행정실적 종합평가 시책과 연계
- 건물번호판 정비 실적
 - 국정평가 시책과 연계

구민이 체감하고 공감하는 스마트도시 인프라 조성

(1) 주요내용

- 연수구 스마트 횡단보도 설치(주민참여예산 포함)

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위)	지표	가중			실적 및	L 목표치			측정산식	자료수집
영화시표(한用)	유형	치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처
스마트횡단보도(LED 바닥	핵심	100	목표	_	100	100	100	100		방침서, 준
신호등) 설치율(%)		100	실적	-	100				획설치개수)*100	공서류 등

- 스마트횡단보도(LED 바닥신호등) 설치율
 - 설치목표 달성여부

광역교통정책 지원 및 교통시설물 정비 등 교통 관련 법령 집행을 통해 주민이 안전한 교통 환경 구축

(1) 주요내용

- 교통행정 관리
 - 교통유발부담금 부과, 징수
- 광역교통정책 지원(M버스 재정지원)
- 교통안전 및 편의시설물 정비
- 교통시설물 설치 및 정비공사

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위)	지표	가중			실적 및	 목표치			측정산식	자료수집
8퍼지표(전표)	유형	치	분 구	82	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처
광역급행형 시내버스 비 수익노선 재정지원 예산	일반	30	목표	97	97	97	97	97	(집행액/예산액)*	이호조
고행(%)	크긴	30	실적	99.28	99.40				100	이오조
교통유발부담금 징수율(%	일반	35	목표	98	98	98	98	98	(수납액/부과액)*	세외수입 징
)	20	33	실적	90	98.29				100	수보고서
교통시설물 설치 및 정비	일반	35	목표	95	96	96	96	96	(집행액/예산액)*	이호조
공사 예산집행(%)	크킨	33	실적	95	96				100	이오조

- 광역급행형 시내버스 비수익노선 재정지원 예산집행
 - 「인천광역시 연수구 광역급행형 시내버스운송사업 재정 지원 조례」
- 교통유발부담금 징수율
 - 인천시세외수입종합평가(3개년도 평균 징수율)
- 교통시설물 설치 및 정비공사 예산집행
 - 군구평가 과제(예산집행현황)

적극적인 교통과태료 체납정리를 통한 재정자립도 확충

(1) 주요내용

- 교통관련 과태료 체납액 징수
 - 교통관련 과태료 체납고지서 일제발송
 - 전자예금 압류시스템(나이스신용정보회사)을 활용한 체납 징수 부동산 압류 등록 및 말소

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위)	지표	가중			실적 및	L 목표치			측정산식	자료수집
영화시표(한用/	유형	치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처
과년도 체납액 대비 징수	일반	100	목표	9.3	9.7	9.7	9.7	9.7	(수납액/과년도	세외수입 징
율(%)	글린	100	실적	10.8	9.7				체납액)*100	수보고서

- 과년도 체납액 대비 징수율
 - 3개년도 평균 징수율 설정, 군구평가연계

주차난 해소를 위한 주차공간 확보

(1) 주요내용

- 주차환경 조성
- Green Parking 사업, 부설주차장 개방 공유사업 지원
- 공영주차장 조성 및 유지보수
- 노상, 노외 공영주차장 조성사업

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위)	지표	가중			실적 및	<mark>목표치</mark>			측정산식	자료수집
영화시표(한用)	유형	치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처
공영주차장 정비에 따른	일반	100	목표	96	96	96	96	96	(집행액/예산액)*	이호조
예산 집행율(%)	걸인	100	실적	96	71.98				100	이오소

- 공영주차장 정비에 따른 예산 집행율
 - 군구평가 과제(예산집행현황)

올바른 주차문화 정착 지원

(1) 주요내용

- 불법주정차 단속 과태료 부과
- 불법주정차단속에 따른 고지서 유인, 공공요금 지출
- 불법주정차단속에 따른 인건비 지출

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위)	지표	가중			실적 및	목표치			측정산식	자료수집
정파시표(한뒤)	유형	치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처
불법주정차 위반 과태료	일반	ΕO	목표	75	75	82	82	82	(부과액/징수액)*	징수보고서
징수율(%)	일반	50	실적	83	80				100	성구도고서
불법주정차 단속실적(건)	일반	50	목표	85,500	86,000	105,570	110,417	115,264	단속 건수	교통행정통 합관리시스
20T6A USES(U)	20	30	실적	115,681	110,000					目

- 불법주정차 위반 과태료 징수율
 - 과거 3개년도 평균값, 부과액 대비 징수율
- 불법주정차 단속실적
 - 과거 3개년도 평균값, 자체평가 지표와 연계

안전하고 신뢰받는 자동차 관리문화 확립

(1) 주요내용

- 무보험 운행차량 사건 수사
- 무단방치차량 사건 수사

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위)	지표 유형	가중 치	실적 및 목표치						측정산식	자료수집
영화시표(한커)			구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처
무보험 운행차량 사건 수 사(건)	일반	50	목표	424	432	440	448	448	수사 처리건수	
			실적	360	433					
무단방치 자동차 사건 수 사(건)	일반	50	목표	102	117	120	123	123	수사 처리건수	
			실적	121	122					

- 무보험 운행차량 사건 수사
 - 과거 3년 평균값 2% 상향
- 무단방치 자동차 사건 수사
 - 과거 3년 평균값 2% 상향

자동차 등록 민원행정 고객만족도 제고

(1) 주요내용

○ 차량등록(신규,이전,변경,말소등록 및 기타 자동차 관련 민원)민원 업무처리

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위)	지표	가중	실적 및 목표치						측정산식	자료수집
(인파시프(인커 <i>)</i>	유형	치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처
자동차등록민원처리율(%)	일반	100	목표	100	100	100	100	100	(처리건수/접수건 수)*100	자동차관리 정보시스템
			실적	100	100					

- 자동차등록민원처리율
 - 당일 민원 처리 완료 목표

자치행정국

제2장

전략목표별 성과계획 추진계획

전략목표	○ 구민과 공감하는 소통 행정 서비스 구현
[소관실국]	자치행정국

1. 기본방향

○ 구민을 섬기는 신뢰행정 실현

< 정책사업목표 현황 >

(단위:개, 백만원)

정책사업목표	성과 지표수	단위 사업수	예산액
활기차고 생산적인 직장 분위기 조성	2	2	3,986
청사 및 공공시설물의 효율적 관리	1	2	4,899
행정정보통신 인프라 확충을 통한 안전한 연 수 구현	2	1	3,388
자원봉사 활성화 기반을 조성(자원봉사 진흥 확산)	3	1	804
구민·공무원의 창의적 의견을 구정에 반영	1	2	10
주민 참여를 통하여 실질적인 주민자치 기반 을 강화	2	2	1,042
마을공동체 활동을 지원하고 마을공유공간 운 영을 통하여 마을공동체 활성화 및 주민 자치 역량을 강화	1	2	83
주민의 재정참여를 보장하고 재정운영 공개를 통하여 재정민주주의를 실현	1	1	13
재난예방 활동 및 신속한 상황대비로 안전하고 재난없는 연수구 조성	3	3	437
찾아가는 행정으로 주민과 함께하는 생활민방 위 실현	3	2	1,155
구민 삶의 품격제고 및 문화욕구를 충족하는 문화예술도시 위상 적립	1	4	4,118
지역문화를 보존 육성하여 문화수준을 높이고 , 유통관련업 관리를 통해 건전한 지역문화 육성	2	2	2,694
역사와 미래가 공존하는 매력적인 관광도시 구현	2	3	1,618
원형보존에 기반한 문화유산 보존관리를 통해 전통있는 도시 이미지 구현	2	1	184
생활체육 활성화를 통한 건강도시 구현	2	2	4, 154
창의 인재 양성을 위한 명품 교육도시 조성	2	3	12,286
글로벌 미래인재 양성을 통한 교육국제화특구 활성화	2	2	1,060

정책사업목표	성과 지표수	단위 사업수	예산액
지역사회와 학교가 함께 성장하는 교육공동체 조성	2	1	54
지속가능한 평생학습도시 조성 및 배우고 나누는 지역인재양성	3	4	608
지역의 우수한 인재 육성으로 지역발전 도모	1	1	1,000
고객만족 민원감동서비스 제공	2	4	896

2. 조직 및 인력현황

(단위 : 명)

부서명		정	원		현원	계단위 직제명			
ナハら	계	4급이상	5급	6급이하	ប្រ	אוכא קאוס			
계	122	3	7	112	126				
총무과	33	3	2	28	32	총무, 인사, 청사관리, 통신운영			
자치행정과	13	0	1	12	14	자치행정팀, 주민자치팀, 자치사업팀			
안전관리과	20	0	1	19	20	안전관리, 안전점검, 재난복구, 민방 위, 중대재해			
문화체육과	21	0	1	20	23	문화예술팀, 문화진흥팀, 문화콘텐츠 팀, 관광문화재팀, 체육진흥팀, 체육 시설팀			
교육지원과	14	0	1	13	14	교육지원팀, 교육특구혁신팀, 평생학 습팀, 송도글로벌평생학습팀			
민원여권과	21	0	1	20	23	민원행정, 바로처리, 가족관계등록, 여권			

3. 예산현황

(단위: 백만원, %)

		구	_		예 산 액		 전년도예산액		ᄞᇳᄌᆉ	
			분		에 신 ^약	구성비	신인보에신학	구성비	비교증감	증감률
)	1		124, 106	100.00 %	122,478	100.00 %	1,628	1.33%
정		책	사	IQ	46,530	37.49 %	46,969	38.35 %	△439	△0.93%
행	정	운	영 경	비	75,882	61.14 %	73,967	60.39 %	1,916	2.59%
	인	력	운 영	비	74,720	60.21 %	72,825	59.46 %	1,895	2.60%
	기	본	경	비	1,163	0.94 %	1,142	0.93 %	21	1.85%
재		무	활	씽	1,694	1.36 %	1,543	1.26 %	151	9.79%

활기차고 생산적인 직장 분위기 조성

(1) 주요내용

○일가정 양립 및 워라밸을 위한 장기재직휴가 제도 운영을 통한 직원 후생복지 증진 ○직무역량 제고를 위한 전문교육훈련 강화

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

							_				
성과지표(단위)	지표	가중			실적 및	및 목표치		측정산식	자료수집		
이 성과시표(단위)		치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처	
장기재직 특별휴가 이용	핵심	EO	목표	-	_	190	195	200	장기재직 특별휴	온나라시스	
인원(명)		50	실적	-	_				가 이용인원 수	템	
전문교육기관 위탁교육	핵심	50	목표	61	61	61	62	62	(위탁교육참석자	인사행정시 스템 교육실	
참여율(%)		5 30	실적	72	56				수/공무원수)*100	<u></u>	

- 장기재직 특별휴가 이용 인원
 - 연 평균대비 상향 조정
- 전문교육기관 위탁교육 참여율
 - 최근 5개년도 실적 평균

청사 및 공공시설물의 효율적 관리

(1) 주요내용

○구청사 시설물 유지관리 및 보수·정비

○동청사 건립

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

	성과지표(단위)	지표 유형	가중			실적 및	및 목표치			측정산식	자료수집
	영파시표(인기 <i>)</i>	유형	치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처
구	청사 이용 및 관리 만	핵심	100	목표	64	40	70	71	72	(만족자수/설문자	새올시스템/ 네이버 설문
족. 	도(%)		100	실적	29	83				수)*100	조사

- 구청사 이용 및 관리 만족도
 - 2023년 구청사 시설물 이용 만족도(직원) 증가 반영

행정정보통신 인프라 확충을 통한 안전한 연수 구현

(1) 주요내용

- 행정정보통신 관리
- 행정정보통신 전용회선, 행정전화, 구청 문자서비스 사용료 등 공공요금 운영 관리
- 행정정보통신시설 확충 및 지원
- 인터넷전화(IPT) 시스템 운영 및 관리
- 정보통신시설 환경 개선
- 도시통합운영센터 및 생활안전CCTV 유지관리
- 도시통합운영센터 운영비
- 도시통합운영센터 모니터링 및 CCTV 유지보수 용역
- 생활안전CCTV 화질개선사업
- 노후 CCTV 교체

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위) 지표		지표 가중			실적 및	L 목표치	측정산식	자료수집		
경파시표(한用)	유형	치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처
생활안전 CCTV 설치 (대)	핵심	60	목표	30	70	70	70	70	생활안전 CCTV 설	사업관련 결
(대)	(i)	00	실적	99	50				치 대수	과보고서
CCTV 모니터링으로 112 경찰과 협조를 통한 실시	핵심	40	목표	-	146	150	150	150	경찰과 실시간 모 니터링 대응 및	사업관련 결
간 대응 (비상벨 포함)(회)		40	실적	1	79				비상벨 대흥 건수	과보고서

- 생활안전 CCTV 설치
 - 민선8기 공약사항 기준
- CTV 모니터링으로 112 경찰과 협조를 통한 실시간 대응 (비상벨 포함)
 - 전년도 실적대비 3% 상향

자원봉사 활성화 기반을 조성(자원봉사 진흥 확산)

(1) 주요내용

- ○자원봉사 모집·홍보
- 자원봉사 전문교육 및 전문자원봉사단 지원
- 자원봉사 프로그램 개발·운영
- 자원봉사 인정·관리사업
- 유관기관과의 협력체계 구축
- 기타 국시비 보조사업 등

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위)	지표 유형	가중 치			실적 및	Ų 목표치			측정산식	자료수집
영화시표(단위)	유형	치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처
자원봉사자 연간 등록자	일반	50	목표	2%	2%	2%	2%	2%	(당해연도 등록자 수 - 전년도 등록	1365자원봉
수 증가율(%)	2	50	실적	2.03%	2.75%				자 수)/전년도 등 록자 수	사시스템
 언론매체 홍보 건수(건)	일반	30	목표	546	563	580	597	614	언론매체. 홈페이	자원봉사센 터 업무실적
한문에제 중도 한구(한)	20	30	실적	662	815				지 등 실적 건수	보고서
신규 자원봉사자 할인 가	일반	20	목표	14	15	15	15	15	등록건수	자원봉사센 터 업무실적
맹점 등록 건수(건)		20	실적	9	15				07117	보고서

- 자원봉사자 연간 등록자 수 증가율
 - 군구평가지표(최근 3년간 평균치 설정 초과 달성 목표)
- 언론매체 홍보 건수
 - 전년대비 3% 상승
- 신규 자원봉사자 할인 가맹점 등록 건수
 - 군구평가 할인가맹점 등록 실적 만점 기준

구민·공무원의 창의적 의견을 구정에 반영

(1) 주요내용

- 국민신문고 및 새올시스템을 통한 국민/공무원 제안 접수
- 제안심사위원회를 통한 제안 창안 등급 부여 및 포상

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위)	지표 유형	가중			측정산식	자료수집				
영화시표(한커)	유형	치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처
채택제안의 포상 지급 건	핵심	100	목표	-	-	6건	7건	8건	포상 지급 건 확	국민신문고
수(건)		100	실적	_	_				인	국민엔군고

- 채택제안의 포상 지급 건수
 - 최근 3년간 평균치 설정 초과 달성 목표

주민 참여를 통하여 실질적인 주민자치 기반을 강화

(1) 주요내용

○주민자치회 활성화

- 주민자치 교육
- 주민자치 민관협력 워크숍 개최
- 주민자치회 운영 지원
- 전국주민자치박람회 참가 및 견학
- 인천시 주민자치 한마음대회 참가 지원

○주민자치센터 활성화

- 주민자치센터 운영(민간위탁)
- 주민자치센터 관리 및 운영평가
- 우리센터 자랑 경연대회
- 동 주민센터 공간구조 개선

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위)	지표 유형	가중			실적 및	및 목표치	측정산식	자료수집			
유형		치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처	
주민자치센터 만족도(%)	핵심	60	목표	72	75	78	81	84	주민자치센터 만 족도 조사 결과	내부공문,	
구근자자앤디 근국エ(%)		00	실적	70	ı				고도 보지 필괴 만족 이상	설문조사서	
주민자치 교육 만족도(%)	일반	40	목표	80	80	80	80	80	교육 참석자 대상 만족도 조사 만족	내부공문, 설문조사서	
무인자자 교육 인축도(%) 골반		40	실적	80	_				이상 응답률	설문조사서	

- 주민자치센터 만족도
 - 3년 내 80% 달성
- 주민자치 교육 만족도
 - 과거 평균 수치 참고하여 자체 목표치 설정

마을공동체 활동을 지원하고 마을공유공간 운영을 통하여 마 을공동체 활성화 및 주민 자치역량을 강화

(1) 주요내용

○마을공동체 지원사업

- 연수구 따뜻하고 행복한 마을공동체 활성화 지원사업 추진
- 인천시 마을공동체 활성화 지원사업 추진
- 마을공동체 네트워크 형성 및 활성화를 위한 기반 조성
- ○마을공유공간 조성 및 활성화
- 연수구형 마을공유공간 조성을 위한 중,장기 기본계획 수립
- 마을공유공간 함박마루 운영

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위)	지표	가중			실적 및	L 목표치			측정산식	자료수집
영화시표(단표)	유형	치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처
마을공동체 지원사업 만	핵심	100	목표	_	_	70	71	72	만족도 조사	내부공문
족도(점)		100	실적	-	_				인국도 조사	「네ㅜᆼᆫ

- 마을공동체 지원사업 만족도
 - 지표 컨설팅 실시에 따른 만족도 조사(자체평가)

주민의 재정참여를 보장하고 재정운영 공개를 통하여 재정민 주주의를 실현

(1) 주요내용

○주민참여예산 운영 활성화

- 주민제안사업 발굴
- 주민참여예산위원회 개최
- 전년도 사업 모니터링 실행

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

				, 047	146	471 -	0 ,			
성과지표(단위)	지표				실적 및	및 목표치			측정산식	자료수집
영화시표(단위)	유형	치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처
주민참여예산 반영률(75%	핵심	100	목표	81	84	75	77	79	(예산반영건수/제	내부공문,
)		100	실적	73	_				안건수)*100	예산서

- 주민참여예산 반영률
 - 과거 실적 평균 대비 3% 향상

재난예방 활동 및 신속한 상황대비로 안전하고 재난없는 연수 구 조성

(1) 주요내용

- 재난예방 및 상황관리
- 안전관리계획 수립 및 자연재난표준행동매뉴얼, 재난유형별 현장조치 행동매뉴얼
- 국가재난대응종합훈련
- 안전취약계층 주택용 소방시설 설치 지원
- 범죄예방시설물 설치 사업
- 화재대피용 방연마스크 구매 및 비치
- 안전보안관 운영
- 안전점검의 날 행사 및 안전문화운동 홍보
- 안전점검의 날 행사 운영 및 홍보물품 제작
- 안전관리위원회 등 운영
- 연수구 국제안전도시 공인 사업 추진
 - 연수구 안전관리수준 진단, 안전증진사업 개발 및 추진, 국내 외 국제안전도시 네트워크 참여 등
- 방재시설 유지 관리 등
 - 수문, 재난예경보시스템, 자동기상관측시스템, 지진가속도계측기 등 시설장비 유지관리
 - 침수방지시설 설치 사업: 차수판, 역류방지밸브 설치 사업(반지하 단독 주택)
 - 응급복구용장비 구입 및 관리: 차수판, 순간흡수성마대 구입, 양수기 수리 및 유류 구비
 - 풍수해보험 사업
 - 지역자율방재단 운영

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위)	지표 유형	가중			실적 및	L 목표치			측정산식	자료수집
영화시표(단위)	유형	치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처
안전문화운동 추진(건)	핵심	35	목표	12	12	12	12	12	안전점검의 날 실	결과보고 문
전신문화문중 구선(신)	576	33	실적	7	9				시	서 확인
주택용 소방시설 설치사	일반	30	목표	100	100	100	100	100	설치 가구수	소방서 설치 가구수 확인 , 자체사업
업(가구수)		00	실적	100	4,610					경과보고 확 인
방재시설 유지관리(회)	핵심	35	목표	12	12	12	12	12	방재시설 매월 1	점검결과 출
이제시크 뮤지션디(외)	76	33	실적	12	12				회 점검	장복명서

- 안전문화운동 추진
 - 2023년도 계획에 근거하여 목표치 설정
- 주택용 소방시설 설치사업
 - 전년도 추진실적 대비 설정, 자체평가 지표와 연계
- 방재시설 유지관리
 - 「재난 및 안전관리기본법」 제38조의2(재난예보 경보체계의 구축운영)

찾아가는 행정으로 주민과 함께하는 생활민방위 실현

(1) 주요내용

- 국민참여 민방위의 날 훈련경비
- 민방위교육 운영비
- 민방위교육 실시 및 자율참여 독려(기술지원대 포함)
- 민방위활동 운영지원(을지연습 등)
- 인력동원 훈련보상금 지급
- 민방위 시설 유지관리
 - 민방위 교육장 유지관리
- 비상대피시설 및 급수시설 유지관리
- 민방위 장비 및 화생방 방독면 보급
- 사회복무요원의 체계적인 관리
- 소양교육 및 상담을 통한 사회복무요원 관리

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위)	지표	가중			실적 및	및 목표치			측정산식	자료수집
영화시표(단표)	유형	치	분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처
민방위 교육훈련 시 편의	핵심	40	목표	24	9	6	6	6	실시횟수	민방위 교육 훈련 실시
교육(주말야간)(회)		40	실적	1	6					결과 보고서
전국단위 민방위의 날 훈	일반	30	목표	4	2	2	2	2	법정의무훈련횟수 대비 실제훈련 횟	민방위 교육
련 실시 횟수(회)	2	30	실적	1	3				수	결과 보고서
민방위 시설장비 점검 횟 수(회)	일반	30	목표	4	4	4	4	4	민방위 시설장비	민방위시설 장비 점검결
수(회)	2 7	30	실적	4	4				점검 횟수	과 보고서

- 민방위 교육훈련 시 편의교육(주말야간)
 - 3개년(2017~2019) 전체교육 대비 편의교육 실시 평균 비율(11%)
- 전국단위 민방위의 날 훈련 실시 횟수
 - 전국단위 민방위의 날 훈련(2회)
- 민방위 시설장비 점검 횟수
 - 민방위 시설장비 운영관리에 따라 분기별 1회 점검 실시

구민 삶의 품격제고 및 문화욕구를 충족하는 문화예술도시 위 상 적립

(1) 주요내용

- 구립예술단 운영
- 문화예술공연 개최

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위)	지표	가중			실적 및	Ų 목표치			측정산식	자료수집
영화시표(한用)	유형	치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처
구립예술단 및 문화예술	일반	100	목표	45	123	148	148	148	구립예술단 및 문 화예술 공연 개최	결과보고서
공연(회)	20	100	실적	91	147				횟수	

- 구립예술단 및 문화예술 공연
 - 최근 2년치 실적 기준/운영계획상 연간공연계획

지역문화를 보존 육성하여 문화수준을 높이고, 유통관련업 관리를 통해 건전한 지역문화 육성

(1) 주요내용

- 지역문화원 진흥활동 지원
- 유통관련업 관리

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위)	지표 유형	가중			실적 및	및 목표치			측정산식	자료수집
영화시표(단위)	유형	치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처
유통관련업소 교육 및 지	핵심	60	목표	82	82	82	82	82	유통관련업소 교 육 및 지도단속	결과보고서
도단속(회)	70	00	실적	82	82				횟수	
연수문화원 사업 수(회)	일반	40	목표	10	10	10	10	10	연수문화원 사업	정산보고서
 전구문화편 사립 구(회)	크린	40	실적	10	13				활동 횟수	

- 유통관련업소 교육 및 지도단속
 - 유통관련업소 교육 및 지도단속 계획서
- 연수문화원 사업 수
 - 연수문화원 사업활동 계획서

역사와 미래가 공존하는 매력적인 관광도시 구현

(1) 주요내용

- 관광안내체계 구축
- 관광 홍보 및 운영
- 관광 자원 개발

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

Maria/crol/	지표	가중			실적 및	L 목표치			측정산식	자료수집
성과지표(단위)	유형	치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처
주요관광지점입장객수(명	핵심	60	목표	215,937	222,415	229,087	235,470	241,828	주요관광지점입장	관광지식정 보시스템확
)		00	실적	147,457	228,434				객수	시 기 기 기
관광소식인천투어홈페이	일반	40	목표	10	11	12	13	13	게시요청회수	게시요청공
지홍보(건)	근건	40	실적	4	11				게시파양점구	문

- 주요관광지점입장객수
 - 관광지점 입장객 수를 통해 관광서비스 제공량 파악
- 관광소식인천투어홈페이지홍보
 - 홈페이지를 통한 관광서비스 홍보량 파악

원형보존에 기반한 문화유산 보존관리를 통해 전통있는 도시 이미지 구현

(1) 주요내용

- 문화유산 관리 및 안전점검
- 문학산성 안전경비원 배치 운영

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위)	지표	가중			실적 및	및 목표치			측정산식	자료수집
영화시표(한커)	유형	치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처
문화유산 안전점검(회)	핵심	60	목표	6	6	6	6	6	문화유산 안전점	안전점검결
군화뉴선 인선삼삼(회) 		60	실적	6	6				검 횟수	과서
문학산성 안전경비원 근	일반	40	목표	6	6	6	6	6	문학산성 근무상	근무기록일
무상태 확인(회)	글긴	40	실적	6	6				태 확인 횟수	지

- 문화유산 안전점검
 - 안전점검 횟수 증가를 통한 문화보존 상태 향상
- 문학산성 안전경비원 근무상태 확인
 - 활동 점검을 통한 문학산성 안전성 증가

생활체육 활성화를 통한 건강도시 구현

(1) 주요내용

- 생활체육 육성 및 지원
- 연수구체육회 지원
- 공공체육시설 관리 및 확충

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위)	·위) 지표 기표 유형				실적 및	L 목표치			측정산식	자료수집
정파시표(인커)	유형	치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처
장애인스포츠강좌이용권	일반	50	목표	25	27	69	69	69	집행액/예산액*100	장애인스포 츠바우처 홈
사업 집행률(%)	20	50	실적	67.85	68				1 1 8 7 / M 1 7 1 M	페이지
송도체육센터 이용 활성	핵심	50	목 목	1	1	700	714	728	하루 평균 이용자	송도체육센 터 홈페이지
화 정도(명)		30	실적	-	_				수	및 무인발권 기

- 장애인스포츠강좌이용권 사업 집행률
 - 자체평가 지표와 연계 / 목표치: 2022년도 실적치 X 2% 상향 설정
- 송도체육센터 이용 활성화 정도
 - 자체평가 지표와 연계 / 목표치: 전년도 하루 평균 이용자수 X 2% 상향 설정

직장운동경기부 카누팀을 운영하여 엘리트 스포츠 활성화와 지역 홍보 효과 제고

(1) 주요내용

○ 연수구청 카누팀 운영

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

_											
	성과지표(단위)	지표	가중			실적 및	및 목표치			측정산식	자료수집
	영퍼시표(한用)	유형	치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처
	전국대회 개인전 입상(건	일반	60	목표	_	_	5	7	10	전국대회 입상건	입상성적
)	크긴	00	실적	ı	1				수	1007 1007
	전국대회 단체전 입상(건	일반	40	목표	-	1	5	7	7	전국대회 입상건	입상성적
)	글린	40	실적	_	_				수	1000

- 전국대회 개인전 입상
 - 개인전 입상을 통한 직장운동경기부 성과 확인
- 전국대회 단체전 입상
 - 단체전 입상을 통한 연수구의 홍보 효과 확인

창의 인재 양성을 위한 명품 교육도시 조성

(1) 주요내용

- 공교육 내실화를 위한 맞춤형 교육경비 지원
- 무상 급식, 교육, 교복 지원 등을 통한 보편적 교육 복지 실현

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위)	지표	가중			실적 및	 목표치			측정산식	자료수집
영화시표(단위)	유형	치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처
교육경비보조금 지원율(%	핵심	70	목표	80	80	82	83	84	(교육경비보조금 지원 학교 수 / 관 내 총 학교 수)*	보조금 교부 내역 근거로
)		70	실적	88	86				내 총 학교 수)* 100	산출
교육경비보조금 만족도(%	일반	30	목표	80	80	83	84	85	(만족이상 응답수 /응답 대상수)*100	교육경비보 조금 참여학 교 만족도
)		30	실적	80	98				1/응답 내상수)*100 	조사를 통한 만족도 산출

- 교육경비보조금 지원율
 - _ 관내 교육기관 대상으로 보조금을 지원하여 교육환경을 개선하고자 하는 사업으로, 전체 학교 대비 지원 학교(공사립유치원,초,중,고,특)로 목표치 설정
- 교육경비보조금 만족도
 - 교육경비보조금 참여 학교에 대한 만족도 조사로 목표치 설정

글로벌 미래인재 양성을 통한 교육국제화특구 활성화

(1) 주요내용

- 연수구 국제언어체험센터 및 외국어열린센터 운영을 통한 외국어 교육 및 국제화 교육 활성화
- 외국어 맞춤형 특화사업운영으로 각 학교별 특성에 맞는 글로벌 역량강화 프로그램 지원

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위)	지표	가중			실적 및	 목표치			측정산식	자료수집
영퍼시표(단표)	유형	치	분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처
연수구국제언어체험센터	핵심	70	목표	72	75	80	85	87	<u>(</u> 수료자 수/총 수	연수구국제 언어체험센 터 수료율
참여자 수료율(%)		70	실적	84	82.5				강생 수)*100	산출(운영 결과보고)
<u>열수구국제언어</u> 체험센터	일반	30	목표	85	85	87	87	89	(만족 이상 응답 수/설문대상 수)*	연수구국제 언어체험센 터 만족조
참여자 만족도(%)		00	실적	96	97.3				100	터 만족조 조사결과

- 연수구국제언어체험센터 참여자 수료율
 - 23년도 성과지표에 따라 자체 목표치 설정, 자체평가 지표와 연계
- 연수구국제언어체험센터 참여자 만족도
 - 전년도 수치 참고하여 자체 목표치 설정

지역사회와 학교가 함께 성장하는 교육공동체 조성

(1) 주요내용

- 교육주체들이 적극적으로 소통하고 협력하는 회의 진행
- 학교와 지역을 연결하고 지자체-교육청-학교-주민 교육주체들이 참여하는 교육 프로그램 발굴, 운영
- 선학중 교육문화공간 '마을엔' 운영

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위)	지표	지표 가중		지표 가중 실적 및 목표치							측정산식	자료수집
영화시표(현취)	유형	치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처		
교육문화공간'마을엔' 프	отнг	20	목표	85	85	88	89	90	마조드 경기 퍼그	만족도 조사		
로그램 참여자 만족도(%)	일반	30	실적	90	93				만족도 결과 평균	/결과보고		
연수행복학교 운영 프로	일반	70	목표	80	85	88	90	92	(만족이상 응답수	만족도 조사		
그램 참여자 만족도(%)	글린	/0	실적	96	93				/설문 응답수)*100			

- 교육문화공간'마을엔' 프로그램 참여자 만족도
 - (변경지표) 프로그램 참여자 만족도
- 연수행복학교 운영 프로그램 참여자 만족도
 - (변경지표) 전년도 수치 참고 및 자체평가지표와 연계

지속가능한 평생학습도시 조성 및 배우고 나누는 지역인재 양성

(1) 주요내용

- 사회 변화에 대응하기 위한 구민 디지털 역량 강화 지원
- 구민 직업능력 강화를 위한 직업능력 프로그램 확대 운영
- 연수·송도 글로벌 평생학습관 프로그램 운영

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

			· 03/14E 14/1 E0 :								
성과지표(단위) 징		가중			실적 및	 목표치		측정산식	자료수집		
영화시표(단위)	유형	치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처	
구민 맞춤형 디지털 역량 강화 프로그램 수료율(%)	일반	40	목표	ı	61.0	63.0	65.0	67.0	수료자/참여자*100	결과보고	
강화 프로그램 수료율(%)	크킨	40	실적	-	66.5				구료자/참여자*100		
학습관 직업능력 프로그		30	목표	ı	ı	15	20	25	직업능력 프로그 램 수/ 학습관 전	계획서	
램 편성률(%)	일반	00	실적	1	1				체 프로그램 수* 100	기득시	
평생학습 프로그램 참여	일반	30	목표	85	86	88	90	92	전반적 만족도 결	만족도 조사	
자 전반적 만족도(%)	글긴	30	실적	94.8	97.14				과 평균	/결과보고	

- 구민 맞춤형 디지털 역량강화 프로그램 수료율
 - 전년 실적 대비 목표 설정(구민 디지털 역량강화 지원 자체평가지표 연계)
- 학습관 직업능력 프로그램 편성률
 - 2024 신규지표로 편성률 15%로 초기 목표 설정
- 평생학습 프로그램 참여자 전반적 만족도
 - 평생학습 프로그램 참여자 전반적 만족도(연수, 송도)(교육부 평생학습도시 재지정평가 지표연계)

지역의 우수한 인재 육성으로 지역발전 도모

(1) 주요내용

지역의 우수한 인재를 발굴 육성하기 위한 장학재단을 운영하여 '지성과 품격이 스며드는 교육도시' 조성

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위)	지표 유형	가중			실적 및	L 목표치			측정산식	자료수집	
영화시표(한用)	유형	치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처	
장학사업 수혜자(명)	핵심	0	목표	-	_	80	80	80	장학사업 수혜자	장학재단 제	
정역사합 구에사(8)		U	실적	-	_				수	출서류	

- 장학사업 수혜자
 - 장학재단 전년도 운용소득 대비 설정

고객만족 민원감동서비스 제공

(1) 주요내용

- 고객만족 민원환경 조성 및 민원담당공무원 역량강화
- 원스톱 통합민원 창구운영으로 신속하고 편리한 행정서비스 제공
- 체계적인 기록물 관리 및 정보공개제도 운영
- 신속 정확한 가족관계 및 주민등록 운영
- 주민에게 다가가는 여권 행정서비스 제공

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위)	지표 유형	대표 가중		실적 및 목표치					측정산식	자료수집
영화시표(한用)	유형	치	구분 구	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처
고객만족민원서비스 운영	일반	50	목표	92	92	92	92	92	고객만족도 조사,	고객만족평 가지수, 전 화응대평가 지수
(점)	2	30	실적	91	1				전화응대평가	
기록물 보존관리(%)	일반	50	목표	100	100	100	100	100	부서별 지도점검 이행, 기록물 평	! │결과보고서(│
7772 **********************************		30	실적	100	50				가 및 폐기 이행 보고	내부결재)

- 고객만족민원서비스 운영
 - 고객만족도 조사, 전화친절도 조사 평가실적 최근 3년간 평균치
- 기록물 보존관리
 - 기록물 관리 지도점검 달성률, 기록물 평가 및 폐기 이행율의 평균값

의회사무국

제2장

전략목표별 성과계획 추진계획

전략목표	○효과적인 의정활동 지원으로 신뢰받는 선진의회 확립
[소관실국]	연수구의회

1. 기본방향

○구민과 소통하고 경청하는 열린의회

< 정책사업목표 현황 >

(단위:개, 백만원)

정책사업목표	성과 지표수	단위 사업수	예산액
원활한 의정활동 지원을 통한 의회역량 강화	3	2	1,297

2. 조직 및 인력현황

(단위 : 명)

부서명		정	원		현원	계단위 직제명	
T/18	계	4급이상	5급	6급이하	22	게단표 목제당	
계	26	1	2	23	26		
의회사무국	26	1	2	23	26	의정팀, 의사기록팀, 기획홍보팀	

3. 예산현황

(단위: 백만원, %)

		_	분		OII AL OII		됩니다 에 사이		リコス가	
		구	正		예 산 액	구성비	전년도예산액	구성비	비교증감	증감률
):	1		1,847	100.00 %	1,873	100.00 %	△26	△1.37%
정		책	사	업	1,297	70.20 %	1,338	71.44 %	△41	△3.08%
행	정	운	영 경	Ы	551	29.80 %	535	28.56 %	16	2.91%
	인	력	운 영	Ы	486	26.31 %	477	25.49 %	9	1.81%
	기	본	경	Ы	64	3.49 %	58	3.07 %	7	12.04%
재		무	활	동	0	0.00 %	0	0.00 %	0	0.00%

원활한 의정활동 지원을 통한 의회역량 강화

(1) 주요내용

- 의원 전문성 강화 교육 및 의원 연수 실시
- 주민 소통을 위한 의정 활동 홍보
- 내실 있는 의회 회기 운영

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위)	지표 유형	가중 치			실적 및	L 목표치	측정산식	자료수집			
영화시표(단위)	유형		구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처	
연수구의회 홈페이지 접	핵심	30	목표	18,878	20,400	20,808	21,224	21,648	관리자 화면에서	접속자 수	
속자 수(명)		30	실적	20,000	21,000				통계추출		
 전문성 강화교육 의원 참	핵심	当 30	목표	70	70	70	70	70	(교육수료 의원수	개최결과 보 고서	
여율(%)	70	30	실적	70	70				/총의원수)*100		
의정홍보 언론보도 건수(일반	40	목표	12	18	70	77	84	언론보도자료	언론보도 건	
건)	글인	40	실적	21	71				인근도도자묘	수	

- 연수구의회 홈페이지 접속자 수
 - 전년도 방문자 수 *2% 상향
- 전문성 강화교육 의원 참여율
 - 최근 3년간 전문교육 참여의원 수
- 의정홍보 언론보도 건수
 - 전년도 언론보도 건수의 *10% 상향

보건소[직속기관]

제2장

전략목표별 성과계획 추진계획

전략목표	○ 공공보건의료기관의로서의 역할 강화 ○ 구민의 건강행태 개선을 통한 건강생활 실천 능력 증진 ○ 취약계층 건강 돌봄으로 의료서비스 불균형 해소
[소관실국]	직속기관

1. 기본방향

○ 건강백세를 추구하는 누구나 행복한 연수

< 정책사업목표 현황 >

(단위:개, 백만원)

정책사업목표	성과 지표수	단위 사업수	예산액
지역보건의료 인프라 구축으로 건강하고 안전 한 연수구 실현	2	3	821
지역주민의 건강증진 서비스 및 공공보건 의 료사업 지원	3	6	9,362
주민의 건강수호를 위한 감염병관리체계 강화	3	3	8,203
지역주민의 평생건강관리 체계 구축	2	1	566

2. 조직 및 인력현황

(단위 : 명)

부서명		정	원		현원	계단위 직제명	
TVIS	계 4급이상 5급 6급이하	Į U	게근ガ 극제공				
계	89	1	9	79	79		
보건행정과	21	1	5	15	23	보건행정팀, 진료팀, 의약무관리팀, 노인건강팀	
건강증진과	40	0	1	39	26	건강증진팀, 정신건강팀, 방문보건팀 , 모자보건팀, 치매관리팀, 치매예방 팀, 치매지원팀	
감염병관리과	21	0	2	19	22	감염병관리팀, 감염병예방팀, 감염병 대응팀, 역학조사팀, 예방접종팀	
송도건강생활지 원센터	7	0	1	6	8	보건사업팀, 건강관리팀	

3. 예산현황

(단위: 백만원, %)

구 분	예산액 [전년도예산액		비교증감	
т с	4127	구성비	667W67	구성비	01年0日	증감률
계	20,926	100.00 %	22,171	100.00 %	△1,245	△5.61%

	구 분		OII AL OII		거녀드에사에		ロコスコ			
			예 산 액	구성비	전년도예산액	구성비	비교증감	증감률		
정		책	사	II	18,952	90.57 %	20,258	91.37 %	△1,306	△6.45%
행	정	원	영 경	П	1,974	9.43 %	1,913	8.63 %	61	3.21%
	인	력	운영	Н	1,653	7.90 %	1,597	7.20 %	56	3.51%
	기	본	경	비	321	1.54 %	316	1.43 %	5	1.67%
재		무	활	애	0	0.00 %	0	0.00 %	0	0.00%

지역보건의료 인프라 구축으로 건강하고 안전한 연수구 실현

(1) 주요내용

- 지역주민의 건강 향상 및 보건의료서비스 질 향상을 위한 지역보건의료계획 수립
- 양질의 공공보건 진료 서비스 제공
- 의약업소 안전체계 강화
- 통합건강관리서비스를 제공하여 구민들의 건강증진 향상

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

3-1-4-2-3										
성과지표(단위)	지표 유형	가중 치	실적 및 목표치						측정산식	자료수집
영화시표(단표)			구분 구	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처
양방, 한방 진료 인원(명	일반	50	목표	44,250	44,250	30,000	40,000	40,000	양방, 한방 진료 인원 수	지역보건의 료정보시스 템
		1 30	실적	7,617	20,000					
지역 의료기관 등 지도점	일반	<u>+</u> 50	목표	400	600	1,200	1,200	1,200	지도점검 기관 수	결과보고
검 실적(건)	글긴		실적	252(자율점검 900)	1,150					

- 양방, 한방 진료 인원
 - 보건소 내원 진료환자 수
- 지역 의료기관 등 지도점검 실적
 - 지도점검 주기 기준에 따른 점검기관 수

지역주민의 건강증진 서비스 및 공공보건 의료사업 지원

(1) 주요내용

- 건강생활실천 활동을 통한 사전 예방적 건강 친화 환경 조성
- 정신건강통합관리로 삶의 질 향상
- 인구집단 간 건강격차 완화를 위한 건강환경 조성
- 저출산, 고령화 극복을 위한 의료지원 확충
- 치매예방 및 치매친화적 환경 조성

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

, OANTE TEN EO,											
성과지표(단위)	지표 유형	가중	실적 및 목표치						측정산식	자료수집	
영화시표(단표)	유형	치	분 구	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처	
중독자등록관리(명)	일반	35	목표	150	150	150	150	150	중독자등록수	정신건강사 례관리시스 템	
		33	실적	174	175						
건강생활실천교육(명)	일반	30	목표	30,000	33,000	36,000	39,000	42,000	건강생활실천교육	사업결과서	
		30	실적	38,428	39,602						
임산부등록률(%)	일반	35	목표	95	97	97	97	97	등록임산부수/출	지역보건의 료정보시스 템, 행정안	
		글인	21	21		실적	107	110.5			

- 중독자등록관리
 - 국정평가 연계, 최대 등록인원
- 건강생활실천교육
 - 전년 대비 10% 증가
- 임산부등록률
 - 군구행정실적 평가지표 S등급 설정

정책사업목표

주민의 건강수호를 위한 감염병관리체계 강화

(1) 주요내용

○ 감염병 발생 예방을 위한 안전망 구축 및 관리체계 강화

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위)	지표 유형	가중		실적 및 목표치 측정		측정산식	자료수집				
영화시표(단위)	유형	치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처	
역학조사 완성도(%)	핵심	40	목표	100	100	100	100	100	(역학조사 완료건	질병보건통 하과리시스	
¬¬±// Со±(///		40	실적	100	100				수/발생건수)*100	템	
65세이상 인플루엔자 예	핵심	30	목표	60	82	82	82	82	(65세이상 인플루 엔자 예방접종 건	인플루 예방접종통 접종 건 한과리시스	
방접종률(%)		00	실적	28	83				수/65세 이상 인구 수)*100	방법/출처 질병보건통 질병보기시스 이방접종 이방관리시스 등합관리시스	
결핵환자 접촉자 잠복결	핵심	30	목표	84	84	84	84	84	((가족접촉자 잠 복결핵감염 검진 율*0.6)+(결핵역학 조사 잠복결핵감	질병보건통 합관리시스	
핵감염 검진율(%)		30	실적	88.54	88.8				역 검진율*0.4))*1 (가중치 부여 되 면 1.05)		

< 성과지표별 목표치 설정 근거 >

- 역학조사 완성도
 - 자체평가 과제
- 65세이상 인플루엔자 예방접종률
 - 질병관리청 사업목표 접종률
- 결핵환자 접촉자 잠복결핵감염 검진율
 - 국정평가 과제

정책사업목표

지역주민의 평생건강관리 체계 구축

(1) 주요내용

주민건강증진을 위한 건강·영양·운동 관리서비스 제공

미취학 어린이의 만성질환 예방 및 올바른 성장을 위한 건강통합관리서비스 제공

장애인 사회참여 증진을 위한 다양한 재활서비스 제공

장애인 건강보건관리 및 지역내 전달체계 구축

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위)	지표	가중	실적 및 목표치						측정산식	자료수집	
영화시표(단위)	유형	치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	자료수집 방법/출처 사업결과보 고	
재가 장애인 서비스 수혜 율(%)	핵심	50	목표	3.6	4.7	4.9	5.1	5.3	(관리 장애인 수 / 연수구 등록장애	사업결과보	
율(%)		30	실적	3.9	4.7				인 수)*100	방법/출처 사업결과보 고	
영양쑥! 비만쏙! 연수키 즈 건강키움 교실 만족도	핵심	50	목표	-	-	80	83	85	연수키즈 건강키 움 교실 교육 만	사업결과보	
<u>(%)</u>		50	실적	-	_				<u> </u>	사업결과보 고	

< 성과지표별 목표치 설정 근거 >

- 재가 장애인 서비스 수혜율
 - 전년도 추진실적기준 대비 설정, 자체평가 지표와 연계
- 영양쑥! 비만쏙! 연수키즈 건강키움 교실 만족도
 - 전년도 지표 변경

도서관(사업소)

제2장

전략목표별 성과계획 추진계획

전략목표	○ 우리 삶의 중심이 되는 도서관
[소관실국]	사업소

1. 기본방향

- 미래형 도서관 서비스 인프라 구축 강화
- 비대면 독서진흥 사업 활성화
- 참여형 독서문화서비스 확대
- 교류 협력의 플랫폼 기능 강화

< 정책사업목표 현황 >

(단위:개, 백만원)

정책사업목표	성과 지표수	단위 사업수	예산액
책 읽는 도시 분위기 확산을 위한 도서관 서 비스 제공	5	9	4,229

2. 조직 및 인력현황

(단위 : 명)

부서명		정	원		현원	계단위 직제명		
TAIG	계 4급이상 5급 6급이하		រួ	게르ክ 국제경				
Я	28	0	1	27	28			
연수청학도서관	28	0	1	27	28	연수청학도서관(도서관정책팀), 연수 청학도서관(도서관운영지원팀), 연수 꿈담도서관, 송도국제어린이도서관, 해돋이도서관, 선학별빛도서관, 동춘 나래도서관, 함박비류도서관		

3. 예산현황

(단위: 백만원, %)

		¬ ⊌		구 분		OI ALOH		전년도예산액		リコスプ	
	구 분			예 산 액	구성비	선인도에산학	구성비	비교증감	증감률		
	J	41		5,187	100.00 %	5,291	100.00 %	△104	△1.96%		
정	책	사	업	4,229	81.52 %	4,252	80.36 %	△23	△0.55%		
행	정 운	영 경	비	955	18.41 %	1,039	19.64 %	△84	△8.09%		
[인 력	운 영	비	863	16.64 %	949	17.94 %	△86	△9.02%		
[기 본	경	비	91	1.76 %	90	1.70 %	2	1.69%		
재	무	활	씽	4	0.07 %	0	0.00 %	4	순증		

정책사업목표

책 읽는 도시 분위기 확산을 위한 도서관 서비스 제공

(1) 주요내용

- 독서회원 관리 및 자료확충
- 효율적인 자료 구입 및 균형있는 장서 구성으로 도서관 이용 활성화 도모
- 독서회원제 운영, 소식지 발간 등을 통해 도서관 이용자에게 최적의 독서열람 서비스 제공
- 교육프로그램 및 독서문화행사 운영
- 다양한 독서프로그램 운영을 통한 도서관 이용 생활화 유도 및 독서 인구 저변 확대
- 독서 문화예술 행사 개최를 통하여 지역주민들의 문화향유권 기회 제공
- 도서관 보조인력 운영
- 양질의 서비스 제공을 위한 도서관 사서 및 전문인력 충원
- 도서관 청사 및 시설물 유지 관리
- 쾌적한 도서관 이용환경 조성을 위한 청사 및 시설물관리
- 관련 법규에 적합한 각종 점검 등 도서관 운영을 위한 안전 확보
- 도서관 전산시스템 관리
- 도서관 RFID장비 등 전산시스템의 효율적 운영을 통한 편의 제공

(2) 성과지표 및 목표치 설정

< 성과지표별 목표치 설정 >

성과지표(단위)	지표 유형	가중			실적 및	목표치			측정산식	자료수집	
영화시표(전위)	유형	치	구분	22	23	24	25	26	또는 측정방법	방법/출처	
 연간 상호대차 이용권수(핵심	25	목표	108,870	130,000	135,000	140,000	145,000	상호대차 제공횟	도서관 이용	
권) L	ī	23	실적	102,761	176,335				수	현황 통계	
연간 도서대출 권수(권)	핵심	25	목표	1,267,000	1,273,000	1,279,000	1,285,000	1,291,000	연간 도서대출 권	도서관 이용	
[전신 포시대를 전구(전)	70	23	실적	1,267,239	1,273,500				수	현황 통계	
독서교육 프로그램 참여	일반	20	목표	13,450	14, 122	14,828	15,000	15,200	독서교육 프로그 램 분기별 수강인	독서교육프 로그램 강의 일지 보고	
인원(명)	2	20	실적	11,043	15,632				원		
독서교육 프로그램 참여	일반	10	목표	93	93	95	95	95	독서교육 프로그	프로그램 운	
자 만족도(%)	20	10	실적	98	95				램 반기별 만족도	영 결과보고	
문화행사 참여인원(명)	일반	20	목표	60,473	61,682	62,298	62,920	63,549	분기별 문화행사	문화행사 결	
군화왕사 참여인권(왕)	글인	20	실적	67,527	68,819				참여인원 누계	과 보고	

< 성과지표별 목표치 설정 근거 >

- 연간 상호대차 이용권수
 - 연간 상호대차 이용현황 통계
- 연간 도서대출 권수
 - 연간 도서대출 권수
- 독서교육 프로그램 참여인원
 - 독서프로그램 수강인원 현황(통계)
- 독서교육 프로그램 참여자 만족도
 - 프로그램 참여자 만족도 설문결과

- 문화행사 참여인원
 - 문화행사 참여인원 현황(통계)

[붙임] 정책사업목표별 성과지표 현황

정책사업목표별 성과지표 현황

			041=	지표	종류	OILVEOR
실국별	정책사업목표명	성과지표명(단위)	24년 목표치	정량/ 정성	성격	예산액 (백만원)
총 계						659,837
	쾌적하고 아름다운 도시 고가 조성 미 사기 조오	불법광고물 정비율(%)	89	정량	산출	170
	공간 조성 및 살기 좋은 도시 건설	불법유동광고물 합동점검 , 일제정비 실적(건)	4	정량	산출	170
	국제도시의 위상에 맞는 고품격 주거환경 조성	공동주택관리 지원사업 완료율(%)	90	정량	결과	250
	위생업소 수준향상 및 안 전한 먹거리 문화 조성	집단급식소 식중독 위해 요소 사전점검률(%)	100	정량	산출	16
송도관리단	보행자 중심 보도 관리	도로 및 보도정비(㎡)	19,000	정량	산출	966
	및 쾌적한 도로환경 조성	자전거도로 정비(㎡)	9,500	정량	산출	900
	노후불량 하수도 선제적	하수도 구조물 정비(건)	400	정량	산출	518
	정비로 안전도시 구현	하수도 준설 정비(건)	1,450	정량	산출	310
	쾌적하고 아름다운 도시 숲 조성으로 구민의 삶의	공원녹지 수목보식(주)	5,000	정량	산출	4,372
	표 또당으로 푸딘의 ᆱㅋ 질 향상	공원녹지 소규모정비(회)	6	정량	산출	4,012
	가로녹지대 체계적 관리	가로녹지대 수목보식(주(본))	2,000	정량	산출	1 007
	로 쾌적한 도시환경 조성	녹지대 정비관리공사(회)	3	정량	산출	1,937
	가로등 유지관리 및 LED 등 교체로 밤길 안전 확 보	가로등 유지보수 처리율(%)	100	정량	산출	1,920
	다양한 문화 인프라 조 성을 위한 공공건축물 건 립	송도국제도시도서관 건립 진행 성과물(건수 및 %)	80	정량	결과	5,587
비져저랴시	생활체육시설 건립 통한 소외지역 없는 균형적 체 육공간 조성	연수체육센터 건립 진행 성과물(%)	30	정량	결과	1,667
비전전략실	청소년의 문화역량 제고 를 위한 청소년 수련시설 건립	연수구 청소년수련관 건 립 진행 성과물(건수 및 %)	60	정량	결과	5,365
	건설 산재 예방을 위한 발주자의 안전보건 관리 체계 강화	이행실태 점검 조치 완료 율(%)	100	정량	산출	17
홍보소통실	구민과 함께 소통하는 맞 춤형 구정 홍보 구현	블로그 이웃 수(명)	23,000	정량	결과	1,125

			OALE	지표	종류	예산액	
실국별	정책사업목표명	성과지표명(단위)	24년 목표치	정량/ 정성	성격	예산역 (백만원)	
		기획보도자료 작성(건)	60	정량	결과		
홍보소통실	구민과 함께 소통하는 맞 춤형 구정 홍보 구현	누리집 게시글 조회건수(건)	483, 192	정량	결과	1, 125	
		영상 콘텐츠 제작건수(건)	240	정량	결과		
	청렴한 행정실현으로 신	청백-e 상시운영 실적률(%)	99	정량	결과	112	
감사실	뢰받는 공직사회 구현	자체감사 추진율(%)	100	정량	결과	112	
	효율적인 재정운영 도모 를 위한 발주사업의 적정 성 심사 및 검토	일상감사, 계약심사의 신 속한 처리 및 감사 검토 의견 제시율(%)	100	정량	결과	1	
	효율적인 정책 추진 및 합리적인 조직 관리	일반직 공무원 정원 1% 재배치(%)	1%	정량	결과	266	
	내실 있는 예산제도 운영	목표액 대비 신속집행 추 진율(%)	101	정량	결과	12,132	
		일반회계 불용액 비율(%)	10.8	정량	결과	12,102	
	법무역량 강화와 소송사	조례안 원안가결율 및 법 령정비 실적(%)	80	정량	산출	216	
	무의 효율적 추진	소송승소율(행정 민사소 송)(%)	79.3	정량	산출	210	
	편기테게이 등으저 자기	국정평가지표 목표달성률 (%)	91.1	정량	산출	00	
	평가체계의 효율적 관리	구정운영 고객만족도 점 수(점)	80.4	정량	산출	- 88	
	불합리한 규제 발굴 및	중앙부처건의규제발굴(건)	29	정량	산출	4	
기획경제국	개혁	행정규제예비심사(건)	78	정량	산출	4	
	안전하고 신뢰받는 정보	개인정보파일 암호화율(%)	92	정량	결과	1 000	
	화기반체계 구축	업무용 PC 평균 보안 점 수(점)	98.21	정량	결과	1,086	
	관내 농축산업 정책 및 경쟁력을 강화하여 도농	농지이용실태 조사율(%)	80	정량	결과	544	
	성영식을 정화하여 도송 복합도시기반을 구축	축산물 판매업소 지도 점 검(건)	108	정량	결과	544	
	수산업 활성화를 위한 유 통구조를 투명화 하고 어 업인에 대한 지원을 강화 하여 지역경제 활성화 기 여	어선원 재해보상보험료 지원(%)	90	정량	결과	35	
	소상공인 지원을 통한 지 역경제 활성화 도모	연수구 전자상품권 연수e 음(백만원)	740,000	정량	결과	516	

			OALE	지표	종류	예산액
실국별	정책사업목표명	성과지표명(단위)	24년 목표치	정량/ 정성	성격	에선역 (백만원)
	중소기업 지원사업을 신 규발굴, 확대 추진하여 기업하기 좋은 도시를 조 성	지원기업(%)	95	정량	결과	265
	신재생에너지 및 고효율 에너지기기 보급확대를 통해 에너지를 절약하고 에너지시설에 대한 지속	가스시설 및 주유소 점검 개소수(개)	29	정량	결과	110
	에너지시설에 대한 지속 적 지도·점검을 통해 주 민 안전 확보 및 건전한 석유제품 유통질서 확립	최초계획대비 수혜가구 비율(%)	97	량 정	결과	
	관내 유통중인 정량표시 상품의 내용량 검사를 실 시하여 공정하고 투명한 상거래 질서 확립	정량표시검사 합격률(%)	90	정량	결과	12
	다양한 분야의 일자리 창출을 통한 고용안정화 도모 지역 수요 맞춤형 일자리 창출 확산	취업지원서비스를 통한 취업자 수(건)	1,203	정량	산출	
기획경제국		중소기업 희망패키지의 고용지원금 약정체결(명)	18	정량	산출	1,914
		사회적기업제품 우선구매 율(%)	3.54	향	산출	
	건전한 회계질서 확립과	주민참여감독 대상 공사(건)	3	정량	결과	0,000
	공공재산의 효율적 관리	공유재산(토지) 실태조사 율(%)	100	정량	결과	8,089
		재산세 징수액(백만원)	138,064	정량	결과	
	지방세수 목표액의 달성	등록면허세 징수액(백만 원)	16,632	정량	결과	731
		주민세 징수액(백만원)	20,451	정량	결과	
	신뢰받는 세정업무 추진 및 적극적인 체도액 징수	지방세 지난년도 수입(백 만원)	1,422백만원	정량	결과	489
	활동 전개로 자주재원 확 충	자동차세 징수액(백만원)	52,732백만 원	정량	결과	100

			24년	지표	종류	예산액	
실국별	정책사업목표명	성과지표명(단위)	목표치	정량/ 정성	성격	(백만원)	
기획경제국	신뢰받는 세정업무 추진 및 적극적인 체납액 징수 활동 전개로 자주재원 확 충	지방소득세 징수액(백만 원)	215,205백만 원	정량	결과	489	
	국가유공자 복지기반 조 성 및 보훈단체 운영 활 성화를 통한 보훈예우문 화 강화	호국보훈 행사 만족도(점)	4	정성	결과	4,705	
	사회복지시설 등 보건복 지분야 사회복무요원 지 원	사회복무요원 지원 사업 진행률(%)	80	정량	결과	1,951	
	민관의 유기적인 협력체 계 구축	지역사회보장협의체위원 역량강화교육 참석률(%)	70	정량	결과	335	
	종합사회복지관의 다양한	종합사회복지관 프로그램 운영수(건)	31,703	정량	결과	4 225	
	복지서비스 제공을 통한 주민의 복지증진	종합사회복지관 이용 인 원수(명)	246,014	정량	결과	4,235	
	저소득층 기초생활보장을 통해 보다 강화된 복지도 시 구현	무연고자 및 저소득층 공 영장례비 지원율(%)	90	0 정량 결:		49	
		저소득층 주거비 지원율(%)	80	정량	결과	49	
복지환경국	다양한 사회복지서비스 자원의 발굴 및 연계를 통한 맞춤형 복지서비스 제공	사례관리대상자 서비스 제공률(%)	90	정량	결과		
		귤 및 연계를 ┃지역사회서비스투자사업		정량	결과	3,223	
		푸드뱅크, 푸드마켓 사업 집행률(%)	95	정량	결과		
	위기가구의 적극적 발굴 및 신속한 지원으로 위기 상황 해소	긴급복지사업 진행률(%)	90	정량	결과	3,060	
	생활능력이 없거나 생활 이 어려운 저소득층 지원 으로 최저생활보장	신규수급자책정건수(가구)	2,037	정량	결과	50,052	
	자활사업을 통해 근로능 력 있는 저소득층이 스스 로 자활할 수 있도록 자 활능력 배양, 기능습득 지원 및 근로기회 제공	자활참여자 성공률(%)	36.5	정량	결과	7,456	
	노인여가시설 및 독거노 인 지원으로 어르신들의 활기차고 안전한 노후생 활을 보장	노인여가시설(노인복지관) 프로그램 참여자 수(명)	88,580	정량	산출	112,861	

			24년	지표	종류	예산액	
실국별	정책사업목표명	성과지표명(단위)	목표치	정량/ 정성	성격	(백만원)	
	노인여가시설 및 독거노 인 지원으로 어르신들의 활기차고 안전한 노후생 활을 보장	독거노인 안전 확인(건)	15,000	정량	산출	112,861	
	취업 취약 계층인 어르신	노인일자리 사업 유형별 추진율(%)	100	정량	산출	00.700	
	취업 취약 계층인 어르신 들을 위한 희망찾는 일자 리를 조성	인천형 어르신 새일자리 발굴(건)	3	정량	결과	28,768	
	투명하고 안정적인 장애 인복지시설 운영과 장애 인 탈시설을 위한 지역사 회 통합 기반을 조성	장애 인식개선 교육 실적 (배점)	70	정량	산출	10,477	
	인 탈시설을 위한 지역사 회 통합 기반을 조성	탈시설 네트워크 운영 횟 수(회)	4	정량	결과	10,477	
	장애인 복지서비스 제공 으 통해 자에이의 생화아	장애인일자리사업 추진 달성률(%)	100	정량	산출	33,526	
	을 통해 장애인의 생활안 정 및 자립기반을 조성	발달장애인 자산형성지원 사업 추진 달성률(%)	100	정량	산출	33,320	
복지환경국	모두가 행복한 여성친화 도시 조성, 다양성을 존중하는 건강 한 가족문화조성	성별영향평가 실시 및 개 선(점)	95	정량	결과	11,384	
		가족역량강화 지원율(%)	92	정량	결과	11,304	
	건전한 청소년 문화의 육 성	청소년 보호활동(점)	71	정량	결과	3,801	
		아동발달 지원계좌 가입 률(%)	60	정량	결과		
	아동이 건강하고 행복하 게 성장하는 연수구	사례관리신규발굴아동 및 진행적정주기 달성 아동 비율(%)	87	정량	결과	37,351	
		시민대상 아동학대 예방 교육 참여율 (%)	95% 이상	정량	결과		
	○ 다양한 저출산 시책 추진으로 출산장려 분위 기 조성	인구교육 참여인원(명)	1,400	정량	산출	7,547	
		마더박스 수혜자 활용 만 족도(%)	93.23	정량	결과	1,041	
	○ 보육서비스의 질적 향 산은 토하 거저하 보유화	공공보육이용률 증가(%)	2.6	정량	결과	129,809	
	창을 통한 건전한 보육환 경 제공	장애아보육시설 확충(%)	27	정량	결과	123,009	

			24년	지표	종류	예산액		
실국별	정책사업목표명	성과지표명(단위)	목표치	정량/ 정성	성격	(백만원)		
	○ 보육서비스의 질적 향 상을 통한 건전한 보육환 경 제공	어린이집 지도점검 실시(개소수)	211	정량	결과	129,809		
		1인당 일반생활폐기물 발 생량(kg)	111	정량	결과			
	폐기물 발생량을 줄이고 유동자원을 효율적으로	1인당 음식물류폐기물 발 생량(kg)	40.4	정량	결과	00, 007		
	이용하는 자원순환형 친 환경 도시 조성	1인당 재활용가능자원 처 리량(kg)	14.93	정량	결과	23,637		
		폐기물처리업 사업장 관 리(%)	100	정량	산출			
		공중위생서비스평가 실시 율(%)	100	정량	투입			
	위생업소 수준향상 및 안	음식점 위생등급제 지정 률(%)	100	정량	산출	1,141		
	전한 먹거리 문화 조성	집단급식소 식중독 위해 요소 사전점검률(%)	100	정량	산출			
복지환경국		어린이사회복지 급식관리 지원실적(%)	산출					
	수질오염원 집중관리를 통한 수질오염사고 예방	먹는물공동시설(약수터) 수질검사 합격률(%)	100	정량	산출			
		환경오염물질 배출사업장 기술지원 건수(건수(개소))			15			
	대기환경 개선을 통한 구	악취모니터링 요원 모니 터링 활동 건수(회)	3,150	정량	산출	558		
	민 체감환경 개선	가정용 저녹스 보일러 설 치 보조금 지급률(%)	100	정량	산출	330		
	승기천 생태하천 유지관 리를 통한 쾌적한 친수공	승기천 수질 유지관리(mg /L)	3.7	정량	결과	1,945		
	간 제공	승기천 환경정화 활동 횟 수(회)	42	정량	산출	1,010		
	탄소중립 생활 실천 확산 미 조미 업계 교은 흥년	탄소중립포인트제(에너지) 참여가구수(가구)	22,500	정량	결과	363		
	및 주민 연계 교육 홍보 활성화	승기천 모니터링요원 모 니터링 활동(회)	966	정량	산출			
	생활용수 관리를 통한 쾌	개인하수처리시설 사용자 청소이행률(%)	76	정량	결과	37		
	적한 생활환경 조성	주요시설물의 공중화장실 점검률(%)	100	정량	결과	57		

			24년	지표	종류	예산액
실국별	정책사업목표명	성과지표명(단위)	목표치	정량/ 정성	성격	(백만원)
복지환경국	습지보호구역에 관한 교육 및 홍보 등을 통해 습 지보호구역의 중요성에 대한 구민 인식 증진 및 체계적 보전 실시	갯벌생태교육 실시(회)	16	정량	결과	81
	국공유지,도로점용,노점 상,공동구 관리를 통한	노점상 및 노상적치물 정 비(건)	2,410	정량	산출	2,075
	과적한 도시환경 조성	건설기계 불법주기 단속(건)	302	정량	산출	2,073
		보행환경 개선 정비(㎡)	8,916	정량	산출	
	안전한 도로환경 조성을 통해 구민의 보행안전 확 보	도로환경 개선 정비(㎡)	21,034	정량	산출	7,992
		자전거수리센터 운영 수 리건수(건)	4,450	정량	산출	
	쾌적하고 깨끗한 하수환 경 조성을 통한 자연재해 예방 및 주민재산 보호	하수도 구조물 정비(건)	3	정량	산출	050
		하수도 준설 정비(건)	3	정량	산출	250
도시교통국	친환경적이고 효율적인 도로조명 환경조성을 통 한 안전한 도시환경 조성	도로조명 개선사업 완료 율(%)	100	정량	과정	2,361
	안전하고 쾌적한 주거문 화 조성 및 신속하고 편 리한 건축행정을 위한 관 리체계 구축	위법 건축행위 정비 이행 률(%)	100	정량	결과	221
	주거안정과 주거수준 향 상을 위한 필요한 급여	주거급여 지원(가구수)	7,300	정량	<u></u> 타	16,911
	및 서비스를 지원하여 주 민의 삶의 질 향상	자가주택 수선유지 지원(지원율, %)	100	정성	투입	10,911
	○ 안전하고 쾌적한 주거 문화 조성 및 선진 도시 주택행정을 위한 관리체 계 구축	공동주택 지원 예산 집행 률(%)	90	정량	결과	
		현지조사 추진률(%)	100	정량	결과	9,578
		마을주택관리사업 예산 집행률(%)	85	정량	결과	

			24년	지표	종류	예산액
실국별	정책사업목표명	성과지표명(단위)	목표치	정량/ 정성	성격	에는 그 (백만원)
	○ 안전하고 쾌적한 주거 문화 조성 및 선진 도시 주택행정을 위한 관리체 계 구축	도시재생사업 예산 집행 률(%)	65	정량	결과	9,578
		경관 및 디자인 사업(건)	2	정량	결과	
	○ 쾌적하고 아름다운 도 시공간 조성 및 살기좋은 도시 건설	간판이 아름다운 거리 조 성사업(업소수)	150	정량	결과	912
		불법유동광고물 자동경고 발신시스템 계도실적(%)	90.6	정량	결과	
	쾌적하고 편안한 주민 휴	공원·녹지 유지관리(%)	100	정량	산출	
	식공간 확충	공원·녹지 소규모 정비(%)	100	정량	산출	10,522
		녹지대 유지관리공사(%)	100	정량	산출	
	도시녹지의 조성 및 관리로 구민의 삶의 질 향상에 기여	녹지대 병해충 방제공사(%)	100	정량	산출	3,964
도시교통국		가로수 보식공사(%)	100	정량	산출	
	유휴토지를 활용한 도시 텃밭 운영으로 구민들의 건전한 여가 선용 및 삶 의 질 향상에 기여	도시텃밭 경작률(%)	100	정량	산출	289
		도시텃밭 분양률(%)	100	정량	산출	209
	산림의 체계적인 관리를 통해 건강하고 쾌적한 산	숲가꾸기 면적(ha)	35	정량	결과	1 561
	당에 신청하고 폐역한 선 림환경 조성 및 제공	산림 내 시설물 정비(건)	100	정량	결과	1,561
	신뢰와 소통의 가치를 실 현하는 토지·공간정보 행정 추진	지적재조사사업 추진 실 적(점)	100	정량	결과	
		개별공시지가 공시율(%)	100	정량	결과	1,477
		건물번호판 정비 실적(%)	100	정량	결과	
	구민이 체감하고 공감하 는 스마트도시 인프라 조 성	스마트횡단보도(LED 바닥 신호등) 설치율(%)	100	정량	결과	259

			24년	지표	종류	예산액
실국별	정책사업목표명	성과지표명(단위)	목표치	정량/ 정성	성격	(백만원)
		광역급행형 시내버스 비 수익노선 재정지원 예산 집행(%)	97	쟝	산출	
	광역교통정책 지원 및 교 통시설물 정비 등 교통 관련 법령 집행을 통해 주민이 안전한 교통 환경 구축	교통유발부담금 징수율(%)	98	<i>향</i> 정	산출	1,003
도시교통국		교통시설물 설치 및 정비 공사 예산집행(%)	96	정량	산출	
	적극적인 교통과태료 체 납정리를 통한 재정자립 도 확충	과년도 체납액 대비 징수 율(%)	9.7	정량	결과	78
	주차난 해소를 위한 주차 공간 확보	공영주차장 정비에 따른 예산 집행율(%)	96	정량	산출	1,343
	올바른 주차문화 정착 지 원	불법주정차 위반 과태료 징수율(%)	82	정량	산출	005
		불법주정차 단속실적(건)	105,570	정량	결과	965
	안전하고 신뢰받는 자동 차 관리문화 확립	무보험 운행차량 사건 수 사(건)	440	정량	산출	48
		무단방치 자동차 사건 수 사(건)	120	정량	산출	40
	자동차 등록 민원행정 고 객만족도 제고	자동차등록민원처리율(%)	100	정량	산출	177
	활기차고 생산적인 직장	장기재직 특별휴가 이용 인원(명)	190	정량	결과	3,986
	분위기 조성	전문교육기관 위탁교육 참여율(%)	61	정량	결과	3,900
	청사 및 공공시설물의 효 율적 관리	구청사 이용 및 관리 만 족도(%)	70	정량	결과	4,899
자치행정국	행정정보통신 인프라 확	생활안전 CCTV 설치 (대)	70	정량	결과	
	충을 통한 한전한 연수 구현	CCTV 모니터링으로 112 경찰과 협조를 통한 실시 간 대응 (비상벨 포함)(회)	150	정량	결과	3,388
	자원봉사 활성화 기반을 조성(자원봉사 진흥 확산)	자원봉사자 연간 등록자 수 증가율(%)	2%	정량	결과	804

			24년	지표	종류	예산액	
실국별	정책사업목표명	성과지표명(단위)	목표치	정량/ 정성	성격	(백만원)	
	자원봉사 활성화 기반을 조성(자원봉사 진흥 확산	언론매체 홍보 건수(건)	580	정량	결과	804	
)	신규 자원봉사자 할인 가 맹점 등록 건수(건)	15	정량	결과	004	
	구민·공무원의 창의적 의견을 구정에 반영	채택제안의 포상 지급 건 수(건)	6건	정량	결과	10	
	주민 참여를 통하여 실질 적인 주민자치 기반을 강	주민자치센터 만족도(%)	78	정량	결과	1,042	
	화	주민자치 교육 만족도(%)	80	정량	결과	1,012	
	마을공동체 활동을 지원 하고 마을공유공간 운영 을 통하여 마을공동체 활 성화 및 주민 자치역량을 강화	마을공동체 지원사업 만 족도(점)	70	정량	투입	83	
	주민의 재정참여를 보장 하고 재정운영 공개를 통 하여 재정민주주의를 실 현	주민참여예산 반영률(75%)	75	정량	결과	13	
) 자치행정국	재난예방 활동 및 신속한 상황대비로 안전하고 재 난없는 연수구 조성	안전문화운동 추진(건)	12	정량	결과		
VV 8.9.7		주택용 소방시설 설치사 업(가구수)	100	정량	결과	437	
		방재시설 유지관리(회)	12	정량	결과		
		민방위 교육훈련 시 편의 교육(주말야간)(회)	6	정량	결과		
	찾아가는 행정으로 주민 과 함께하는 생활민방위 실현	전국단위 민방위의 날 훈 련 실시 횟수(회)	2	정량	결과	1, 155	
		민방위 시설장비 점검 횟 수(회)	4	정량	결과		
	구민 삶의 품격제고 및 문화욕구를 충족하는 문 화예술도시 위상 적립	구립예술단 및 문화예술 공연(회)	148	정량	결과	4,118	
	지역문화를 보존 육성하 여 문화수준을 높이고,	유통관련업소 교육 및 지 도단속(회)	82	정량	결과	2,694	
	유통관련업 관리를 통해 건전한 지역문화 육성	연수문화원 사업 수(회)	10	정량	결과	2,004	

			24년	지표	종류	예산액	
실국별	정책사업목표명	성과지표명(단위)	목표치	정량/ 정성	성격	에선목 (백만원)	
	역사와 미래가 공존하는	주요관광지점입장객수(명)	229,087	정량	결과	1 010	
	매력적인 관광도시 구현	관광소식인천투어홈페이 지홍보(건)	12	정량	결과	1,618	
	원형보존에 기반한 문화 유산 보존관리를 통해 전	문화유산 안전점검(회)	6	정량	결과	184	
	통있는 도시 이미지 구현	문학산성 안전경비원 근 무상태 확인(회)	6	정량	결과	104	
	생활체육 활성화를 통한	장애인스포츠강좌이용권 사업 집행률(%)	69	정량	결과	4 154	
	건강도시 구현	송도체육센터 이용 활성 화 정도(명)	700	정량	결과	4, 154	
	창의 인재 양성을 위한	교육경비보조금 지원율(%)	82	정량	산출	10,000	
	명품 교육도시 조성	교육경비보조금 만족도(%)	83	정량	결과	12,286	
	글로벌 미래인재 양성을 통한 교육국제화특구 활 성화	연수구국제언어체험센터 참여자 수료율(%)	80	정량	산출	1,060	
자치행정국		연수구국제언어체험센터 참여자 만족도(%)	87	정량	결과	1,000	
	지역사회와 학교가 함께 성장하는 교육공동체 조 성	교육문화공간'마을엔' 프 로그램 참여자 만족도(%)	88	정량	결과	54	
		연수행복학교 운영 프로 그램 참여자 만족도(%)	88	정량	결과	OT.	
		구민 맞춤형 디지털 역량 강화 프로그램 수료율(%)	63.0	정량	결과		
	지속가능한 평생학습도시 조성 및 배우고 나누는 지역인재양성	학습관 직업능력 프로그 램 편성률(%)	15	정량	투입	608	
		평생학습 프로그램 참여 자 전반적 만족도(%)	88	정량	결과		
	지역의 우수한 인재 육성 으로 지역발전 도모	장학사업 수혜자(명)	80	정량	산출	1,000	
	고객만족 민원감동서비스	고객만족민원서비스 운영 (점)	92	정량	결과	896	
	제공	기록물 보존관리(%)	100	정량	결과	550	
연수구의회	원활한 의정활동 지원을	연수구의회 홈페이지 접 속자 수(명)	20,808	정량	산출	1,297	
[통한 의회역량 강화	전문성 강화교육 의원 참 여율(%)	70	정량	산출	1,297	

			041=	지표	종류	OHALON		
실국별	정책사업목표명	성과지표명(단위)	24년 목표치	정량/ 정성	성격	예산액 (백만원)		
연수구의회	원활한 의정활동 지원을 통한 의회역량 강화	의정홍보 언론보도 건수(건)	70	정량	산출	1,297		
	지역보건의료 인프라 구 축으로 건강하고 안전한	양방, 한방 진료 인원(명)	30,000	정량	결과	821		
	연수구 실현	지역 의료기관 등 지도점 검 실적(건)	1,200	정량	과정	OZ I		
		중독자등록관리(명)	150	정량	결과			
직속기관	지역주민의 건강증진 서 비스 및 공공보건 의료사 업 지원	건강생활실천교육(명)	36,000	정량	결과	9,362		
		임산부등록률(%)	97	정량	결과			
	주민의 건강수호를 위한 감염병관리체계 강화	역학조사 완성도(%)	100	정량	산출			
		65세이상 인플루엔자 예 방접종률(%)	82	정량	산출	8,203		
		결핵환자 접촉자 잠복결 핵감염 검진율(%)	84	정량	산출			
	지역주민의 평생건강관리 체계 구축	재가 장애인 서비스 수혜 율(%)	4.9	정량	결과			
		영양쑥! 비만쏙! 연수키 즈 건강키움 교실 만족도 (%)	80	정량	결과	566		
		연간 상호대차 이용권수(권)	135,000	정량	산출			
		연간 도서대출 권수(권)	1,279,000	정량	결과			
사업소	책 읽는 도시 분위기 확 산을 위한 도서관 서비스 제공	독서교육 프로그램 참여 인원(명)	14,828	정량	결과	4,229		
		독서교육 프로그램 참여 자 만족도(%)	95	정성	결과			
		문화행사 참여인원(명)	62,298	정량	결과			

2024년도 예산 성과계획서

				લુ	T	テ テ テ テ ー		2) 7		예 산 7096	과		
				*)						7079			
편집 및 발행		기	획	•	예	산	과	장	전	종	선		
	발해	વો		신	ļ	Ę]	장	정	승	원		
	^	7 60	지	방	행	정	주	사	户	김	은	혜	
			지	방	행	정	주	사	耳	남	الم	라	
			지	방	행	정	주	사	耳	전	지	수	
			지	방	행	정	주	사	耳	잂	종	원	
			지	방	행	정	서		(د	강	7]	원	
ગુ	쇄	처											